MITSUBISHI -

=FET—% (fgHh~070)

REIPSFHETC.IIAFI .

Z—IN—51Y VU= z2—1—s1v 13-z A>4_ AP




ENRE=IDERDPERFFICHEITHEIRMEIC
AR ELEDTOET

EESFCHOSNAE= 4l —fXICRBENLEHDI0~40%EHELTVS
EWvbhiCuEidn IEA(ERETRYL X —H#E) (C L hid | B B AOREREIC

0
20 /0 N LU HROTRILESDE2LNEHITES VDM TOET . BRRIETOS
R DD BRI S h R RESAE S TVET,

L)

[V7577—%5] Lttt

INDEX

ZEBRA=N=F4Y /A= N=F4 L) - XDk ———— P.3

SEEELARICHBHATEI=EE—X P.5

1.5E=HE—% P.7
<SR=IN=F4 IR TI—-Z>

2 HHREAE—4 P.17

2-(1) BHEE—%
2-(2) BAEE-BhAE—H
2-(3) MBRKE—%
S.EERAIRE—% P.25

4AVN—2BBHE—X P.35
4-(1) A2N—2ERBENLIE—4
4-(2) A2 N—ZERBNENLVTE—Z (V/FHIBMA)
4-(3) BET—ZD/N—2Elx
4-(4) PLGZ1—R/\v7HIHAE—4
4-(5) TREBHIRRSA S /N—2BREMERIL Y E—4
4-(6) THEBHBRISA > N—Z2ERENENLYE—5




HERDRFDIZHIC -

E—RIETEAHIEDHIET,

HOWBII1T7 71D EFEEENICTEE/SKUDRZHE E—2I[KZ
DBEVEHIE | ELT B HSIFERICKELEFEE HHTVET,
ZUT. ZDE-2OERFRECZ HIKIRRORE SO DR X —-T—F

THHINTT,

S5BEZAIRICMHITT

H-hBEMRTL—LBEF A & E

L—HREzELOHETHAUNBIRIOADMIZ Y AE W& 4

ELU A MIRTL— LRSS 1 A RE (ZEBRITTIS) .

SEFAREBLD
2050 B EEN T IR

(ZZFEBHWFAY D)
http://www.MitsubishiElectric.co.jp/fa/

TR BT L — ADBEREEMET AEChlc.  SEFAMBICET5505EHEH/ \— Ui SEERFAT R, 18D

RIEDEIRXMELEKRLTVETY,

A ET IR

TIRABP10D HEBAD. bEHDPOSERMLZIFEFT T Bwebt 1
rCTY,

(ZEB=HE—2 F—LX—=D)
http://www.MitsubishiElectric.co.jp/fa/products/drv/i_motor/index.html
EETHCETIERIZZZMHE—F F—LNR—TIh5,

HEAOT v a7V AR T AN R—NERF S O—-NTEET, 58
HACREFTRE L [FEEI X = 1 — | ORIEF B HIRBE TEXT,

ZEZHES F—LN-T

MITSLEISH oo

ZEERFATAL

.......

5.7L—%€—%
5-(1) TB-ATFL—%{tE—%
5-(2) ESB7L—*f+E—%

6.BEHME—%
6-(1) REMPHIBFE—4
6-(2) WMEFIFERE—H

7. ZDMEHE— 2 RUBEHSS
7-(1) EEIPCH=HE—%
7-(2) PEEHFERF GB2AEMICE—F
7-(3) B EzhEA S BRI E—4
7-(4) RTRIRRALYF

8-(1) HmEDER

(2) E—2OIEHEE

(3) BERmFHETER

(4) BET-IOBNES

ES) T—XFE—2OBFT LS

P.49

P.57

P.69

P.76

8-(7) ECHRER

8-(8) E—HMFFEIRE

8-(9) E—HDHFFIXHLAOEEE . BIRADES
8-(10) FERFAMIE.HFBRITIHE

8-(11) E—2DFEHEE— XM () FFRIEME—XM)
8-(12) BRELNILREAE. IREIFEAR

8-(13) HHHIRE TOE— S DRk

8-(14) REHX

8-(15) E—HREDF v IRA U bERFTRTHR- B DHRIR
8-(16) H<{HFSIOLLU TR{FEEHE

8-(17) SHEFRIE- 5

8-(18) EEE—HIEHT RIS DERS DB



=5 — T

R=/—512  R=/—S17 2T 32 —XDfF=

BIDERBEDRAY VI —RETIV

5uper Llne

*

it
xS

A—=IN—F1> YU—X

ZHANRER SF-JR

O=F=MT—2[X—/X—F1> | 1F B HFRICEIL — Y BT L DM TL — LBEERITIC LY.

LA
e R,

Brackbaiin

TRAEE
KARGEREERTH

SEHEHET-2OEENATHIFIHTIBEENEER
M LESID [KANGREEE | #2ELTVET,
[L— B EIC LB EEMEATL— LB e DB REERA
1t Fra£]

B —HHE-20EIRCRATREPEFE
S n3hh UK. ZOX—/IN—VEDBLZD

B[RRI — L] I DWT BRFORMEER
ELEFHELEES A (FRE) #HEEN
7=LELE,

B 2—/\=51VYU=X @RI — LIRARE
FL—1%1X [ 63 ] 71 [ 80] 90 [100]112]132]160] 180200 225
2mmn [O]|O]OJoJoJoJoJofofofo

O-$BIR 7L — LIRS

2TOHE (63~2257L— L) TR IL—LEERBR LA RIDEFBD LA —REFILTT,

I ‘Q%DLDL

—— DYU—ZXE J: (63~225T7L—L4) T: (250~3157L—L)
—— @QRAV : $ARTL—L REL @ SBMTL— L

%200+ 2258 7L —LD+QERILEKHET 5,

—|—— 0@V TV Fi#IILUW H: BHER (250~315T7L—L4)

1.2RBMRTL — LERA

— @777 BAF O: B4 P:BHE - Bk
®B : JL—*f¢

2.BNcRE - S5

QiR T7L — LESTDHE (63~2257L—L) ICHRAT
B2EICLN BB OV SRR G- 7
DEN/AFEERABRICSIZHELTVET,

3 MBLEVERIR - REE RS

O E% - THIRIBMEE B KL 7= FTEAR - #17 = XD
BEELHILHRER LS LBRARXOTAICI) SV
ez X,

OSENER LS HRRED IR T RMBERA, 2v
T—HAAXDZEEBICLIEILEHHE T MR
BHICEN-SRELZEMAIFERR,

4 SGHHERE

@ E 5 LT BHRT . T — R EDIRL MR EEIEZEL
VI

QIR EMTARICIHAR AR EMEEEBIEICLY) ST L AR
F&ICHS,

@R TL — LIAE AR ZETRESOBEL-BEMLEIC
S —RaA LESEHE,

O=FMANF MV AT LN TIBE S EMEER AE
& EZEEB O GEREIAZ2—) I2DVWTE. 7~
21 HDIRER TR ML LET,

e [EFE-2EMEIA= 21— | DR EE Idweb
u- = THRFBVETET,

http://www.MitsubishiElectric.co.jp/fa/
products/drv/i_motor/index.html

- e



BIRZEERLE/IN\AMITLV—RETIV

Superl ine
2—n—51v 12—z A4 LD

AN R SF-HR

Q@=FE=ME—Z[X—/S—F1> IO|lF [X—/—F12 | &=, EFRrTLAIL (2011528
R7E) DEWEERBHLANITL—RETIVTY,

<BHEE-LIETIEARSNOBR>

EFRE0 4 IRR R LR IE DENXEE S IC A ZIILHELAHASE T FRAEREL EOENS
MRE—2DEE - REEEREMIDERFIOEANEHDOHNET  BAEARICHNTH. TU—>
BAECHBOVTERAIEESIALTEORORHARESEOXEEMEREVR TN SHERE—2 (JIS
C 4212) AP IBESNTVET, * FFHPISN—I S HR

fi & & T @2257L—LLITF (JIS C 42123 5)

L. HRIEL

TR EE
BFETRILF— #Eésﬁsv

KEE E

Q@X—/X—F(L IV —Xd FRI1FERAEETEE
AR [EFEIRXHERY - SRE|EFELVET,

[ENEEET—2-SMAEE IR E—2DOREE]
[£ RIS R Z418200V/50Hz D 1]
95 e —

/[ — BMEeBTIIE—% (SF-HR)
80 7 yscarwmEsEE |
| MiHEEE-% (SFUR)

0751522375575 11 1518522 30 37
HiZI(kW)

T2 RAEE VITIIOW FIl#IILUW

F: 2RS5BT ——|—— CA I A2 N—2BREENIL T *

E: 2HB5F —
HR @ IO U—XERIL—L
HJ IO —XEMIL—L

@2507L— LB E (JIS C 42123 1)

SIFI=

ATIUUW
ETIUU

m<ITH

J720 tBAR O BAE P lBHEE - BRIk
B JL—%ft
3% JIS C 421236345

E: &%=
720 BAR O B

1ERN TRV OENEEER 2. B52MEEEN L REmb

@RI ATHY)  E— R DETIRIEISHEL AR TL — L QIZEMRTIEE100% (R4 L) £TRERRIAE
EEFRTHE— %2 TDHRE (63~2257L— L) ITHRA, QI ERTHERETUSH IS AIHE
OSHREEZKDOREPSRTEENSRELLLE, QiR ART-30CH5+40CETHITFIAE
KIBREZHMERICER QT T —ARFMILIZ—IN=F1>) =Xtk #92.5
O@REIBRIFLHIRLED)—X (SF-JR) IZL20~30% 1Ko (=7

OEASE (JIS C 4212) (Zx 5o
% 201 15£281R7%E

3. (KBS - (KiRE) vewns A AV

& &) C BB I 1 - [ RE

@X—/N—F( L) =X &) H5~6dB (A) [EERE (ttte)
@ £IRIET15 umEL T DEIRENZRET

@ Lt 12 /N—4FREQROLYV—XEDHMEETII10D
/TEI\M/71§%_' i‘E—J’Hbo
@400V HERALITAREICTHIC

) © -2 /S SEEEITER LT E— 5 (SF-HRCATY) TFK/ T
5 QHY1qq-/£E;§E MEIEAY MLEIEES1:20 (3~60HZ) D100%ERILY
@R—/N—FA LY —REBI T EER EOT S EG N ATBE, UT I HL ANV LS
BRAL—Z, 200 (0.3~60Hz) M100%TE M7 BT EERH AT BE,
@IEC (JIS) HEICHIT, s e



B SARERITE—Y DTHET

HINRIRHE—%
SF-JRO./SF—JRP

1V N—5EEENVIE—F
SF-HRCA

IL—FFE—%
SF-JRB (TB-AJL —=11)

BRI E—5

E%’@ﬂ(@b‘b‘éiﬁiﬂtﬁ iDL T fE A O
[ RI
DOEMWEZE— (REAX 1P44)  samzP17
JIS C 4034-5ICHESN TV DRUKHERICES . BARE THRLL TTERTIEE.
(@BAREE-BAKZE—% (IRFEAN IP55) sapmizra)
JIS C 4034-5|THESNTULBBEE S EKEHRICES. ERRIFELZEOKDND DL IEIBFA CHROL CTEMATTRE.
GEFEME—Y  x@#mizr23
PR 1E~SEICHB U E— Y ZRUEATRE B - 77 LAV DBEB PRRIENADRE T DRETHCERTRE.

\_ /

(ZERNSTERAYN—FEDRARNTYF IS

[ R]

DAV IN—=FENVIE—Y (SF-HRCA) EDFEEE  xmmsras
Ht A )\—FFREQROLYU—ZXD 7RI\ ARSI LA AABRNINVEIEEHEEDE TTERVERK &
ERTERNVIZERT DHEHEL GRERIEEEN :20 (3~60Hz) DEHETEN L EFHEEGN 4. U7 LV YU
NNV EEFEDE DL EEHEEER 1:200 (0.3~60Hz) TENLIESHEEN T HE,

OIELE—% (SF-JR  0.2kW~3.7kW 4P) EDESTE  ximizrao
LtV /\—HFREQROLVU—XEDEE R TTHERAVERL EAERTARENV O ZER T DHENEL, 1:10(6~60Hz)
DEFETENL I EENTIEE,

\

J

EBE - I\ - B20JJL—FHFE—F

[ﬁ R 1 x#@Era

DEEES
TU—FETHEMZRA. Stttk (NBRSRBHE I —F4E—%) KD TH25dB(AERDERESRE .
@Iz - B8
LR (NBRERRER I —FIE—5) LN BE%Z80% (3.7kW4P) [CEiR.
EELTMAAEA T3y
D&y FFEHREE: 100~ 112FrER.
@EREHBIERIL —+
2TV THEN AR OEREFHEBEER IV —F T HENNLIE150% U ETTDTREIV—FELTRDUTTERRTEE.

M ERRE—5

XF-NE

(ENERHORSEBREE—5
[4 E ] sxs@ars9

DR
B T A E— 2/ (=5 T — X OB A I AR,

@miREER(L - REMEZRIA
AR CREIUBARY DIERILAE (T —AEmERERLLMN2.5() .

Q% 1 LBEIRERT CHiEMnTEE
%1 JEEIRERT COEMTIEE (UHIERDAF-SERF (eG2. eG3) TIIE2AEBIREFRDH) o

[_._ p— W s A
BEZEEECBIRVWDEETMERBREE—5
[ R xmzres
OREFSEE

BEFEEMRREICRLL W TEE.

EEDBHIRIEIEFd2G4THD., [FEAEDHRARICH G

@BURLDIEEE
IR FRECIBLVWAN—ZRHC B TOVE T D TERIERDNES.




m #E—8

B &

(5312

LY SRANG 0. ALEDEERMBAEERERHSDL
B FEOEHIHIHLTIET.
R | R | wE

4 SF-JR SF-JRV = NS
i SF-TH SETV € 1 50H:z 60H:
214 |6|24]6
o - ® | 200V3®E | 200 200,220
200W | @ (@Al @ ° x 380400, | 400,440,
300W ® A | 400VERER | Tgp 460
400W | @ [0Al0a| @ | @ % | % 400415, | 400,440,
750W | @ eAleal® | @ % | % 4 | 400VEREE | a0 460
TkW
S e loalea o e . v | 400v3EE | 400 400,440
22kW | @ |0Al0a| @ | @ % | x « | 200400v [ 200 200220
37kW | @ eAleal® | @ % | % BER 400 400,440
E5KW | @ 0Al0Al @ | @ A 200,220,
e e lecleal s e T O | 2004zt 200 o
11KW | @ [0Al0a| ® | @ A 400,440,
5 Te esesl e e T o | 400 4%H 400 o
185kW | @ |@A|@A D x o | 200200V | 50000 [200220280
22kW | ® @A l@a ) x BER ’ 400,440,460
30kW | @ |@A| % D % e
37kW | % | % | % * % S IDSUVEUTERE U TERTIAET Y,
45KW | % | % | *
55kW * ZHEREAIEY
75kW
90kW RE=EEREZE
T10kW Y27 L () [CTEYE

HEATIR |
E5

XF(E)-(NJE | ap.
MeTh | SF-JRB

0|0|0|0|0|0|0| |0




EE—IHE—Y (X—I/I\—S VIRV U—X (B3~225T7L—L1)

= £ T &

{EARDIERE A" B
30KWILTF (BHHEIE 15kWILTF) T400V
B - EE BEKWIMT - - 200,/200,/220V 50,60, 60Hz F/zld 400,400,440V 50/ | ROIMLAS (HEBHR)
/ 60./60Hz 380,/400,/415,/400,/440,/460V 31
50,/50,/50,/60,/60,/60Hz
%
S DLES REH
SN =5 W o CEPE g
. - 63M~71M SF-JR SF-JRV %2, SF-JRF | IP42 (SF-JRVIZIP40)
s FASARIY 80M~225S SF-JR SF-JRV ' SF-JRF._| P44
= —
REST P 63M~2255 SFJRO | SFJRVO SF-JRFO P44
i+ — o .
. HIRHE @ 1 ALLEICHIS T B8+ — - F—BOWE - NEFISOREEBEMDSHZS B1301[CHEMLTNET,
F—EBE
FHEEAT 2ABHD 1 KW FERER. AU EIEER - ~)U MR,
[EEaE) Bi% & b B TRBSENSE (CCW)
112MIU—LTF - - - - - E
S 1325~180MJ7L—L+ - - B
WRI S 180LTL—AlUE - « - - - - F
A BE -20°C~40°C
EE 95%RHIUT
% == 1000mBIT
i SES BEMRUREEAR . RIRURBEIE, BROMEIVT &,
DLES " IO
" " 63M, 71M ik b BT T L— LEBIEHE T U— LB
Wi 5 AT 8OM~180L WL DR T T L — LERREEH
~ ~ PAVEIN 3T
200L~225S JU—L LB R
7 Y— RAH HFERAR
3.7KWILTF 3% 63M~112M7 L —LISHFARRAR
5.5~7.5kW 674 1327 U—LBRFEEHRAR [RFY—FTILY (A-A) RBIETEE]
11KWIE 6ErlF12% U— REREERFERIR [(RY—FILY (A-A) HBHTa
O U— REHH 1274 (200VHk. 400VIRHR. A-AREIEEE) SB2DEROBETT.,
R HA DL<ES
218 37~55kW
448 37~55kW 200L~225S
618 30~45kW
B TUtING5
HEMARAR JIS C 4210, JEM1400, JEM1401, JEC - 2137 - 2000
%% @1 7.5kW05400/415/440/400/440/460V  50/50/50/60/60/60Hz
%2 VHOWHAEZOZET IV OBELTIHHTEE Y, 2007 L —4LT) 2720, BWMERHEHTE FHADTIFEEL 2 &0,

¥, = 2 ORIRNIZOW TR THURSIAE ] 2 22 220,




1. RE=E—%

EBEHE—Y (X—I/—SaUTYU—X) (250~280T7L—L1)

= # T &

IHRDERE N B

ssasE | 200/200/220V 50/60/60Hz 37k

= N X3, 400/400/440V 50/60/60Hz 3EH

RBIE - AR 132kWLLT | 400/400/440V 50/60/60Hz 3EH (CI8EIC &b 200VESERITEETY)
132kW#EE | 400V 50Hz R[F440V 60Hz

S b<ES : LA B— R
SEEE L3ig I
2 e 1#&H . 250SA~280MD
ﬁ;g 2HNER ¥ F50-250~F60-250 SF-TH SF-TV P44
REA _ 1 250SA~280MD
SENEENE 3T - FE0-250~FB0-250 SF-THO SF-TVO P44
B — .
SR B — - FEOTE - NEFISOREEBAMDS SIS B1301ICHERLTNET .
F—BE
FHEEAT OB LU FEREMA. BHAEL EREEIEAIL M.
EEaIE] i & D B CEBSETAME (COW)
MEAT S R F
. B -15°C~40°C
] EE LEANRER - - - 95%RHT
ES = 1000mIAT
# FES HEERUBREHR, RERUESENES, BELNDMEVNT &,
" " W = B I
LEREL SEER | 250SA—280MD | JL—L LEEmEH JU— LR
U— R RN
R . . U— R ERRTERSE (5I)
{EEs BRU— K (BEAEHEF128U—R) RIS () SR
B < IL2.5PB 6/2 (BFENTLEA20034H BAAEEE B72-60D)
SERIFRAR JIS JEC JEM




1. RE=RE—%

15 1%

200Vi#k 400Vik
w| e | w | bezs | mn EREER EAREEHRE (min™) EAFER (A) EFREEREE (min')
(kW) 452 | 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz
200V | 200V 220V | 200V 200V | 220V 380V |400V [415V | 400V 440V |460V 380V |400V 415V |400V | 440V | 460V
213 [SF-JR| 0.2| 63M E 1.1 1 1/2800|3340|3400| 0.56| 0.58| 0.58| 0.54| 0.53| 0.53|2800|2820|2840|3370|3400| 3400
04 71M 2.1 1.9 1.8/2810|3380|3410 1 1 1 0.9| 09| 0.9/2780|2810(2830|3390|3410|3420
0.75| 80M 3.4| 33| 3.1|2810|3400(3410| 1.75| 1.7| 1.7| 1.65| 1.55| 1.65|2800|2810(2840(3400|3410|3410
1.5 90L 6.2 6| 5.6|2870(3440|3450| 3.2/ 3.1 3.1 3| 28| 2.8|2860|2870|2870|3440|3450|3470
2.2 90L 8.6/ 84| 7.8|2860|3430(3460| 44| 43| 42| 42| 39| 3.8|2850|2860(2870(3430|3460|3470
3.7 112M 14.2| 13.8| 12.8/2910|3480(3490| 7.3| 7.1 7.1 6.9| 6.4| 6.3/]2890|2910(2910|3480|3490|3500
55 132S | B | 22.4| 20.8| 19.8|/2910|3490|3500( 11.4| 11.2| 11.5| 104| 99| 9.9/2900|2910|2910|3490|3500|3510
7.5 1328 27.6| 26.6| 24.6|2920|3500(3510| 14.2| 13.8| 13.8| 13.3| 12.3| 12.3/2900|2920|2920|3500| 3510|3520
11| 160M 40 39 36|2920| 3500|3510 21 20 20| 195 18| 17.5/2910|2920|2920|3500( 3510|3520
15| 160M 53 52 48|2920(3500|3510| 27.5| 26.5| 26.5 26 24| 23.5/2910|2920(2920|3500( 3510|3520
18.5| 160L 64 63 58|2920( 3500|3510 33 32 31| 31.5 29 28(2910|2920|2930(3500| 3510|3520
22| 180M 78 76 70[2920| 3500|3510 41 39 38 38 35 34(2910|2920|2930(3500| 3510|3520
30| 180L | F 104| 104 94|2930| 3500|3520 56 52| 515 52 47 46|2920(2930|2940|3500| 3520|3530
37| 200L 134| 128| 120|2930|3520|3530 69 67 67 64 60 58(2920|2930|2940| 3520|3530 3540
45| 200L 162| 154| 144|2930|3520|3530 83 81| 80.5 77 72 70|2920(2930|2940|3520| 3530|3540
55| 2258 198| 192| 176|2940|3530|3540| 102 99| 100 96 88 86|2940(2940|2940|3530| 3540|3540
SF-TH| 75| 2508 | F — — — — — — — 129| — 126| 116 — — |2970| — |3560(3570| —
90| 250M — — — — — — - 154 — 150| 138 — — |2970| — |3560(3570| —
110| 2808 — — — — — - - 185| — 182| 167 — — |2965| — |3560(3565| —
132| 2808 — — — — — — — 218 — 217 200 — — |2985| — |3560(3565| —
160|280MD — - = — — — - 270 — - 243| — — |2975| — — |3570| —
200|280MD — — — — — - - 341 — - 304 — — |2970| — — |3575| —
4#8 |SF-JR| 0.2| 63M E 1.26| 1.1 1.1/ 1400 1690| 1700| 0.64| 0.63| 0.65| 0.55| 0.55| 0.58|1380| 1400| 1400|1690( 1700|1700
04| 71M 2.2 2 2/1410|1690(1700| 1.1 1.1 1.1 1 1 1/1390|1410(1410|1690| 1700|1700
0.75| 80M 3.7| 34| 3.3|1400(1690|1700| 1.85| 1.8| 1.85| 1.7| 1.65| 1.7[1390|1400|1400(1690|1700|1700
1.5] 90L 66| 6.2 6|1420|1710(1720| 3.3| 33| 33| 3.1 3 3|1410|1420(1430|1710{ 1720|1730
2.2 100L 9.6 9| 8.6|1430(1710(1720| 4.8| 48| 48| 45| 43| 4.2|1420|1430|1430(1710(1720|1730
3.7| 112M 14.8| 14.2| 13.4|1420|1710(1730| 75| 74| 73| 7.1 6.7| 6.5[1410|1420|1420(1710| 1730|1730
55 1328 | B 22 21| 19.8/1430|1720(1730| 11.4 11 11.1] 105 9.9 9.8|1430(1430|1430|1720|1730|1730
7.5 132M 29 28| 26.4|1440|1730(1740| — 145| 144 14| 132| 127 — |1440|1440(1730|1740{1750
11| 160M 42.5 41 38| 1430(| 1720|1740 22| 215 21| 205 19| 18.5/1420|1430|1430(|1720( 1740|1740
15| 160L 56 54 50| 1440( 1730|1740 29 28 28 27 25| 24.5(1430( 1440(1440(|1730( 1740|1750
18.5| 180M 67| 64.7| 59.5|1460|1750|1760| 34.6| 33.5 33| 32.3| 29.8| 28.9|1450(1460| 1460(1750| 1760|1760
22| 180M 81 78 72(1460| 1750|1760 42| 40.5 40 39 36| 35.5|1450| 1460|1460 1750( 1760|1760
30| 180L | F 110| 106 98| 1460( 1750|1760 57 55 55 53 49 48|1450(1460(|1460|1750| 1760|1760
37| 200L 131| 130| 118|1460|1760|1770| 68.5| 65.5 64 65 59 57(1450(|1460| 1460(1760|1770( 1770
45| 200L 162| 156| 144|1460|1760|1770| 83.5 81 82 78 72 71(1450|1460(1460|1760| 1770|1770
55| 2258 202| 192| 178|1470|1760(1770| 103| 101| 101 96 89 87|1460(1470|1470|1760| 1770|1780
SF-TH| 75|250SA| F — — — — — — — 134 — 127 118 — — [1480| — |1775(/1780| —
90| 250MA - - - — — — - 159 — 151| 140 — — |1480| — |1775[(1780| —
110( 280SA — - — — — — - 194| — 185| 172 — — 1475 — |1770(1775| —
132 280MA — — — — — — — 229| — 220| 203| — — |1475| — |1770(1775| —
160|280MD - - - — — — - 272 — — 246 — — [1485| — — |1785 —
200|280MD — - — — — — - 344 — — 305 — — [1485| — - |1780 —
618 |SF-JR| 0.2| 71M E 14| 1.3| 1.3| 910|1090(1100f 0.7 0.7| 0.7| 0.65| 0.65| 0.7| 900| 910| 910|1090| 1100|1100
0.4| 80M 27| 25| 25| 920(1100(1110| 13| 13| 13| 1.2/ 12| 12| 915 920| 930(1100|1110{1120
0.75| 90L 4.2 4 4| 940(1120|1130| 22| 2.1 2.2 2 2 2| 930| 940( 940|1120(1130(1130
1.5] 100L 7.4 7| 6.8| 930|1110(1120( 38| 37| 37| 35| 34| 34| 925| 930| 935|1110[1120|1130
22| 112M 104 10| 9.8| 940(1120(1140| 53| 52| 52 5| 49| 47| 935| 940| 945(1120|1140(1140
37| 1328 | B 17.2 16| 15.2| 950(1140(1150| 86| 86| 82 8| 7.6| 7.2 945| 950| 950(1140|1150( 1150
5.5| 132M 24.6 23 22| 950(1140|1160| 12.3| 123| 125| 115 11 11| 945| 950| 955(1140|1150( 1155
7.5| 160M 32 30 29| 960|1140|1150| 186.5 16| 16.5 15| 145| 145 950 960| 960|1140|1150( 1160
11| 160L 46 43 41| 970(1150|1160| 23.5 23 23| 21.5| 205 20| 960| 970| 970(1150|1160( 1160
15| 180M 62 58 56| 970(1160|1170 32 31 32 29 28| 27.5| 960| 970 970|1160(1170(1170
185| 180L | F 72 70 65| 970(1160|1170 38 36 36 35| 325 32| 960| 970| 970(1160|1170(1170
22| 180L 85 82 76| 970(1160|1170 44| 425| 425 41 38| 37.5| 960| 970 970|1160(1170(1170
30| 200L 117 110 102| 970(1160|1170 60| 58.5 59 55 51| 50.5| 960| 970 970|1160(1170(1170
37| 200L 145| 136| 128| 970(1160|1170 74| 725 74 68 64 63| 960| 970| 970(1160|1170(1170
45| 2258 174| 164| 152| 970(1160|1170| 89.5 87 20 82 76 76| 960 970| 975|1160|1170|1180
SF-TH| 55|250SA| F — — — — — — — 103 — 96 Q20| — - 980 — |1175|1180| —
75| 250MA - - — — — — - 140 — 130| 122 — - 980 — (1175|1180 —
90| 280SA — - — — — — - 163| — 156| 145 — - 980 — |1180|1180| —
110(280MA — — — — — — — 194 — 188| 173 — - 980 — |1175|1180| —
132|280MD - - — — — — - 242| — 228 215 — - 985 — (1185|1180 —
160|280MD — — — — — — — 295 — — 257 — — 985 — — |1185| —




1. RE=E—%

AR 2R

SF-JR ZEISER

@®63M, 7TMTL—LA

KL

2
& al—
N

"

s (b<&S63M)

a 197 TN
mﬁ*ﬂ b X
b b ik el i
M N

U— RHO (D<BE71M) i
BREIAA LD RT
1iEFR SF-JR 5 mm)
< | iz HFIKW) ET—% 2] U
BS (U5X| o |4 (6| A | B [xc| D E|[F| G H KA [KD1|KD2| KP | KL | L M N | X[XB[Z|Q|QK| R | S |SAE|T|U|W
B63M £ 0210102 — |112|77|63(126.6|/50|40|2.3 (126.3] 9 [(12|12[127.5|64.5/215|135|100|12(40| 7 |23| — |103|11| h6 |[—| 1 |—
71M 04(04(02(118(87|71)|1476|56|45|3.2(144.8/16.5/12|12| — |82 |238|148|110(18|45| 7 |30|25(120(14| j6 5|3|5
o |lam|  ~TUvoES g L BRI
&S |552 I K FiE(e)
el | Rawf |om| 43| efm| &EXEXES) (2@ | 4@ | 6/ | ofF | 443 | 61@
B63M £ 6201ZZ | 6201ZZ | 53|56 | — 250%x170%x160 | 55| 58| — @] O -
71M 620227 | 6201ZZ | 7.0(80|8.0| 275x180%x180 | 72|82 (82| O O O

#E @b Lo T 5.
@ VML, B, SR, ZOMTELE N HAN LD T OT, IEMAINE AN REAB ARSI 2 S0,

SF-JRV £EANEAZILAZ SF-JRF £BANBR 75V I

OFF1307>>Y (63M, 71M) OFF1307>>y (63M, 71M)
4X|L.Z
D LL Q 4X1.Z
+ KB
LG
= N HFEBR
g
' 4 o +
| B8 mETRsoRT
g 4+ o
a o X LR )
g L= = . =L IF i a) ) s
Fou= i ﬂ} = -
all, e Nea sl Lg_‘ ko f L . ¥
—R = U—RE0
Sl LC &K (< BES63M) (h< ES71M) (D<K BES63M) (h<ES71M)
HFEAA HRETAA
F5%& SF-JRV - SF-JRF <
I5VY | b< | HFI(KW) =% E i
& = BS (V77| ofF | 418 | 61 D KB |KD1 | KDz | KL LA [%LB| LC | LE | LG | LL [ LZ | LR Q |QK | S |SRE| T U W
FF130 B63M £ 02|02| — 1266 |86 | 12 | 12 | 645 |130|110(1680|( 35| 10 |208| 10 | 23 | 23 — 11 h6 — 1 —_
FF130 71M 04|04 |02| 1476 |95 | 12| 12 | 82 13011101680 35| 10 |229| 10|30 (30 | 25| 14 6 5 3 5
— = BB m S —
S o e P ¥ % H Bkg | e
= 2 5537 e
TP ann | mawn |om| 4| ol | (REXEXES) o am| o | om | 4 | 6@
FF130 B83M £ 6201ZZ | B201ZZ | 65|66 | — 270x200%x190 | 7 7.1 — O O -
FF130 71M 6202727 | 6201ZZ | 8 92| 9 300x200%x190 |85(|9.7|95| O O O

#E @x7 7Y VI3WIARED B M EEE, j6TT,
OBl LU AI, SR, Y EYERT, 2 OMT—HAE SN IWAEL S0 ETOT, EAIHE AP R AREIBTIMHME 2 a0,



1. BE=RE—%

=T’
SF-JR =Z2FASmHZ
@®380M, 90LTL—LA @®100L~132MT L —L
L L
R R
A B Q A L B Q KL 3
KA]| QK FQ” QK
2! : :
L : X - - b w - — T
X
[= ! A %\ Q O
o ™ e MIP/BL (ﬂ 7[
F.F_XB Xﬁ Bt % 3 =t D
N HAIKDRT F_|F_|XB E | E
N M Rz
BRETAA ML HRAIKDRT
@®160M~180LTL—LA @200L, 225571 —LA
- R A ; BB Q
A B Q SE D
KA | QK
4 A
i SR
_ A ) o . ‘JA o
S et ] —]- - - I | |
F | F |IxB S
ﬂ w2 Q o[ X BFEAA
L O e 9
T T T — | B
LF I F |XB J el e N
i W RSEE
WEAA THIKDRT
ik SF-JR (FiE_mm)
b< |mm 77 (kW) I =
&S P4 218 4 & 6 1& A B | %C| D E F G H | J K | KA | KD | KG [KLKP)| L M |ML| N X | XB| Z
80M 0.75 | 0.75 04 [122 | 95 80]161.6| 625| 50 | 3.2 |1654| — — — | 395| 27 | 63|145[262 |160| — |125| 15| 50| 9
90L E 1522 15 0.75 [143 |114 90(183.6| 70 | 625( 4 [186.3] — — — | B3 | 27 | 76|158([3115/175] — |150| 15| 56| 9
100L — 2.2 1.5 173 [128 |100]207 [ 80 | 70 | 6.5 [2035|230| 40 | 45 | 65 | 27 | 88|169(366 [200|212[180| 4 | 63|12
112M 3.7 3.7 2.2 [181 |135 |112[228 | 95 [ 70 | 6.5 |226 [253|40 [ 45| 69 | 27 |[103]|180(381 |230(242|180| 4 | 70|12
1328 55,75| 55 3.7 [211.5]152 [132[266 |108 | 70 | 6.5 265 [288| 40 | 45 | 75 | 27 |120[197]4505/256|268|180| 4 | 89|12
132M — 7.5 5.5 [2305/171 |132(266 |108 [ 89 | 6.5 (265 [288| 40 [ 45| 94 | 27 |120[197(4885|256(268|218| 4 | 89|12
160M | B [ 11,15 11 7.5 [252 [198 [160(318 |127 |105 |8 |316 [367| 50 | — [105 | 656 |142|266|575 |310| — |254| 4 [108|14.5
160L 18.5 15 11 [274 [220 [160]318 [127 |127 |8 |316 |367| 50 | — [127 | 56 |142|266|619 [310| — [298| 4 |108(14.5
180M 22 18522 15 [2925|2255/180(363 |139.5/1205| 8 |359 [410| 650 | — [127 [ 56 |168|289(644 |335| — |285| 4 [121]145
180L 30 30 |185,22|311.5/242.5{180|363 [139.5[1395/ 8 [359 |410| 50 | — [146 | 56 [168|289|682 [335| — |323| 4 |121(14.5
200L F [37,45|37,45| 30,37 355 [267.5/200(406 |159 |1525[11 |401 — | 70 | — [145 | 90 (472|548 msr=05| 390 — [361 4 1133(18.5
2258 55 55 45 [365 |277 |225(446 |178 (143 |11 [446 — | 70| — 145 [ 90 [517]593mwmem|428] — [342] 4 [149[185
= 3 ST )y HES =
p< | ~ é RPUVIBES _ BISRESE
== |s532 L] Uiy 218 4 B E (kg)
Q QK R S [SB=E|T| U | W & 1 fl REEH S Rewfl 213 4 1 6 1&
80M 40 | 32 |140 19 i6 6| 3.5 6| 620422 6203272 6204727 620327 10.5 11 11
90L E 50| 40 [168.5| 24 iB6 71 4 8| 620522 620477 620527 6204727 17,20.5 20 19
100L 60| 45 |193 28 iB6 7] 4 8 — — 620622 620522 — 25 26
112M 60| 45 [200 28 iB6 71 4 8| 620722 6206272 620727 620627 33 37 37
132S 80| 63 |239 38 k6 8| 5 10| 630822 620722 630822 620722 47,55 49 50
132M 80| 63 [258 38 k6 8| 5 10 — — 630827 620727 — 60 61
160M [ B [ 110 | 90 |323 42 k6 8| 5 12| 6309272 6308272 630927 6308272 80,90 85 85
160L 110 | 90 (345 42 k6 8| 5 12| 630922 6308272 630927 630827 115 105 105
180M 110 | 90 [351.5| 48 k6 9| 655 |14] 631122 631022 631127 631027 140 130,145 140
180L 110 | 90 [370.5| 55 m6 | 10| 6 16| 631222ZC3 | 631022 631222 631022 170 175 165,180
200L | F [140(110){110 (90)4%55(3%55)|60 (55)] m6 [11(10] 7 (6)[18(16] 631222C3 | 6311Z2Z 631327 631127 225,240 230,250 235,260
225S 140(110)[110 (90)}432 (402)|65 (55)] m6 [11(10) 7 (B)[18(16] 63122ZC3 | 6312ZZC3 631522 631222 275 275 300
BB W a N % @xcilrh Lo F Tkl s T
H< : EBLEN . AN
&= g'ﬂj; N & B E (ke) L L O () NOHEEOTETY,
= (REXEXEE) 218 418 6/ |21 | 418 | 6% @M, SR, Y EYERT, 2T AL SN BARH D FTOT,
80M 275x245x200 12 125 12.5 O O O IERE 2R SIESRE S B A AR TR 20,
90L E 370x300%x230 | 18522| 21.5 20.5 O ] O Q@ WMEHIENEBMT/RLTOHETOT, b FFIZX > TEIE THO R %
100L 410x320x260 — 27 28 O O EDEHDET,
112M 440x340%x290 35 39 39 O
132S 510x380x320 | 50,58 52 53
132M 550x330x320 — 64 55
160M | B | 670x480x430 | 90,100 95 95
160L 700x480x430 125 115 115
180M 760x560x490 150 [140,155( 150
180L 800x560x490 180 185 (175,190
200L F | 940x510%x730 |240,255|245,265(250,275
2258 1000x560x780| 290 290 315



SF-TH =BRANER

1. RE=E—%

@250S, 250M, 280S, 280M7TL—LA @250SA, 280SATL—LA
L
(A) R) ) ®
D ®) D
a (KA) -
V| L Q N4 ||
4 ©] QK] T &
F I—*V]—\WL |
o T A %2 =) T
9 - ———— - I e =
O |
=== ‘ G‘I A s o9
J — : HEAA :
E,AJ L Ele Kaeh | | S840z J
- S } @ZIX
402/ | F [Ixg = M corusem Mt | e E it
CEth i
@250MA, 280MAT L —LA
(A) - ®R)
®) D
(KA) E
Q] =
QK [ L
| W |
A =2l o T
= KR
7 [ o
O
: 7 .
K2 J K3 P J ¥
e o B4 E
CEth R
I1E&%x% SF-TH (2505~280MA) )
(&% mm)
~ &
< KW
o 20 (R4 T — 5 @ROSAD
of | 4% | 6@ | A | B [xc| D [ E ] F[GIH]|KAJKG] J [ K [KI[K2[K3[KD[ L [ M [ N [xB|Z
2508 | 75 | - — [4545|298 | 250 | 535 [208 |1555|30|712]1385]603 | 100|130 ]130]50|50] PF3 | 888|486 [411 | 16824
250SA| — | 75 | 55 |4685|298 | 250 | 490 [203 |1555|30]|692|1385]|5825] 100|168 | 168 |88|50] PF3 | 932|486 [449 | 16824
250M | 90 | - — [4555|317 | 250 | 535 [208 |1745]30| 7121575603 |100|130]130]50|50] PF3 | 908|486 [449 | 16824
250MA| — | 90 | 75 4495|317 | 250 | 490 [203 |1745|30|692 |157.5|5825| 100|168 | 168|50|50| PF3 | 932|486 |449 | 16824
2805 | 170 | - — [462 [3485| 280 | 587 |2e85]184 [30]|782]185 |673 |110|120]120]40|40] PF3 | 946|560 |448 | 19024
PBOSA| — | 110 | 90 |532 |3485] 280 | 550 |2285|184 |30]762]189 [653 |110]181]181]91|40] PF3 [1076]560 |409 | 19024
280M | 132 | - — (4765|374 | 280 | 587 |2285]2095]30| 7822105673 | 110|120 120|40]40] PF3 | 986|560 [499 ] 190 |24
PBOMA| — | 132 | 170 |5065]374 | 280 | 550 |2285|2005|30| 762 (2145|653 |110]181]181]40]40| PF3 1076|560 |499 | 190 24
i & PR
< = i
== w i ol 2 @LLE ERARE ke
Q@ K [ R [sm6[ T [ U [ W | enfl | RasHE aE REmH 2@ 47 6@
2505 | 110 | 90 |4335| 55 | 10 | 6 16 |6312C3 | 6312C3| - - = 470 — —
250SA| 140 | 110 [4635| 75 | 12 | 75 | 20 = = NUBT8  (6218) | 621627 — 420 250
250M | 110 | 90 [4525] 55 | 10 | 6 16 |6312C3 | 631263 - = - 550 — —
B50MA| 140 | 110 |4825] 75 | 12 | 75 | 20 = = NUB18  (6218) | 621627 — 450 475
D80S | 110 | 90 [484 | 55 | 10 | 6 16 |6312C3 | 6312C3| - = = 530 — —
280SA| 170 | 140 |544 | 85 | 14 | 9 o2 = = NU220  (6220) | 621627 — 520 570
280M | 110 | 90 |5095] 55 | 10 | 6 16 | 631203 | 631263 - = = 580 — —
280MA| 170 | 140 |5695] 85 | 14 | © 52 = = NU220  (6220) | 621627 — 595 615

#Z @l Lo T kL2507 L — 203 05 2807 L — 413§ T
1 WDORT ) Y o B A 9 T Y SHBOBE AR L E T,
@) — PRI 13> — L R R =T ) v 7 %A ISR L 2 A,
OIHEHIEREMECTRL TWETOT, bS<FFIL > TEHTIBORLEZEDEHD T,

o

@IV RIR, W, HRYESET, TOMT AL SN ZHA0H 0 £30OT, EfLINETESBREELARZIBT THAE 230,



1. BE=RE—%

SF-JRF ZBANER; TS5 VI

LL

KB Q

LR
LG

L rLslffﬁEBB L

—-ﬁir-—E

LC

B
b

OFF16575>< (80M, 90L)

OFF215~FF26575>< (100L~132M)

OFF300~FF35075>Y (160M~180L)

LL
KB LR
[G_[LE
@ HFEAA
gy ‘Q aK
| ot =——=| —1 mlo
P

OFF40073> Y (200L)

LL
f KB LR
‘ LG_| LE KL LNXLZ
y L4 WiEBB
- & Q g N a
LA w
o =T % @
- a—H- }%r - —- %3%98 E -
A w p %
+ ! TTD KD o
B T
BREAA !
HFEAA
TiER SF-JRF (% mm)
~ ®
I5VY| b< | B (kW) - : = —

= = = — iy
& 5| &S 33 218 4 18 6 1\ D IE KB [KD| KL | LA |%LB| LC |[LE [LG| LL LZ [LN | LR Q |QK| S [SR=E| T U w
FF165 | 80M 0.75 0.75 04 |[166 — |143.5/| 27 (145|165(130|200|3.5| 12 |226 (12 4 40| 40|32(19]| j6 6|35 6
FF165 | 90L £ 15,22 1.5 0.75 |186.3] — |198.5/27|158(165(130|200|3.5( 12 |288.5(12 4 50| B0|40(24| |6 714 8
FF215 [100L — 22 1.5 |207 |130|213 |27 |169(215|180|250(4 161|321 [(145| 4 60| 60|45|28| |6 714 8
FF215 [112M 3.7 3.7 22 (228 |141(239 (27|180|215|180(250|4 161|351 [(145| 4 60| 60|45(28| |6 714 8
FF265 |132S 55,75 55 37 (266 |156(256 |27 (197|265|230(300(4 201392.5(14.5| 4 80| 80|63|38| kB 8|5 10
FF265 |[132M - 75 55 (266 |156(294 (27 |197|265|230(300|4 20 (430.5|14.5| 4 80| 80|63|38| kB 8|5 10
FF300 |160M| B | 11,15 11 75 (318 |207(318 |56 |266|300|250(350|5 20465 |185| 4 |110[(110(90|42| k6 8|5 12
FF300 |160L 185 15 11 318 |207|362 |56 |266(300|250|350(5 201|509 (185| 4 |110(110|90|42| k6 8|5 12
FF350 [180M 22 18.5,22 15 |363 |230|378.5|56 (289(350|300|400(5 201|544 (185| 4 |110(110|90|48| k6 9(65|14
FF350 [180L 30 30 18.5,22|363 |230|416.5| 56 (289(350|300|400(5 201|582 (185| 4 |110(110|90|55| m6 | 10| 6 16

F 140|140(110| 60 117 18
FF400 |(200L 37.45 | 37,45 | 30,37 |406 ([255| 485 |90 [348|400(350|450|5 221|695 (185 m6e
8 (110){(110)|(90)|(55)| (10)|(6) |(16)
— RFUITES REE W B W a ]
I5v9| b |En BEREH RIS
; =| 2= o 2@ 4 @t (kg) ¥+ & % & (ko) ’

C =T anfl | Remh | a6 | REEE | 2@ | 4@ | 6@ | (BSXEXES) | 2@ | 4@ | 6/ | o | 4@ | 6@
FF165 | 80M 620427 6203227 | 620427 | 620322 12 135 135 320x260x235 135 15 15 O O O
FF165 [ 90L E 620522 620477 | 620527 | 6204ZZ |19.5,23| 225 215 390x280x250 (21.5,25| 24.5 23.5 O O O
FF215 [100L - - 62062ZZ | 620522 - 29 30 450x350x 300 - 31 32 O O
FF215 [112M 620727 620627 | 620727 | 620622 38 41 42 470x350%x 300 41 45 45 O
FF265 (132S 63082z 620727 | 630827 | 6207ZZ | 55,61 57 58 530x380x320 | 62,68 64 65
FF265 [132M - - 63082z | 620722 - 67 68 570x380x330 - 74 75
FF300 [160M| B |6309ZZ 630827 | 630927 | 6308ZZ | 90,100 95 95 850x520x450 |100,110( 105 125
FF300 [160L 63092z 63082ZZ | 630927 | 630822 125 115 115 850x520%x450 135 125 125
FF350 [180M 631122 631022 | 631122 | 631022 160 |[150,165| 160 840x590x540 170 |[160,175| 170
FF350 [180L F 631222ZC3| 68310ZZ | 8312ZZ | 8310ZZ 190 195 185,200 840x590x540 200 205 (195210
FF400 [200L 63122ZC3| 631127 | 8313227 | 8311ZZ |250,265(260,280|265,290| 1000x730%x610 |265,280(275,295|280,305

#E @77 VRwIAMED LTk, j6TY,
@ O FHHFO63M, TIMIFI0N—V & TEL 2 &0,
@ I EHM T RL TOETOT, b FFITL o TRETIBORLZEDEHD £,
@I IE, U, Y ESET, ZOMTELE SN HALH D T OT, IEHELIHE SRR ARG A BT A 230,



1. RE=E—%

SF-JRV £BANERS I

OFF1657035 Y O®FF215~FF265705 >y O®FF300~FF35075>Y
(80M, 90L) (100L~132M) (160M~180L)
D T
: !
~ -
|| e
BB |0
] )
| 10|
: jL :
Al ALl
B N L8
W
gcA
S
RTEIAA HREAA BREIAA
Jii& SF-JRV (FE mm)
Ssvy| b |ER| A kW) ki 2 —
) I o T=9 L ]
i =S| &S 772 21 | 448 | 618 D IE KB |[KD| KL | LA [%LB| LC | LE | LG LL LZ [LN| LR Q |QK| S |Shr=E| T U W
FF165 | 80M 075|075 | 04 |[166 — |1435|/ 27 |145(165|130|200|3.5| 12 [226 |12 4 40| 40|32 |19 j6 6|35 6
FF1685 | 90L 1522 1.5 | 0.75|186.3] — |198.5|27 |158(165|130|200|3.5| 12 |288.5|12 4 50| 50(40|24| j6 714 8
FF215 |100L E — 2.2 1.5 [207 [130|213 |27 |166|215|180(250|4 16 1321 |145| 4 60| 60(45|28| j6 714 8
FF215 [112M 37 3.7 22 228 (141|239 |27 (177|215|180|250(4 16 [351 |[145]| 4 60| 60|45 |28| j6 714 8
FF265 |132S 55,75| 55 3.7 |266 |156(256 |27 |194|265|230|300 |4 20 |1392.5|145( 4 80| 80|63|38| k6 8|5 10
FF265 |132M — 75 55 266 |156]294 |27 (194 |265|230|300 |4 20 (430.5(14.5| 4 80| 80(63|38| kb 8|5 10
FF300 [160M| B |11,15] 11 75 |318 |207|318 |56 (264 |300|250|350(5 20 (465 (185] 4 |110|110|90 (42| k6 8|5 12
FF300 |160L 18.5 15 11 (318 (207|362 |56 (264 |300(250(350|5 20 (509 (185 4 |110|110|90 (42| k6 8|5 12
FF350 |180M 22 (18522 15 [|363 |230|378.5/ 56 [285|350|300(400 |5 20 (544 (185] 4 |110|110|90 (48| k6 9155|114
FF350 [180L | F 30 30 [185,22/363 (230|416.5| 56 [285350| 300|400 |5 20 (582 (185| 4 |110|110|90 |55 m6 | 10 |6 16
— FUSES BEREE I .
e B R om 275 E ke) T & HE (ke MRARIRA
B 5|\ BS PO ane | pamm | &l | kel | 2@ | 4@ | 6@ | (Rax@xE) | 2@ | 4l | 6/ |om | 4 | 6/
FF165 | 80M 620477 | 6203ZZ | 620477 | 620322 12 135 13.5 | 320x260%x235 13.5 15 15 O O O
FF185 | 90L 620577 | 6204ZZ | 620527 | 6204ZZ |19.5,23 22.5 21.5 | 390x280x250 |21.5,25 24.5 235 O O O
FF215 [100L = — — 62062727 | 620527 - 29 30 450x350x 300 — 31 32 O O
FF215 |112M 6207727 | 620677 | 6207ZZ | 620622 38 41 42 470x350%x300 41 45 45 O
FF265 |132S 630877 | 620727 | 630827 | 620722 | 55,61 57 58 530x380x330 | 62,68 64 65
FF265 [132M — — 630827 | 6207272 - 67 68 570x380x330 — 74 75
FF300 [160M| B | 630977 | 630877 | 630977 | 6308ZZ | 90,100 95 95 850x520%x450 (100,110, 105 105
FF300 |160L 630977 | 630827 | 630927 | 630822 125 115 115 850x520x450 135 125 125
FF350 [180M 6311272 |6310ZZ | 6311ZZ | 831022 160 [150,165| 160 840x590x540 170 (160,185 170
FF350 [180L | F |6312Z2ZC3| 6310ZZ | 6312ZZ | 631022 190 195 185,200 840x590x540 200 205 195,210

#Z @x7 7Y VI3IARED LT HER, j6TT,
@ H FH6IM, TIMIFI0N—V & ZEL £ &u,
@ SHEXIIR A TRL T ETOT, b BFILL> TIHETHBORLELEDEHD £ T,
@ /ML, B, BT, ZOMT - HEEINBHANDH D FTOT, IEHEAIIEESBELIGA I BT AL Z a0,




1. BE=RE—%

SF-JRV £BANERS I

@®FF400~FF500705 >y
(200L~225S)
D KD LNXLZ
—— > :
}
~+ N + Q‘
: =
E . Ma \,j
-
B
IE IE
EZTF&LDET
W
[ B
S
HTEAA
%% SF-JRV (200L~225S) ik mm)
< =
Sy : KW
;w: . jﬁ_ﬁ; H A W) —
= 7 2 18 418 6 & D IE KB KD KL LA *LB LC LE LG LL LZ LN
FF400 200L = 37.45 37.45 30,37 406 255 | 485 90 348 400 350 450 5 22 695 185 8
FF500 2258 55 55 45 446 275 | 500 90 368 500 450 550 5 22 720 185 8
e b % NFUTSES
;’J: b<ES jﬂi @ g o’ 2L
= T 1R Q aK Smé T U W amAa RERH B REfH
FF400 200L = 140(110) | 140(110) | 110(90) | 60(55) 11(10) 7 (B) 18(16) 63122ZC3 631122 631322 631127
FF500 2258 140(110) | 140(110) | 110(90) | 65(55) 11(10) 7 (®) 18(16) 6312ZZC3 63122ZC3 631527 6312727
. W REE I
T332 1%
; 7| ncms j’_i ke) T = n E (ke)
= A om 418 6@ (BEXIEXET) 2| 4148 6@
FF400 200L = 250,265 | 260,280 | 265,290 760x730%x 1040 265,280 | 275,295 | 280,305
FF500 2258 320 320 345 830x820x%x 1160 335 335 360

HE @77 VRORAIMRRED LTk, j6TT,

o

) OO ETY .

O /HEHBREMETRL TWETOT, b{HFILoTRIHE HHBOREL EDEHD £ 5.
@ /MR, W, Y ESERT, TOMT -SHEALE SN34S 0 3O T, IEMLINETESBBRELARZBT IR 230,




1. RE=E—%

SF-TV £BANER I

@®F50-250, FB0-2507 L —LA
D
R R | KD
LN-pLZ5% e
-
[T 10 X
—
|
— — —
[a8]
N ()
(O]
T -]
o] A L -
5 HEEEE THEEHED SR
a
LB
LC
IE&%x% SF-TV (F50-250, F60-250) .
(&% mm)
I5v9| p< A (kW) J _&
= =| == T — ¥ (MBISRF)
°2@ | 4 | 6@ | D IE KB | KD | KL L LA | %B | LC LE | LG LL Iz | LN
75 - — 1 535 | 350 | 425 | pra | 475 1221 500 | 450 | 550 | B oo 10321 15| 8
- 75 | 55 1067 927
FF500 |F50-260—g5 A = a5 535
= 90 55 535 | 350 | 425 | PF3 | 475 [55z54 500 | 450 | 550 | 5 22 |55 185 | 8
10 | - — 1 535 | 350 | 425 | Pra | 475 1221 o0 | 550 | 60 | & o5 10321 o 8
— [ 110 | <0 1097 927
FFE00 |F60-250/ 755 — - 1142 1032
== 35775 535 | 350 | 425 | PF3 | 475 [5g5| 600 | 550 | 660 | 6 25 oo 24 8
=3 ~ & NPUIIBS
25J 1 <L =
22 B w0 w o 2 @ELE sl Wl Ll T
LR Q QK Sm6 T U W a6l | Resfl | S & 2 1 4 & 6 &
770 | 110 | 90 | 55 | 10 | 6 16 | 6312C3 | 6313C3 - - 580 — —
140 | 140 | 110 | 75 | 12 | 75 | 20 - - 6218 | 621727 — 600 550
FFS00 |FS0-280 751770 [ a0 | 55 | 10 | & 16 | 6312C3 | 6313C3 = - 600 —
140 | 140 | 110 | 75 | 12 | 75 | 20 - - 6218 | 621727 — 620 650
770 | 110 | 90 | 55 | 10 | 6 16 | 6312C3 | 6313C3 - - 660 — —
1770 | 170 | 140 | 85 | 14 | 9 22 - - 6218 | 621727 — 680 690
FFE00 |F60-250 75 T770 [ @0 | 85 | 10 | 6 16 | 6312C3 | 6313C3 - - 700 = =
170 | 170 | 140 | 85 | 14 | 9 22 — — 6218 | 621727 — 730 740

"% @%7 7 VIIwARKED L T-HEIE, FF500i3j6. FF60013js6 T3,
@) — ARSI Y — L KR = RT ) v 7 &M 2 BRI L E AL
Q/MENINEMATRL COFEFTOT, b{FFILL-> TRETIHORLZEDEHD FT,
QMG B, HM BT, 20T HEE XN B AN S D FTOT, LML TES BB LA BT THE L E &0,



el

2— (1) BoEE—% )

¥R

BHKIERE (IRES X IP44)

JIS C 403451l S TV 2 BIKEBRICEHA L TWET DT,
BAREIC O LTIl EZ T T,

GE)

i A ADGHH - R E RS ORI B & OBOKRER O ENIE
RO — U & THBHL 72 X0,

18 &

E- 2 OEEHIE. BEANREEE -5 (BE - L - 7
TV VE) ERUTTR, AMPHELEEDOMLVENSZETT
SRELEIEATED LSI12, ROBEHICHNAEHEEILD
STVWET,

1. EHEBS

Bl - KEfHE Sl v L xicihlfizd 270 VY v RV
VY TR SN B DKM E - 2 NERIZIRA LBV KD
IZLTWEY, X612, AMMNSIEASRE LD ED 5729,
WA= EFE T ChET, Ak, VB 75V VUBE-4IC
ONTIE, RAMUIOARIZT ) VY v -3V V7 & HITFT»
F4, AN TR O 222 SHEA . PRSI 32
TR WO TRBOEREE — 2 LRICEIZ A>TV ET,

2. imFiE

63~1807 L — A DO Vm IS HIREL,. 2007 L — & DL EIE itk &
73BT T4, ESOMIZIE, Sy FUERT. Ak
FiARREEIC LT E 9, i id63~1327 L — A2 i3 5 1%
WA, 1607 L — 2L Eicid ) — F#REE b X &
FHLUTOES, 22, M7y — 75N S {7t T
T L EHRERLEMAEMEAT TS 28 TEET,

BHNEE—5 OWEELEE (EfHEH)

D<ES kR & @& @ &8 & fl
AEEE
Juvao—RRIUVT
%A\ —
63M, 71M =IE QEE%
JUVIv
9 .
w0
R
Juvo—R2RIUVG
/ﬁﬁm\“—
e | W= 1~y
80M~132M 7U>~>“v\ v TUII v

3. [FHESH

TV—=5LET Iy bOROABITIIWE Sy F Vv EBHLT
Pikshikd @ TnEd,

= 2R, LRI
W2z L ET,

4. f#ESIHEmE

SO IR IR U A 0 71 TR AR R & R L £ § 0T,
BRELAA DR 2§ 2 BARTME A a0,

5. &%

BRI R, R, RS R R £ R L C
VET,

Uim ¥ FEEFHE

Wtk Sy v O HEAm & B

EESET T

PFxRY !

f
2007 —LBE
(5953

63~1807L—L
(63~'I 32: fm“ﬁ?ﬁﬁﬁ)
160,180 : 597/

RIS DD T, HiD78X — Y & ZTH < 2 &0,



512 T EE

SF-JRO £BENER BN

2. HARERE—Y

@63M, 71MTJL—LA @®100L~132MT7 L —LA
2 - R KL
% A [B Qg D ;
[ I 0 QK |
LTl rs'
=) ‘ A o <
o T —J‘ﬁ— B;‘?"— @ S X X o
E A w9 J jii N .
LelFlixe hiiﬁ% ' LL L E | N
il s M R EnRT %EIEEE'C
HFEAA
@®80M, 90LT L —L @®160M~180LT7 L —L
L
Q
K
A
A’ X X
) E’;ﬁ%fz "
HAlEDET X . — LL’,&(L
IEFR  SF-JRO (FE mm)
b< | fim H73 (kW) ki =
ES |52 £ — ¥

2@ | 4% | 6/ | A | B [%C| D | E | F |G| H | I|J|KA[K]| KD | KG JKP|KL] L [M|ML|N| X [xB] Z
63M 02 | oz — |1234] 71663 |1266| 50 | 40 |23[1263| — | — | — | — |PF2 |127.4|192]138Jpe6.4[135] — [100[12|40] 7
71M 04 | 04 | 02 [1308| 81 |71]1476| 56 | 45 |32[1448| — | — | — | — |PF% |127.6|193[156[250.5[148] — [110[18|45] 7
80M 075 | 075 | 04 |22 | 98 |80 |1616| 625| 50 |32|1654| — | — | — | — |PF% |109 | — |168[262 |160] — |125|15|50] 9
o0L | E [1522] 15 | 075 |1as |117 |90 [1836| 70 | 625(4 |1863| — | = | = | = |PF% [123 | = [173[311.5[175| — 150 15|56 ©
T00L - 22 15 [173 [131 |100]207 | 80 | 70 |65|2035(230[40| — |45|PF% [136 | — 185|366 |200[212[180] 4 |63 |12
112M 37 | 37 | 22 [181 |138 |112]228 | 95 | 70 |65|226 |253[40| — |45|PF% |151 | — |196[381 |230[242[180] 4 | 70|12
1325 5575| 55 | 37 |2115|155 |132|266 |108 | 70 |65|265 |ess|40| — |45|PF1  [177 | — |223[450.5|256|268(180] 4 |89 |12
132M - 75 | 55 [2305|174 |132]266 |108 | 89 |65|265 |288[40| — |45|PF1  |177 | — |223[4885|256|268[218 4 |89 12
160M | B [ 11.15 | 11 75 |e52 |207 |160[318 [127 |105 |8 |316 |367|50[108] — |PF1% [116 | — |274[575 |310] — |254| 4 [108[14.5
160L 185 | 15 11 |274 |229 |160[318 |127 |127 |8 |316 |367|50[127| — |PF1% |116 | — |274[619 [310| — |298| 4 |108145
180M 22 |185.22| 15 [2925(2355(180{363 |1395[1205(8 |359 |410]50[127] — |PF1% 140 | — |296]644 |335| — |285| 4 [121[145
180L | F | 30 30 |185.22|3115(|253 180|363 |139.5(1395|8 |359 |410|50|146| — |PF2  |135 | — |296l682 |335| — [323] 4 [121)14.5

~ P RFPUVITES Pvdiretlony
g;? 7[“5% L] Ui 218 418 Lk (ke)

Q QK R S SpE T U W =Ll Reff Bl el 2 & 4 & 6 &
63M 23 — |03 n h6 — 1 — | 62012z | 62012Z | 620127 | 62012Z | 65 66| —
71M 30 25 | 120 14 i6 5 3 5 | 6202ZZ | 62012Z | 62027Z | 620122 | 8 92 9
80M 40 32 |140 19 i6 6 35 6 | 6204ZZ | 620327 | 62042Z | 6203zZ | 105 | 11 1
ool | E [ B0 40 | 1685 | o4 i6 7 4 8 | 620527 | 6204ZZ | 620527 | 6204zZ |17.205| =20 19
T00L 60 45 | 193 28 i6 7 4 8 — - 620677 | 620522 | — 25 26
T12M 60 45 | 200 28 i6 7 4 8 | 62072z | 620627 | 62072Z | 62062Z | 33 37 37
1325 80 63 | 239 38 k6 8 5 10 | 63082z | 620727 | 630822 | 62072Z | 4755 | 49 50
132M 80 63 | 258 38 k6 8 5 10 — - 63087z | 620722 | — 60 61
160M |B | 110 | 90 |323 42 k6 8 5 12 | 63097z | 63082z | 6309ZZ | 6308zZ | 80,90 | 85 85
160L 170 | 90 |345 42 k6 8 5 12 | 63097z | 630827 | 6309ZZ | 6308zZ | 115 | 105 | 105
180M 110 | 90 |3515 | 48 k6 9 55 14 | 63112z | 6310ZZ | 63112Z | 6310ZZ | 140 |130.145| 140
180L | F | 110 | 90 |3705| 55 m6 10 6 16 |631222C3| 631027 | 631222 | 63102Z | 170 | 175 |165.180

W B m = N %% @il Lo E T e 5T,

b BT E B ke AP L O U REMAT/RL TOETOT, b HHIZ k- TRETHBORE S
ES P mexixEs) | 0@ [ 4W [ oW |2 [4m [0l EOLHD FT.

63M 305x260%x210 7 71 = @) 9) @) @M L, SR ZOMT ARSI EMANH D £TOT, IEHEAIVET
7TM 315%x280%x210| 85| 97 | 95 | O | O | O SHRREI BT IR E

BOM | _[B10x290x220 | 12 | 125 | 125 [ O | O [ O

90L 370x330x230 |185622| 215 | 205 | O | O | O
T00L 410x320%260 | — 27 28 O | O
T12M 440x340%x290 | 35 39 39 O
1325 510x380x320 | 5058 | 52 53
132M 550x380x320 | — 64 65
160M | B | 670x480x430 | 90,100| 95 95
160L 700%480x430 | 125 115 | 115
T80M 760x560x490 | 150 |140,155| 150
180L | F | 8B00X560%490 | 180 185 [175,190



2. RHFRERE—Y

SF-JRO =ESER BN

@200L, 225571 —LA

L = KD®%Y D
A B Q
KA QK| g
o ;
- A ™ _ T
1l _ = = = — W (@] X
]
= e x\ﬂ* .
pe | J
| n |
LF..F.xB LL,\J,TL RIEE
N HREIAA TH&EDRET
IiEF&F SF-JRO (200L~225S)
(& mm)
< |mm|  wH aw ¥ — %
= 5
BS PN g am[6m| A B [%c| D] E F [6]lH]JKA[K] kD [KG[KP L M| N[X[XB] Z
200L F 37,45|37,45|30,37| 355 [278 |200(406| 159 [152.5|11(401| 70 | 145 | — | PF2 467|547 |780.5(750.5) [390|361| 4 (133|185
2258 55 55 45 | 365 |287.5/225|446| 178 |143 11]|446| 70 | 145 | — | PF2% |512|592|797 (767) |428|342| 4 |149[18.5
~ & X7 UUJDE=
n<
2= Joed W i 2@ 2@
Q aK R Sm6 T u W R K& EER R &7 fl
200L | _ [140(110)[110(90) [4255(3955) | 60(55) | 11(10) | 7 (6) | 18(16) | 631222C3 | 63112z 631322 631122
2258 140(110) | 110(90) | 432 (402) 65 (55) 11(10) 7 (B) 18(16) 6312ZZC3 6312Z2ZC3 631527 631227
BEEEE T
;?i ama% (kg) <+ & B = ke
= 2 41 6 1@ (BEXIEXEE) 2 418 6
200L E 225,240 | 230,250 | 235,260 940x510%x730 | 240,255 | 245,265 | 250,275
2258 275 275 300 1000x560X780 290 290 315

WE @ullirLEo LT ek §s T,

[ X¢

) WO~k HETY,

@ /HEHIIMEHME TR L TETOT, b FFITL-oTRETIBOR L EDEHD £5,
@M HIE, SR ZOMT AL SN EHANH D £TOT, EMLIIETEIRR AR ARBT THE 230,




2. HARERE—Y

SF-THO =2EiSEH; ES

@250S, 250M, 280S, 280M7L—A @250SA, 280SATL—A
) ® €)) ®)
3 ®) o
(KA)
| — [m]
o v
V| | 7@7 ‘Q’ I
f* £ QK ri &7
]
I I
9 I A ——— = I = =
! _’);[ A Si gﬁ
d S| . ‘ K2/ ] LT 4.z TEAA J *
4-0ZR/1 k| F I@ I - comaem Kt g E5E
N HFEAA Cxth i
@®250MA, 280MAT L —LA
® - ®
® D
(KA) o
~Q =
QK #f L
| 2 |
A > .
i 5 . g0
2 s ; ©0
K2/ | | KU 4. pzze THAA i i
o IR || LK 2Lk E|E
ZDyISfER E E [IXB M
LEth N
1i5%& SF-THO (250S~280MA) .
(F3F mm)
I =
H< kW =
o e () £ — 5 @ROIS2P
i 218 4 18 6 18 A B *C D E F G H KA KG J K K1 |K2|K3| KD L M N XB | Z
2508 75 - - 4545|1298 250 | 535 |203 |[155.5|30(|712|138.5|603 100(130|130|50|50|PF3| 888 |486|411|168 |24
250SA - 75 55 |468.5(298 250 | 490 |203 |[155.5|30(|692|138.5|5825| 100|168 (168 |88 (50| PF3| 932 (486 (449 | 168 |24
250M 90 — — 4555|317 250 | 535 |203 ([1745|30|712|157.5|603 100(130|130|50|50| PF3| 908 |486 (449|168 |24
250MA — 90 75 4495317 250 | 490 |203 ([1745|30(|692|157.5|5825| 100|168 (168 |50 (50| PF3| 932 (486 (449 | 168 |24
280S 110 — — 462 |3485| 280 | 587 |2285(184 |30(782|185 (673 110(120(120|40|40| PF3 | 946 | 560|448 | 190 |24
280SA - 110 90 |532 (3485|280 | 550 |2285(184 |30(|762|189 |653 110(181 181 |91 |40| PF3|1076|560|499 | 190 (24
280M 132 - — 4765|374 280 | 587 |228.5(209.5|30|782 (2105|673 110(120|120|40|40| PF3| 986 |560 (499|190 |24
280MA — 132 110 |506.5|374 280 | 550 |228.5(209.5|30| 762 |214.5|653 110(181|181|40|40| PF3 (1076|560 (499 | 190 (24
I = FUUTES
< -
== % & F 2 mELE bt 0 G
Q@ K [ R [sm6] T [ U [ W | erl | xasa ek RERE o a8 6@
2508 110 90 |4335| b5 10 6 16 6312C3 | 8312C3 - - - 470 — —
250SA | 140 110 |4635| 75 12 75 20 — - NU218 (6218) | 621622 — 420 420
250M 110 90 |4525| b5 10 6 16 6312C3 | 8312C3 - - . 520 — —
250MA| 140 110 |4825| 75 12 75 20 - - NU218 (6218) | 621627 — 450 475
280S 110 90 |484 55 10 6 16 6312C3 | 8312C3 - . - 630 — —
280SA| 170 140 |544 85 14 9 22 - - NU220 (6220) | 621627 — 520 570
280M 110 90 |5095| 55 10 6 16 6312C3 | 8312C3 - - - 680 — —
280MA| 170 140 |569.5| 85 14 9 22 — — NU220 (6220) | 621622 — 595 615

BE @xilidliEo b P #132507 L — 413 95 2807 L — 213 $ T,
) HORT ) Y FFIEH 9 T v IBEOSEERL T,

@) — ZBPMEB XY — L FR—ART ) V74T MR LA,
QMR ERME T/RL TWETOT, b FFITL-> UIHETHMROR L2 8D bV T,
@SV, SR, Y EYERT, ZOT AT SN BANH D FTOT, EMEAINEHESBEEB RS T IR 2 a0,

o (



2. RHFRERE—Y

2—(2) BhEE - BA7KAzE—% )

¥R

BHEE - BA7KT4aEE (IRFEFS TN IP55)

JIS C 4034-51HlE S h T 2 ERHEER. FKHERICEAL T
EFTho, ZROKP 2B XD BB TE RO L THHNN
=g ET,

P RO 5 ORI AR D90 — U & TR L 72 X0y,

1B &

-4 O FEIHHIESF-IRFEREANREE -4 LR TT
A, BIMEL EISBEE R & F TR RE LIRS TES XS,
RXOEHIZRKRHOZREEZIELS > TWET,

1. BhEEED

BRI O ERIE S, e v L xichliRd 37 ) v Yy
FRRVI VT ERTTCNET, X512, PHE - BikSiRE LD
D 5 I A - KA E &I = FHH) T E
R

2. imF#8

80~1327 L — 2D Wi T HiE M E, 1607 L — ALl EO VT4
FEESBLTT, eSOy F U ARG, Ak
BE - BAARREREIC LT E T, S ERIE80~1327 L — A Idd T
BHRE. 1607 L — 4L Fi2id) — N ARERH L ThET,
7z, M — T MEERTATACE#BHL CHE T
5, EHRELHEBEBEM ARSI LN TEET,

BHEE - Bk E—5 DaEfIEHEEEMESE

KIRETUTER)
A7)\ —

I

80~132

160,180

3. [FHEST

TU—=LET 77y bOEFOATITITHEE Sy FVE2BMLT
Pile - BikshREEo Tk,

E— 2R R, FHHOLREICE . Wk Sy F v O PR & BT
WL ET,

4. ELIFEE
SMEAFERNZIR U 7 BEUE D i 0 7 1 CRABE - B AR & JE 4l
LETOT, DS OHN T 2§25 a1d. JTHE<ZE0,

5. B
BRI EACPE . SR RIS S s R A L C
VET,

i Al

m D

PFxRY #

80~1327L—L 1607 L—LEE
IRFARAI SU5R

FEISREIS DOV TR, RO 78X — 2 & TR 230,



2. HARERE—Y

5 # K
SF-JRP EANER; BhkH

@®380M, 90LT L —LA @®160M~180LT7 L —L
5 7
Q) AKA ° GI)< )
T
X B | .IL_
N ; I.JA O\ kbag of
BRE LAED BT e w IJLUE ) ‘r# .
|
@100L~132MTL—L et ]
L . L &ﬁEHAA BfiRz TR 52T
S—A B _G] D
Q QK]
=
H“ so A
o W @ =
v AP%%;* [~ +Qf X
K J i
e |l g 'EIL E N@j
"N T HEAA M BARELAIEDRET
ML
1iE+k SF-JRP )
(Fi%& mm)
b | 7 (W) il S
o £ — ¥
&S IR 2 & 418 6 & A B %C| D E F G H | J K |KA| KD [KG | KL L M |ML| N |X|XB| Z
80M 0.75 0.75 — 122 99 |80 |161.6| 62.5| 5O |3.2(1664 — — | — | —|PF% [109|168(262 |160| — [125|15| 50| 9
90L 1.5 22 1.5 0.75 [143 |117.5| 90 |183.6| 70 6254 [1886.3] — — | — | —|PF% [123[173|311.5/175| — [150(15| 56| 9
100L E — 2.2 1.5 |173 [132 [100]207 80 70 [6.5[203.5/ 230 (40 (45| — |PF% |136|185|366 [(200(212|180| 4 | 63|12
112M 37 37 22 (181 |139 (112[228 95 70 |6.5[226 (253 |40 (45| — |PF% [151]196|381 [230|242(180| 4 | 7012
1328 55,75 55 3.7 (2115158 (132|266 |108 70 |6.5[265 (288 |40 (45| — | PF1 177(223(450.5|256|268|180( 4 | 89|12
132M — 75 55 |[230.5[177 |132(266 (108 89 [6.5]265 | 288 (40 (45| — |PF1 177|223(488.5|256|268|218| 4 | 89|12
160M | B | 11,15 11 75 (262 [209 (160|318 |127 [105 |8 (316 [ 367 |50 | — |105|PF1%[119|278|575 |310| — [(254| 4 108145
160L 185 15 11 274 |231 [(160[318 |127 (127 |8 (316 | 367 |50 | — [127|PF1%|119|278|619 |310| — (298| 4 (108145
180M 22 (185,22 15 [292.5237.5/180(363 [139.5/120.5(8 (359 |410 |50 | — [127|PF1%|145|299|644 |[335| — |285| 4 |121 (145
180L | F | 30 | 30 [185.22311.5[256.5/180[363 |139.5139.5|8 [359 | 410 |50 | — [146| PF2 |145|299|682 |3385| — |323| 4 |121(145
il b & NPUVIES s EEE
=5 ) FEE] 2@ 4@ (e
A a aK R S | SsaE | T U W aahl | Renfl | aah | kel | 2@ | 4@ | 6@
80M 40 32 140 19 6 6 35 6 62042z 6204zZZ | 6204Z2Z | 620422 105 11 11
90L 50 40 168.5 24 6 7 4 8 620527 620427 | 620527 | 62042Z (17,205 20 19
100L E 60 45 193 28 6 7 4 8 — — 6206z2Z | 620527 — 25 26
112M 60 45 200 28 6 7 4 8 620627 620627 | 6206Z2Z | 620622 33 36 37
1328 80 63 239 38 k6 8 5 10 63082z 6207Z2Z | 630822 | 6207Z2Z | 47,55 49 50
132M 80 63 258 38 k6 8 5 10 — — 63082z | 620722 — 60 61
160M | B 110 90 323 42 k6 8 5 12 630927 630827 | 83092z | 8308ZZ | 85, 95 90 90
160L 110 Q0 345 42 k6 8 5 12 630927 6308ZZ | 630927 | 630822 120 110 110
180M 110 20 3515 48 k6 9 55 14 63112z 63102z | 631122 | 631022 145 |[135, 145| 145
180L F 110 90 3705 55 me 10 6 16 63122ZC3 | 631022 | 8312ZZ | 631022 175 180 (170, 185
n< | R BRARSHE
&= )52 3 K B =2 ke)
(BExigxBs) [ 2fm | 4/ | 6@ |0 |4 | 6@
80M 310x290x220 12 125 125 O O O
90L £ 370x330%x230 |18.5,22| 21.5 20.5 O O O
100L 410x320%x260 — 27 28 O O
112M 440x340x290 35 38 39 O
132S 510x380x320 | 51,59 53 54
132M 550x380%x320 | — 64 65
160M | B | 670x480x430 |95,105( 100 100
160L 700x480x430 130 120 120
180M 760x560X490 155 [145,165| 155
180L F | 800x560x490 185 190 (180,195

B @l Lo L F ks J,T.
@ SHEKIIREMFE TR L COETOT, b BF > TEHETHEORLZEDEHD £ T,
@M, WRZOMT AT SN L8406 0 50T, EMAIVEHENBEALAZMT IR 2 a0,
@77V IR EROOD FEEUNOEM L BN LEFTOT, THRE<ZE N,



2. BHRERTE—Y

2—(3)PABREE—% )

¥R

b - BUSE - AEMRAE - AR TG, SRS, 2 T,
Z Ot - TR ) OEFER, EEMEH ZDORET BIRED G
WTHCHi X3 T — 2 B REITEIZ I NS 729121F,

(1) HEEMRONE

(2) MEAFRPIOMARIE T

(3) - 2V = 20%E

(4) BEXWZEME O & O
RELZHRNAZZ ENEREhE T, Hikid, kr6Th
5DNUERAMET AT — 2 4 L BEUE L, RERKMOD
THEFE W20 TE ¥, BRFE— 213, ZO/E -
B Hafx T = 2 - RMMBREOEPRIZHZD, HEk» 6 HAER
TELLORBELEH, L, X5 ITRFTOMEE, ROk %
O ANTHE - #fFEh728DTHD £7,

GE1) BHBRRE—Y D958

sl € — 213, TOBRFHEOREIZL > T [#1] k51
BRI TWET,

Gx2)

it — 2k, [£3] © [EEMEWEORE & REOX 5]
& [#4] o [HHREOME] LoOEaLFOMADbEN» S —
Mz [&2] okS@EEashEd, 61 =%k, M-
FEOBEE, RTRROMSE, F2RFMAEEHEL T,
T— 2 ORI E ZYERH S TOE T,

Fifel € — 4 OSMRE R iRl 2 [#5] 1SR L £,

xR1. BBEE—5YDSDHE

piscks:] 2 B DA ]
7& BEDRBRHICEMT DD BNALEA OB
2f& FIZEDRRFEEICGERNT B0 2B SV B2
3tE BEDRBRHICEMT DD 2B SV B2
+F2. PFBEE—YDEER
BAHMEOBARED B B B
RAROERRAEE [ e e
BERE—5DBE 178 oM 3@
K3. BEEREYMEODEFEEEEDRXS
B E
BEM 1% 28k 3R
YEDESE
%2
NO2,502,C ¢ 2, 2 0.3ppmid E N
HC ¢ SppmitBid BopmblT 0.3ppmKifE
7 21 9 Bppmil E N
2 | HeS,CS2 10ppmigid 10ppMIF 0.6ppmsKi
NHs - 100ppmil E 100ppmKiiE
= *2 i
2 |HO ! HNOaH2S04 | 10no/critéi ?8:3//;;"&% 0.3my/cniss
HC¢ HNOs, BHC 12N B _
HeSO4,NaOH SACIELE ] [FEpuey
K =
BEHNTUS _
NaC/NHiOH | DRIBUARAK | Bembong | BICERNS
CHbHDD TLnBD

(BETER HEfER $1188IC&2)
HE L k. M7 THEIFEHL TV LA, £2B0AEAILSD RS
LZAICIEBE LAV LKL LT d A RTRET 258 TM
ML E RN,
X2, BRI AFHIHML WA, T ZEn,

x4, ERREDOEHR

AR Bk CHR
E—5~DFED E—5DFED E—5~DOFED
BETHD FREETHS BETHD

BERUHY

K5, E—5 ONRIBER UM

1 @ 2 =& 3 @
S LAGE LEGE 28 B
ouiREE | emmcyasy | _bnaH G
S N M=
s @ g | OFERCHRER | OHRIHRLE
" | ezFzvLz (X v FIEB
o BREE)
O RHIAE
OEIRICHEIE | @FILIARHYIC
(A FFTIFB BHERRE
B2 BIREE)
HDVIEEEIC
SO
B n::iéﬁmw:rfﬁﬁxw
Eia® | ord SF-J SF-JR

€ %1 EIMIBROSMIEIZEE LES. 2720, 1HOSAE, @Ik
LD ET,
¥2. HAMICKA L CTEEE L, ®4e AL ADITHETE 38250 %7,



2. HARERE—Y

512 T EE

— = <Fﬁﬁ1@f’é (CF]) D& BTk, Ztikﬁﬂ“i"%tmi*h)
- 5 A -, ~ N .
SF-J 2PISER BhR21ER B3kl (SFIR) DSBS E — & &[T,
@®100L~132MT7 L — L @®160M~180LT7 L —L
L L
R KL R KL
A B Q D A B Q D
QK QK|
A i A i
e o) = -
= - 4 : . +38
A 1 (&] £ ;
g % = B g ! 0°
K] J ‘3 T v m/M
z TrLFlx8| W E| E [F F—IXB i §
N T2 M N W E_|E
M
_ - y J Z B
K IU-LORETFRASORT || BESY (B SL—LORETFAENET WEAA |maEen (B
HREIAA
iR SF-J (H#_mm)
~ #
D < |MmiE 7 (kw)
i E — ¥
LRl X ey 418 6 1@ A B | xc | D E F |G| H I [J|k| kK |ke|[kL| L [M|[N|[xB]| Z
100L . - 2.2 15 [173 [128 | 100|208 | 80 | 70 [12]|206 |2375|40| 3 | — | 30|244(366 |200|175| 63|12
112M 37 | 37 22 [181 [185 (112|231 | 95 | 70 |[15(230 |269 [40| 4 | — | 45|254|381 |230|180| 70|12
1328 55,75| 55 37 |e115[152 | 132 | 266 (108 | 70 |17 |266 |3045|45| 5 | 50 | 70|272|450.5|260|180| 89|12
132M - 75 55 |2305(171 | 132 | 266 (108 | 89 |[17|266 |304.5|45| 5 | 50 | 70|272|488.5|260|218| 89|12
160M [ B [ 11,15 | 11 75 |262 [198 | 160 | 324 [127 |105 |20|322 |373 |55| 6 | — [135|268[585 [310|260|108|14.5
160L 185 15 11 [284 |220 | 160 | 324 |127 [127 |20|322 |373 [55| 6 | — |135|268|629 [310|304|108|14.5]
180M 22 185,22 15 |3045|2335| 180 | 376 [139.5|1205|22(367 (427 |70| 6 | — |165|295(656 |350|300(121(14.5
180L [ F| 30 30 |185,22|323.5|2525| 180 | 376 |139.5(139.5|22|367 |427 |70| 6 | — |165|295|694 [350|338|121[14.5
+ RPUVIES _
b < |# — BEREE ke
#h i 218 4181+
E = I35
Q QK R s saE | T | U | W | amp | xasE | as6 | ke 218 418 6 1@
loo | | eo 45 | 193 28 i6 7|4 8 - - 620627 | 620627 - 31 33
112M 60 45 | 200 28 i6 714 8 | 6206ZZ | 620677 | 620627 | 620622 38 425 43
1328 80 63 | 239 38 k6 8|5 10 | 83082z | 620727 | 630827 | 820722 | 53,60 56.5 60
132M 80 63 | 258 38 k6 8|5 10 - - 630822 | 620722 - 68 72
160M | B | 110 920 | 323 42 k8 8|5 12 | 83092z | 6208zZ | 630977 | 62082z | 115,125 110 115
160L 110 90 | 345 42 k6 8|5 12 | 83092z | 6208ZZ | 630977 | 620822 145 135 140
180M 110 90 | 3515 | 48 k6 9 | 55 | 14 | 63112z | 621022 | 831122 | 62102Z 185 [175,195| 190
180L | F| 110 90 |3705| 55 mé | 10 | & 16 |631222C3| 631027 | 631222 | 831022 | 215 230 |220,235
W B oE A . BREESY (BF)
b < |k — B ANRSE =
i 4 & g 8 ke 7 (kw) 200V 400V
B S U5 (RaxEXES) o | 4 | 6@ |2f@ |4 |64 et | NvEFUR | Wb uFUR
100L | _ | 460x300x250 - 33 35 o | o 22lF | 20c ! 15 20c | 15
112M 480x340x290 40 | 445 | 45 ¢) 37 25b ! 18 20c | 15
132s 560x400x340 |57,64| 60.5 64 55 25b 18 25b ! 18
132M 560x400x340 - 72 76 75 25c 1 20 25b | 18
160M | B | 670x480x430 [125,135 120 | 125 11 300 24 25b ! 18
160L 700%480%430 155 | 145 | 150 15 30c: 26 25c i 20
180M 760x560x490 | 195 [185,205 200 185 35! 30 30b ! 24
180L | F | 800x560x490 | 225 | 245 [230,245 22 400 ¢ 34 30b: 24
BE @xiLED E TSR STy, 30 45a: 36 80c: 26
Q@ /MERKNENERM TR L TOETOT, bS{FFIX > TRETIMHOR L2 EDEH D £ 7, EEEESYIEJIS F 8801ICKDFET,
@ /A, R Z DT HEE XN BBAAS 0 TTOT, EHERI LB A1
RFETWEL E AN,

@it — 2 DEYEIZH S HHI00LLL L& A D 9,



SEEEIRE—Y X—/\—54A42T3DU—X

SEMAOHRTE -2 E NS TEIHRIIALY—, S, ML —-FDT sy uaY—,
HERIZR X LW AT TEL, AT XI2Ek3 57 y=v a2 bORMAER WL X7,

5 B I

O:EFR by TUNILDENE
- BN ERIE (JIS C 4212) 1ZHIS L= E3RE — 4 TF,
KB ABR L, B X NTORERLZ G ) —
2 (SF-JR) 12Hf L. 20~30% MKk L Tx 3§,

O RIF =51k
- BT 100% (R L) & CHFIMRETY .
- PR TR & I ITHE T
- PR T—30C~+40°C & THIBWHET T,
R ) = A% A5 CHRLERE) & L. RO £ 7
FTY A7) —&AREE U L7z, (40 TR G5 Ja ke ]

O 1V N\—7HBEICHRE

<4tk 4 ¥ 3= ZFREQROLY ) — X L DHAAETL:10 (6
~60Hz) D100%7E b L 2 difsed iz ST RET Y,

<A Vo= ZEEE Ly £ — 4 (SF-HRCA) C©7 F3V Z b
RN LA 51020 (3~60Hz) D100%5%E L 2 ik
ORI ATREC Y, 72, VTV H L AN b LI
51:200 (0.3~60Hz) D100%7% b IL 7 difse#H LA A GET 9,
SRR A voN— 2 EREHE -4 (3/5X—Y) ETEL F XN,

OKES
- Wit EES ) — X (SFJR) KD 3 X5 ICBEE A A T E T,
OEEE—H LA—TE
CPEROREMEE — 4 LR CIEC (JIS) ~FEEHEHL (—foD
PR ARLS), HYET -2 h 5D A L — 5B XA % B
LTV,

Rs2DEHEH I

02257 L—LLETF (JIS C 42125 5)

SF-HRF

[(Z—)—54vvu—x
F : 2B ER
E : 2BAB5H
HR: IOV U—XER7L—L
HJ: TOYU—-XHWILU—L

EERNUI—Y3Yy

- BIESFM P A A < . 50HZI2190~220V (380~440V)
60HzI3190~240V (380~480V) % THIGHHETT,
(FEHEHAR X 200/200/220/230V (X1%400/400/440/460V)
50/60/60/60HzD4EK TF )

- FEPHIRE40°C & A 7245°C, 50°C. 60°ClZ & xflpvy7- L &
o CREBRMHAR & L Cxti)

C XSRS O RN Rk LR & LTI L E T,
TV —FET -2 EWAELET, HLT L —F AN
BRSNS & 0 Rh R TR T L3,

- ZOEMREE & RHA L U R (AF-SHRE) &
Y=L TH D FF. FHHIE59X— D LIBEDOB R E —
B2 HETELS TN,

T30 B

‘ e
0 : B

{CA: A \—5EEE LY | | P BHE - Bk

%JIS C 4212 FEMIE
IS0 BfIER

02507 L—LLLE (JIS C 421238)

SF-THE

T:TyU—-X
H : BfI#ER
V:IIISVY

V:IIISVIR
F: #7535V IR

IS5V BAEE

0 : BS

XXy

S5vy
Fiigo5vy

A\

& ma



RMRE—YZWMDELEE

OHAKICH T 2EHEE— X DEIM
AT Ak

19791 HiE S fz [E X 3] 131999FIC8UE S, [T
2B % T 3L — OO APIUIZB ¥ 2 S5 O Yl ke |
NEMEhE Lz, 2O [l EEE ] o CahEsmmiis &

T -2 BHRHT LS ISR hTnE T,

[E T 3] X7 DH%20034F, 20064F4 H IZBUELT &b,

WEDOBEAH S THhE T,

JISBLAL

ke, ERERE — 2 DD IE T H AR TS Bl rt
$1375 (AT AANE—D-0OBIEOREE EHEH) 1I2&k-T
W L72As, B & UTTIS C 4212 (EnshER{KIE =M h A
BIEE) 2320004E7HICHIZE S hE Lz, ZA—8—F 4 vy 1ay

) — ZSF-HRIZ 3.
R

ZOJIS C 42120 )R IUEAE & it L T &

3. =4HE
BIRE—H

KEIC BT B EEER

20104E12H19H & b, KRET F L ¥ — Bk (EPActih:) 12%F
b, TAF MR (EISAL) AlifrEhs 2 e
LD ELE,

T H LR o KIELER 2y & 0 o WIE G S 5 € — 2102
D& F LT3, EISALEORpHRILUEE (IE3MHY) 23 E—4
IZTH SRR A RS S 2 B ER D D ETOTIEEL 2 X0,

RS OEEIZ DN TR, 95—V A TS 2 &0,

2—)\—54 YTV U—X (SF-HRAY) LB U—Z (SF-JRFY) DRE - B0EN

50Hz 200V 60Hz 200V 60Hz 220V
(;:%) E—42%=K ot o) E—4%=K ot ol E—4%=K ot o)
0w [mux| &) [ me [mux| & | me |suw | &
% % kW % % kW % % kW
0.2 67.6 719 |0.0177 | 71.0 743 |0.0125 | 69.9 75.1 | 0.0198
0.4 72.4 77.0 |0.0330 | 75.4 78.7 | 0.0222 | 74.8 79.5 | 0.0316
0.75 75.8 80.7 | 0.0601 [ 78.2 82.4 | 0.0489 | 77.6 83.2 | 0.0651
1.5 81.4 85.2 | 0.0822 | 825 87.8 | 0.1098 | 82.2 87.2 | 0.1046
2.2 84.0 88.5 | 0.1332 | 85.3 89.4 | 0.1183 | 85.9 89.8 | 0.1112
3.7 88.3 89.0 | 0.0330 | 89.0 89.6 | 0.0278 | 89.3 90.1 | 0.0368
55 87.4 90.4 | 0.2088 | 87.6 91.0 |0.2346 | 88.1 91.2 | 0.2122
7.5 88.0 914 | 0.3170 | 88.5 91.6 | 0.2957 | 89.3 91.9 | 0.2376
11 89.5 92.0 | 0.3340 | 89.7 92.2 | 0.3325 | 90.0 92.7 | 0.3560
15 90.4 925 | 0.3767 | 90.6 92.7 | 0.3751 | 91.0 93.1 | 0.3718
18.5 91.0 93.5 | 0.5436 | 90.3 94.0 | 0.8064 | 90.8 94.1 | 0.7145
22 90.8 934 | 0.6745| 90.9 93.7 | 0.7232 | 91.2 93.9 | 0.6936 | &) N e
30 | 916 | 934 |0.6312| 91.7 | 93.6 | 06641 | 91.9 | 93.8 | 0.6612 | eSS 0 CMREE Iy R e mo
37 92.5 934 |0.3854 | 92.2 93.2 | 0.4306 | 92.6 93.7 | 0.4691 BICEWEELTWETY, 7 MLFE— FETOIS C 4212 (B
45 92.9 938 | 04648 | 93.0 94.0 0.5148 | 93.2 942 | 0.5126 HNERBEE=M» BT OBHEE (FAH (CL3EE
BEEVETOTIFEL LI,
55} 92.5 93.8 | 0.8241 92.5 94.0 0.9488 | 93.0 94.3 | 0.8153 | o #%13100%@REORRETHY . REHETE S V) A,

HIXMREH < TIBARET T 7 >~ TSF-HRE.ZE A EIR CEmER L I a >

200V  50HzithX
@17M/kWh

-/

OxtF (msor> . 15KW 4Px304 =
B 24B5R 3660 100%&7H BARE
OEMENEE (| 555000 /]
<EHEHI>
100 100
[1“[904935]}* X X
<EtHER>
100 100 . 1=
- X = X SiE] X
wE g = E
= %) W 19

Enf9EES (kW] (100%&fEDE £X)

<EtHEHI>
335,600 — 279,600 ] X =
<EtHEA>

(mwee—siin m — mee—siE m ) x -

MEAffEE (]

365 | X

n .
|

et
=E
(/4]

X

1,683,000

FRIEHEER (F/5)

17

B
HE
[FM/kwh]

BEEORAS Y

(HpIEXNEI-+E0NE) RS

[EREEE

WEEHD PR

[EINEEL ]



AIRE—Y

- (SF-FHRYU—X 63~2257L—L4)
Tt #% O & 8 b
R | 2. 448, 618
& £ 200/200/220V 50/60/60Hz
A Pt # | %721 400/400/440V 50/60/60Hz
" . ik % .
;; 7 18 g iﬁﬁffﬁfé . T W SEDT RESHK
= % o ® 2SR BAF SF-HR SF-HRV SF-HRF IP44
(63~2257 L — L1) B4 SF-HRO SF-HRVO SF-HRFO IP44
B H 1z B H X | ABEOKWLIERERER, 48 IER - AL MR
[l iz Vil @ | E#iEflL Y R TRERET AR (CCW)
M 2% - S X | E (63M~112M7L —4). B (132S~180M7 L — L), F (180L~225S7 L — L)
B B | —30C~40C
B e E | 100%RH (BL. REFENCE)
z = = | 1000milT
* T B 5 | BAMBLICBREMAX. BRODEVWIE,
#oamHE R | EECTHE
i F v B | #isfAls) BTEM 2007 L —Ll B EERICAEY) T)
H7 1) — R&# wFER AR
3.7kKWRLT 3K 63~1127 L — L I3 HFEERAR
O H i 5.5~7.5kW 67 1327 L — LIRHFRERARX (N —ABBATEE)
11kWLEIE 64N 131274 ) — FIgKEBBFER AL (N —ABREIRATEE)
1) — RAHA 12K (200VHR. 400VARILAH. A —ABAED) Id. 200L, 225SICEAEINET,
Z & | Y2 tINT
3 H #HR #%& | JIS C 4212 JEM1400 JEM1401 JEC-2137-2000 % Dfth
% R | ATIRETR (200VERDIHE 1 200/200/220/230V  50/60/60/60Hz) 1
T & | BER (SF-JRVU—X) ER-—EfISTA. 218, 4184 (6B IS T ARISIBEVET,)
2 = fE | 200 (400) V 50Hz. 220 (440) V 60Hz--JIS C 421253 E#EMEL
5, 5§ s 1:10 (6~60Hz) M100%TE ML 7 & EE (7 K/N2 X MEERAN T MVEIE) --4PDIHE
I - j[t B i %Efg E“,Io_é 2P, 6P<0>100%t> |~)b7&5&%%@@:OJ\_’({L;tﬁfuﬁ’a\ﬁ"Féfﬁio w ‘ ‘
1:20 (3~60Hz) M100%TE hIL 7 & EEn A RIAE A SF-HRCAIC DWW TIE36/x— VSRR £ &L,

%1 200L. 225Si$. 200/400VREFRADSER E BV £ T,
. WEOEEY 2T LIZE ) RETR
= F&E H B S OEMEBAICTHEITLET
C @ EnsEst e ) £
L . E YR
WX T wm [ = ®m [75-9%] B
® & SF-HR SF-HRV | SF-HRF | SF-HRO
B 2l4|6|2|4|6|2|4|6|2|4]|6
0.2kw
0.4
;I( 0.75 OA O
¢ |15 Oa O
[ |22 OA O
5| 87 OA O
1| 55 OA O
. 7.5 Oa O
- |1 OA O
| 15 OA O
5| 185 O
y | 22 O
| | 30 O
21 87 R
45 —
55 — —=]=1= —
s 1. OFNZ200VIRDILIAtERE Z . AFNIZ400VIRDDIALERE % |

3. f.

QFENI$200V#R « 400VAREAGRDLAEEE RO LE T,

TIIME TR EZDEE T IO E L TERA

BETY, (200FRKT)

T IMICOWTHENMREFRLE T,




¥R

145K (448 200/200/220/230V  50/60/60/60Hz)

;
wh | mE | mEm — ET;:I#?E _ i e W% ) |
kw v Hz | B0%RT 75%E1 100%&7 B | OERE [BBNVY BBV | B | BiEE

B (A) |20 (%) [ 7% (%) | B (A) [30%E (%) |35 (%) | Bk (A) |95 (%) | 7% (%) | A min' | % % A %
200 50 0.851 68.1 50.8 0.954 71.9 63.4 1.10 2.2 2.3 T.T2 T400 224 273 5.0 20

02 200 60 0.718 737 58.4 0.855 75.7 69.9 1.01 74.9 76 T.02 T680 T99 247 46 =
220 60 0.763 71.1 51.2 0.861 75.0 63.2 0.990 755 715 T.02 1700 243 295 5.06 40

230 60 0.790 66.4 47.7 0.880 725 59.2 0.990 74.3 68.1 T.02 T770 265 325 529 =
200 50 1.47 74.6 57.1 1.70 76.5 69.1 2.01 6.0 7.8 2.04 T400 246 309 T05 6.0

04 200 60 1.26 78.2 65.1 1.56 78.8 76.0 1.90 771 82.0 .94 1680 218 263 95 =
220 60 1.32 77.0 58.0 1.55 79.2 69.7 1.82 788 772 1.86 1700 264 322 105 8.0

230 60 1.33 715 52.8 1.51 76.7 64.8 1.74 78.8 732 T8 1715 289 355 109 =
200 50 2.46 79.4 55.2 291 81.3 67.8 3.48 80.5 5.9 3.6 T400 232 372 20& 805

0.75 200 60 2.05 83.9 63.6 2.58 84.1 75.2 3.23 82.2 8T1.0 33 1680 200 247 74 =
220 60 2.12 82.2 56.3 2.58 83.7 68.5 3.10 833 5.9 3.2 17700 242 295 AL 825
230 60 2.18 81.0 53.4 2.55 834 66.4 3.03 834 745 3.7 1775 263 326 200 825
200 50 4.86 80.7 545 5.74 83.0 67.0 6.80 83.1 5.1 0 T430 266 306 4706 825

15 200 60 3.92 86.1 63.7 4.93 86.6 75.0 B6.15 85.5 8T1.0 6.4 1725 234 247 40.0 =
. 220 60 4.19 83.8 55.1 4.99 85.7 68.0 6.00 858 5.9 6.2 1735 280 293 440 840
230 60 4.50 78.8 53.1 521 83.1 65.2 B6.15 84.7 723 6.2 1745 304 322 46.0 840
200 50 6.29 85.4 59.6 7.68 86.7 718 9.32 86.1 8. oS4 TZ430 280 341 00 855

PP 200 60 5.40 87.8 68.5 6.97 88.2 78.3 8.82 87.2 834 89 1725 243 265 584 =
) 220 60 5.54 87.4 61.0 6.82 88.6 72.8 8.37 885 94 85 1735 292 323 642 870
230 60 5.55 85.6 58.1 6.70 88.4 69.9 8.09 88.8 769 8.1 1745 318 355 67.2 875
200 50 10.1 86.5 61.7 124 87.1 73.7 15.3 86.3 804 5.6 T440 296 311 20 86.0

37 200 60 8.78 88.0 69.5 11.5 88.0 79.9 145 86.7 84.4 148 1730 25 250 TOT =
. 220 60 9.02 87.6 62.5 11.1 88.5 742 136 88.1 B80.6 138 1740 309 304 Tt 875
230 60 9.19 85.9 58.8 111 88.1 71.1 135 88.8 777 136 1750 336 334 TT6 875
200 50 14.3 88.3 63.4 17.6 89.3 75.6 21.6 88.9 824 22 TZ460 343 349 202 885

515 200 60 12.1 89.4 734 16.0 90.0 82.6 204 89.3 86.9 20.8 1750 298 279 T74 =
. 220 60 12.3 89.0 66.1 15.6 90.2 774 19.2 90.1 83.0 196 T760 358 340 ToT 895
230 60 12.8 87.2 62.1 15.7 89.4 74.0 19.1 90.3 80.2 192 1765 388 372 200 895
200 50 18.7 88.8 65.3 23.6 89.5 775 28.9 89.0 834 294 T460 36 358 282 885

75 200 60 16.2 90.5 74.9 215 90.5 83.2 27.6 89.6 87.6 28 1750 31 28 242 =
. 220 60 16.3 89.6 67.5 20.7 90.5 78.6 26.0 90.2 837 26.4 T760 38T 350 266 895
230 60 16.7 88.6 63.8 20.7 904 754 25.4 90.8 8T1.6 25.6 1765 474 383 278 895
200 50 27.9 91.3 64.7 34.8 91.9 76.1 42.8 915 82.3 4z TZ460 318 252 369 902

11 200 60 24.6 91.8 74.2 32.6 91.9 82.3 40.9 914 B86.6 42 17760 272 22 3T =
220 60 24.9 92.0 67.4 315 925 77.4 38.7 924 831 40 T760 328 274 342 ST.0
230 60 245 90.8 62.0 30.2 92.1 74.4 37.0 919 8T1.2 38 T (8] 356 302 358 ST0
200 50 36.0 916 66.3 45.6 92.3 775 56.2 92.1 83.3 58 T460 340 294 523 906

15 200 60 31.7 91.8 74.8 42.4 92.0 83.5 542 913 87.3 55 1760 290 240 45 =
220 60 32.0 918 68.4 40.5 92.7 79.4 50.6 92.6 84.1 52 T760 348 291 503 ST.0
230 60 325 90.8 63.9 40.2 92.1 76.3 49.2 92.0 83.1 50 T (8] 379 319 526 910

200 50 45.4 919 64.5 56.8 92.8 76.4 70.0 92.8 82.3 2 TZA70 38 234 673 o1

185 200 60 38.9 92.8 75.4 51.7 934 83.6 66.4 929 87.0 68 T (6] 322 208 583 =
220 60 39.5 92.3 67.7 50.2 93.2 785 62.3 93.3 839 63 T (6] 385 252 641 924
230 60 40.7 91.0 62.8 50.4 92.6 74.6 B61.3 933 8T1.2 62 1780 479 2 670 924

200 50 50.1 92.7 69.1 64.6 93.2 80.0 80.9 92.8 84.6 82 TZ470 328 T9 673 o1

oo 200 60 442 93.0 785 60.6 93.3 85.2 78.2 928 87.7 9 T (6] 272 T75 583 =
220 60 44.0 929 71.8 575 93.6 81.3 72.7 934 85.2 3 T 0 32 212 641 S24
230 60 44.2 91.9 67.9 56.5 92.8 79.0 70.6 931 84.0 T 1780 355 233 670 924
200 50 69.6 92.7 68.1 88.8 93.0 79.3 112 925 840 TT& T470 308 798 922 g2

30 200 60 59.9 929 79.3 82.0 93.0 85.7 107 924 884 108 T (6] 25 T70 822 =
220 60 59.8 92.6 72.1 78.3 93.3 81.6 99.1 932 85.8 TOO T (0] 308 206 904 930
230 60 60.6 90.7 68.6 775 92.4 78.8 96.7 93.6 83.2 9 1780 335 226 945 930
200 50 75.4 93.7 76.7 102 94.0 84.0 132 935 B86. T34 T470 2 TS0 TOTO g2

37 200 60 69.4 93.2 84.2 98.9 93.3 87.7 131 927 B88.6 132 7760 23T 52 906 =
220 60 67.4 929 78.8 92.1 935 856.3 119 933 87.8 T20 T (8] 279 85 99 §30
230 60 66.8 93.4 745 89.6 94.3 824 115 940 86.T 116 1780 303 204 7040 930

200 50 98.8 92.8 70.8 129 93.2 8T1.1 165 92! B85.2 T66 T&70 294 84 350 1=

45 200 60 84.2 93.6 82.7 118 935 87.7 156 928 895 58 T (6] 249 T72 240 =
220 60 83.9 93.2 755 113 93.8 83.8 145 935 87.2 T46 T (8] 299 209 7360 S30
230 60 85.6 92.6 712 111 93.7 815 141 938 85.5 144 1780 324 229 420 936
200 50 125 93.1 68.1 161 93.6 79.0 200 934 B85.1T 204 T&70 298 85 520 833

55 200 60 105 94.0 80.2 146 94.2 86.7 190 93.8 89.2 192 T (6] 25 768 350 =
220 60 106 93.8 727 140 94.4 82.2 177 942 B86.6 180 1780 308 204 480 536

230 60 108 93.5 68.2 139 94.4 78.7 175 945 834 T80 17780 334 223 7550 841

&) 1. FHMEEEIE(F200/200/220V 50/60/60Hz=JIS C 4212(GHRIEE=ARD CHIFABEBIK) DENAEHE (RAPE) [CKDFET .

2. BEEIRRFMEZTRU. RIHETIFHDEE Ao

3. 400VIRDIZEDEFHES200VIED 1/ 2L BOE T, FREEREDUBETEEBU TOME EELFT,

4. &S%%ﬁgbﬁ‘i_{;%—l (EF%JZ;éDrKgLﬂ;ﬁiﬁaﬁDgﬁ'ﬂ)'C\ ECERIDREHC DV T ITEERVE Y.

—IDSBHEE—INBERI I, OERENEREDMERICHOET DT FCT7Y - R TETTRADEE(CE. E— ME Sah B
ﬁEEEIJEO?/EEOV 50/60Iﬁz=jIS 6] 4212(:&:0%3170 o R P PHIDIENT BEENBOFT

BEEa LA

Z—IN=F4 L IaY) - XIHRBEE/NE  LAREHC LW E o
WEEEINIZ., $2, AHBEEREREL TV -0 BARE "
BB STVET, 8

EL:4*@*§%®1&§EU@§§:E: VN}l’%ﬁ‘biTo JEM*E*%UZ‘\E) 1,80 . SF-JR 60Hz
55 h. 2% (SF-JR) ICK SARKIBICERESEL TVWET, dB() S ST B0z

70

60

50

075 15 22 37 55 75 11 15 185 22 80 37 (kW)
SHNERAERZ LA (REREEH)



AIRE—Y

5T EE

EFANER & (BA)

WSF-HR
i AR
Q
aK -
=] =
g = '_ :
S
DLESB3IM  DLES7IMBE
LARDRT 5
@_2 E_4 TRIKDRT
L
R KL e
A B 4 D A B B
KA KA a
r (a}
+
O [28
[ — B4 /|
il
FLF|xg Je Te ||
N X
i e
N#@ HTEE ) 45KW2P (TIEWEE) RU Bt
B-1 mesrasnec | | B-3 LRIKDRT -5  4skwePisFEhaEHLEDET. TREDRT
AR
. | p< |mm (W) ] ki z ()
= e e & s — £l
- 218 418 618 = A B | %C| D E F G H | J K L M [ ML | N X | XB | Z
63M 02 02 - 1 1234/ 666 | 63 |1266| 50 | 40 | 23 [126.3] — - - 2264/ 135| — |100| 12 | 40 7
71M 04 04 02 1305/ 745| 71 |147.6| 56 | 45 | 3.2 |1448 2505[ 148 | — [ 110 18 | 45 7
80M £ 0.75 0.75 04 > 122 | 95 | 80 [161.6/625| 50 | 3.2 |1654 — - — |262[160| - |125]| 15 | 50 9
90L 15,22 15 0.75 143114 | 90 [1836| 70 [625| 4 [1863 — - - [8115/175] — |160| 15 | 56 9
100L - 2.2 - 173128100 |207| 80 | 70 | 65 |2035[230| 40 | 45 | 366 [200 212|180 | 4 63 | 12
112M 37 37 1.5 3 181 [ 135|112 [228| 95 | 70 | 65 [ 226 | 253 | 40 | 45 [ 381|230 |242|180| 4 70 | 12
1328 55.75| 55 [22.37 211.5] 162|132 | 266|108 | 70 | 65 [ 265 288 | 40 | 45 [450.5 266 | 268 | 180 | 4 89 | 12
132M - 75 55 230.5] 171 | 132|266 | 108 | 89 | 65 [ 265|288 | 40 | 45 [488.5 266 | 268 | 218 | 4 89 | 12
SF-HR[160OM| B |[11.,15 11 75 252 (198|160 (318|127 |105| 8 [316|367 | 50 - |575|310| — |254| 4 |108 145
160L 18.5 15 11 4 274 (220|160 (318|127 127 | 8 [316|367 | 50 — |B619[310| - |[298| 4 |108]|145
180M 22 [185.22 15 292.5(225.5| 180 | 363 [139.5]120.5] 8 [359 410 | 50 — [644[335| — [285] 4 |121 145
180L 30 30 [185.22 311.5[242.5| 180 | 363 |139.5[139.5 8 [359|410| 50 - [682]335| — [323| 4 | 121145
37.45] - = - ~ 7505 ~
200L - — 37 45130 37 355 [267.5/ 200 | 406 | 159 (1625 11 | 401 70 —805 390 361 4 |133]|185
55 - - 5 | 365 767
2258 - 55 - 365|277 | 225446 | 178 [ 143 | 11 [446| — 70 - | 797|428 | — |342| 4 | 149185
— — 45 489 921
p< ~ P (mm) NFUVIES BSRES
fiZ2 = L i i L 4 E (ke)
“ [[KATKD [ KG [ KL | KP Q QK R S T U W sl | &eEf | safl | ReEf 218 448 617
63M| 404 | 27 - 131 [ 156 | 23 - 103 [11h6| - 1 — |B201ZZAC [6201ZZAC| 6201277 | 620127 7 7 —
71M[ 465 | 27 - 142 | 156 | 30 25 [ 120 [14j6| 5 3 5 |620277AC | 6201ZZAC| 620277 | 620177 9 10 11
80M|[ 395 | 27 63 | 145 - 40 32 | 140 |19j6| 6 3.5 6 | 620477 | 6203ZZ | 620477 | 62032Z 11 12 12
90L | 53 27 | 76 [ 158 | - 50 40 [1685[24j6| 7 4 8 | 620577 | 820477 | 620577 | 620477 | 18,20 19 19
100L | 65 27 | 88 | 169 - 60 45 | 193 [28j6| 7 4 8 - - 6206277 | 620527 - 29 -
112M| 69 27 | 103|180 | — 60 45 | 200 |28j6| 7 4 8 | 620777 | 620677 | 620777 | 620677 36 37 38
1325 | 75 27 | 120 | 197 | - 80 63 | 239 |38k6| 8 5 10 | 6308277 | 620777 | 630877 | 620777 | 49, 53 53 53,53
SEHR 132M| 94 | 27 | 120 | 197 | - 80 63 | 258 |38k6| 8 5 10 - - 630877 | 6207Z2Z — 65 68
’ 160M| 105 | 56 | 142 | 266 - 110 | 90 | 323 |42k6]| 8 5 12 | 630977 | 630877 | 630977 | 630877 | 92, 98 93 105
160L | 127 | 56 | 142 | 266 - 110 | 90 | 345 |42k6| 8 5 12 | 6309277 | 630827 | 6309ZZ | 6308ZZ | 126 116 120
180M| 127 | 56 | 168 | 289 - 110 | 90 |3515|48k6| 9 5.5 14 | 631177 | 631027 | 6311722 | 6310ZZ | 148 |148,148| 160
180L | 146 | 56 | 168 | 289 - 110 | 90 [3705|55m6| 10 6 16 |631227C3 | 631027 | 6312727 | 6310ZZ | 175 173 |187.187
110 | 90 [3955|56m6| 10 6 16
200L | 145 | 90 | 472 548 T20 1170 1255 8l60mel 11 - 8 63127703 | 631127 | 6313ZZ | 631127 |250, 250235, 250250, 265
110 | 90 [ 402 |55m#6| 10 6 16
2258|145 | 90 | 517 | — 593 120 1710 [ 232 lesmel 11 5 18 631277C3 | 63127ZC3 | 631527 | 631222 | 280 285 345

EFTHE Y.

@il R )T,
@/ kIE, AW ENBEANRD D TOT, LAV HEN B LS AIMF THEL &0,
@/MEXIIMREMMTRL TCEFTOT, b{FFIL > TRETSORLZEDEHD T,

@2.2kW6PIdit# > 5 AEL 50 ¥,
@1.5kW, 22kW6PIZ, HHHEE — 2 L b FHATEE D 40, Rk TRUEE — 2 L il b FHTH

@45kW2PIZ A F 2 — 7 7 Y &I L T &4, A 2ACCWACWOEE L 20 DT, ZTHXD
B o< 22 &, s, MRtk S BUYETREC Y. (k- BRI LRl e Ba D £9)




AIRE—Y

SEANER I (BA) B
ESF-HRV

2R (SF-JRV) EE—BIETT . (1.5kW, 2.2kW BELA)

SF-HRV Hh<&S180M

Bhim AR

) 45kW2P (BEEE{TER)

" :
'—F—) 3 > EETRANSET EETRILDET
; i EZTRAILKDRT
g : % EETA&EDET EETAEDRT

s RU4EKWEP(ERFE
DLESB3M  DLES7IMLLE harfleEhErT,
-1 -2 -3 Eg-4 -5
AR
~ P (mm)
v  |osvums| pcas |BR P g £ - %
77A I om 418 618 S D] IEJLAJ] B |LC|LE LG ]LL]LZ]LN
FF130 63M 0.2 0.2 - , [1266] — [130[110j6[160| 35 | 10 [208 [ 10 | 4
FF130 7TM 04 0.4 0.2 1476 — |130]110j6|160| 35 | 10 |229| 10 | 4
FF165 S0M 0.75 0.75 0.4 66| — |165|130j6|200| 35 | 12 |226 | 12 | 4
FF165 0L E 1522 15 0.75 2 1863 — [165[130j6]200| 35 | 12 |2885| 12 | 4
FF215 100L - 22 - 207|130 | 215|180j6|250| 4 | 16 | 321 |145]| 4
FF215 T12M 3.7 3.7 15 5 [228[T141[215[180i6[260| 4 | 16 [ 351 [145] 4
FF265 1325 55,75 55 2237 266 | 156 | 265 |2306|300 | 4 | 20 |3925|145| 4
FF265 132M - 75 55 266 | 156 | 265 |230]6|300 | 4 | 20 |4305|145| 4
SF-HRV FF300 160M B 11.15 1 75 318|207 | 300 |2506|350 | 5 | 20 | 465 |185| 4
FF300 160L 185 15 11 , |318]207[300[250/6[350 | 5 | 20 | 509 [185] 4
FF350 180M ) 185,22 15 363|230 | 350 |300j6|400| 5 | 20 | 544 |185| 4
FF350 T80L 30 30 185,22 363 | 230 | 350 |3006|400| 5 | 20 | 582 |185| 4
FF400 200L 37.45 - - 406 | 255 | 400 |350j6|450| 5 | 22 | 695|185 8
. - 37.45 30,37
55 = - 5 720
FF500 2258 _ 55 _ 446 | 275 | 500 |450j6|550| 5 | 22 [720 | 185| 8
— — 45 844
959y ~ E (mm) NPV IBES BIsRESE
iz == D<BES m F L] Uiy 24 4B E (ke)
KB KD KL LR Q QK S T ] W aafl | Radafl | aahl | Radf | o2& | 44 618
FF130 | 63M | 125 | 27 | 131 | 23 | 23 | — |1in6| — 1 —  |62017ZAC|62012ZAC| 620127 | 620127 | 82 | 8 -
FF130 | 7IM | 145 | 27 | 142 | 30 | 30 | 25 | 14j6] 5 3 5 |62027ZAC|62012ZAC| 620227 | 62017z | 10 | 112 | 12
FF165 | 80M |1435| 27 | 145 | 40 | 40 | 32 |19j6]| 6 | 35 | 6 |62047Z 620327 |62047Z |62032Z | 135 | 145 | 145
FF165 | 90L |1985| 27 | 158 | 50 | 50 | 40 |24i6| 7 4 8 | 620577 | 620477 | 620527 | 620477 |205225] 21.5 | 215
FF215 | 100L | 213 | 27 | 166 | 60 | 60 | 45 |28i6| 7 4 8 - —  |62067Z |6205zz| - | 83 | -
FF215 | 112M | 239 | 27 | 177 | 60 | 60 | 45 |28i6| 7 ] 8 | 62077Z | 620627 | 620727 | 620622 | 41 | 42 | 43
FFo65 | 1325 | 256 | 27 | 194 | 80 | 80 | 63 |38k6| 8 5 | 10 |6308z7 | 620777 | 630877 | 620777 | 5660 | 60 | 6060
FF265 | 132M | 294 | 27 | 194 | 80 | 80 | 63 |38k6| 8 5 | 10 = - |63082Z 62072z - | 72 | 75
SF-HRV [ FF300 | 160M | 318 | 56 | 264 | 110 | 110 | 90 |42k6| 8 5 | 12 |63097Z | 630877 | 630977 | 630877 [102.108] 103 | 115
FF300 | 160L | 362 | 56 | 264 | 110 | 110 | 90 |42k6| 8 5 | 12 |630927 | 630877 | 630977 | 630877 | 136 | 126 | 130
FF350 | 180M |3785| 56 | 285 | 110 | 110 | 90 |48k6| 9 | 55 | 14 |63112Z|6310ZZ | 631127 |6310ZZ | 168 |168.168] 180
FF350 | 180L |4165] 56 | 285 | 110 | 110 | 90 |55m6| 10 | 6 | 16 |631222C3| 63102Z | 63122Z |6310ZZ | 195 | 193 | 207207
710 | 110 | 90 |55me| 10 | 6 | 16
FFA00 | 200L | 485 | 90 | 348 [most1a5 T 10 taomsl 75 {03122C3| 63112Z | 631322 | 63112Z | 275275 | 265280 | 280285
500 710 | 110 | 90 |55me| 10 | 6 | 16
FF500 | 2255 Z?g 90 {368 [ 1,0 140 | 110 lesmel 11 | 7 | 1g |63122203|631222C3| 631522 | 631222 325 | 330 | 390

%% @I kL, ZHEINBHAENH D ETOT, MRS FESBEZGA VT THEL 2 &0,
OSHEXIIREBFE TR L T ETOT, bSHEFILL> TEHETHEORELZEDEHD E T,
@2.2kW6PIiif# 7 7 AEL A0 ¥,
@L15kW, 2.2kW6PIE, FHEE— 4 L O FHARLE D 345, Rk THMEE — 4 LA — b FH CRIETRETT,
@45kW2PIE 2% 2 — 7 7 VAL T &4, BIEAACCWACWORE L 4D F3OT, ZHXOBRIZZHREL 23V, &k, Mol #ETRTT.
(Ghg - TR Rt Ba 0 £F)



AIRE—Y

=4 Yoo AAT I AR - BER (SF-JRF) ER-BUMHETT. (1.5kW, 2.2kW BB
BSF-HRF
LL
KB
LG
— | wmEA
LL
KB LR LE KL [
LG I LNXLZ [m] )
ST =
IE AAg L+
A A .
> AN\ LA
2 % = gla X0
a A b -2 H-4
E-.I LL
KB LR L XLz
L 2 LG_|LE Ba
B~ HFEAA |
= 7 IS/« ] AT wi
S " | TER | 7,
= =1l LIRS
L A &
g F - | : -
S
HLESB3M DLES7IMRE
-3 -5 %) 45kwWaP (FEEGHE) SHFENEEACEDFT,
TiER
D % (mm)
me | 7ovvEs| ocEs | oA & T - %
7 218 448 618 = D IE LA LB LC LE LG LL LZ LN
FF130 63M 0.2 0.2 — 1 126.6| — 130 |110j6| 160 | 3.5 10 [ 208 | 10 4
FF130 71M 04 0.4 0.2 1476 — 130 |110j6| 160 | 3.5 10 | 229 | 10 4
FF165 80M £ 0.75 0.75 0.4 5 166 | — 165|130j6| 200 | 3.5 12 | 226 | 12 4
FF165 90L 1522 1.5 0.75 186.3] — 165 |130j6| 200 | 3.5 12 |2885] 12 4
FF215 100L — 2.2 — 207 (130 | 215]180j6|( 250 | 4 16 | 321 |145| 4
FF215 112M 3.7 3.7 1.5 3 228|141 [ 215]180j6(250| 4 16 | 351 [145| 4
SE-HRE FF265 132S 55,75 55 2.23.7 266 | 156 | 265 |230j6( 300 | 4 20 |3925(145| 4
) FF265 132M — 75 5.5 266 | 156 | 265 |230j6|( 300 | 4 20 |4305|145| 4
FF300 160M B 11,15 11 7.5 318 | 207 | 300 [250j6 | 350 5 20 | 465 [185| 4
FF300 160L 18.5 15 11 4 318 | 207 | 300 |250j5 | 350 5 20 | 509 [185| 4
FF350 180M 22 18.5,22 15 363 [ 230 | 350 [300j6| 400 5 20 | 544 [185| 4
FF350 180L 30 30 18.5,22 363 | 230 | 350 |300j6 | 400 5 20 | 582 [185| 4
F 37.45 — — .
FF400 200L = 37,45 30,37 5 |406 | 255|400 |350j6| 450 5 22 [ 695|185 8
N ~ E  (mm) PP BEREe
g | Tgm |P<ES in ¥ 78 I 2 4R E (ke)
KB KD KL LR Q QK S T U W aEfl | ReEfl | 8nf | REeERl | 2@ 448 618
FF130 | 63M 125 | 27 131 23 23 — 11h6 — 1 — |6201ZZAC|6201ZZAC| 620122 | 6201Z2Z | 8.2 8 -
FF130 | 71M 145 | 27 142 | 30 30 25 |14j6 5 3 5 |6202ZZAC|6201ZZAC| 620277 | 6201ZZ| 10 11.2 12
FF165 | 80M [143.5| 27 145 | 40 40 32 | 19j6 6 3.5 6 620427 | 620377 | 620477 | 620322 | 135 | 145 | 145
FF165 90L [198.5| 27 158 | 50 50 40 | 246 7 4 8 620577 | 620477 | 620577 | 6204ZZ |205225| 21.5 | 21.5
FF215 | 100L | 213 | 27 169 | 60 60 45 | 286 7 4 8 - - 620677 | 620522 - 33 -
FF215 | 112M | 239 | 27 180 | 60 60 45 | 286 7 4 8 620722 | 620677 | 620727 | 620622 | 41 42 43
SE-HRF FF265 | 132S | 256 | 27 197 | 80 80 63 |38K6| 8 5 10 | 630877 | 6207727 | 6308727 | 6207ZZ |56,60| 60 |60,60
) FF265 | 132M | 294 | 27 197 | 80 80 63 |38K6| 8 5 10 — - 630877 | 620722 - 72 75
FF300 | 160M | 318 | 56 | 266 | 110 | 110 | 90 |42K6| 8 5 12 | 6309ZZ | 630877 | 6309ZZ | 630822 102,108 103 | 115
FF300 | 160L | 362 | 56 | 266 | 110 | 110 | 90 |42K6| 8 5 12 | 630927 | 630827 | 630977 | 6308ZZ| 136 | 126 | 130
FF350 | 180M |3785| 56 | 289 | 110 | 110 | 90 |48K6| 9 55 14 631122 |6310ZZ|63112Z|6310ZZ| 168 |168,168] 180
FF350 | 180L |416.5| 56 | 289 | 110 | 110 | 90 |55m6| 10 6 16 [63127ZC3| 631027 | 6312727 | 6310ZZ | 195 | 193 | 207,207
FF400 | 200L | 485 | 90 | 348 1101 110 | S0 185m6) 10 6 16 631272C3| 631122 | 631327 | 631122 | 275,275 | 265280 | 280,295
140 | 140 | 110 |60m6B| 11 7 18 ' ' '
% @IETLE. BHENBHARS D T OT, EMRINGHESBERB ARG THEL 2 &0,

SF-HRF h<&S180M

OHEXNIFUEHFET/RL T ETOT, bAHFIZE > TEETIBORE 8D EH D £ 5,
@2.2kW6PILfif#h s 7 ZAEL 0 5.
@L5kW, 22kW6PiZ, FRUET— 2 b HFHAELD 52, RIS THUEE — 2 L[ —b &5 TR

fERTRET S,

@45kW2PIZ 2 F 2 — 7 7 VAL Tk §, WS HACCWACWDEE L 50 £30DT, I3
LOBRZZHREL 22 &0, Ak, Wil bk g BTy, (k- Bad b Ban £9)



e v R (SF-JRO) CA—BATT. (1.5KW, 2.2kW SHELISY)
=AU IR EZAN . T 5 OBKIEREIIS G 408451 S N PAAISES LTVET.

HEIRE—Y

HESF-HRO
B~ AR —— KL
2 KAl B _.Q I D
8 g ‘ n QK|
aK w = Zﬁj f” :
] ] | = 2N I
— - || e ¢ Nz P
(©)
%E: I} Eﬂm Li«jl$
S N M X
DLESE3M  HIES7IMYUE N
=-2
L
L A ;‘Q
R KA Ql
g S T &
¢ 4 F o ‘
[=] [—F +
g g E [ —] j C\ |-
© +
= ;ﬂ‘ :
K J
_HF F _|IXB _HE E X LL‘AII_F'L@"
M
= b
%) A5KW2P (BEEEHE) RUASKWEPEHHTRED
-1 -3 -5 " apflenpEs.
AR
| o< | e (W) B E s i)
jiZ=] == | 5352 & = = 5
= o | 4m | 6@ | ® | A[B[%C|D]JE|F[G|[H]IT|J]JK|JL|[M[ML][N]X][XB] z
B3N 02 | 02 - | [1234[716] 63 [1266] 60 | 40 [ 23 [1263] — | - | - [oo6d 135 T00| 12 | 40 | 7
71N 04 | 04 | 02 1305 81 | 71 |1476| 56 | 45 | 3.2 (1448 — 2505 148 T70] 18 | 45 | 7
BoM| _ [075 [075 | 04 | , [122[ 98 [ 80 [161.6[625] 60 | 32 1664 — | - | - | 262|160 25| 15 | 50 | ©
90L 15.22| 15 | 0./5 143|117 | 90 1836 70 |625| 4 1863 — | — | — [3115 175 T50] 15 | 56 | ©
100U - 22 - 173 ] 131|100 | 207] 80 | 70 | 65 |203.5) 230 | 40 | 45 | 366 | 200|212 |180| 4 | 63 | 12
T1oM 37 | &7 [ 156 | , [181]1s8[ 11222805 [ 70 | 65 [226[e6a] 40 | 45 [381[2a0(ese|180] 4 [70 [ 1o
1323 55 75| 55 |2.2.3.7 5115 155 132 | 266 | 108 | 70 | 6.5 | 265 | 288 | 40 | 45 |4505| 256 | 268 | 180 | 4 | 89 | 12
EEY] - 75 | 55 5305 174 | 132 | 266 | 108 | 89 | 65 | 265 | 288 | 40 | 45 |4885| 256 | 268 |218| 4 | 89 | 12
sFHRO[TBOM| B [T1.15] 11 75 252 | 207|160 318|127 ] 105] 8 | 316|367 50 | - |5/5|310 254 | 4 | 108|145
T60L 85 | 15 T , 2741229 60818127 Te7| & 3161367 50 | - [619]310 298| 4 | 108|145
180M 22 |185.22] 15 590.5/235.5) 180 | 363 |13951205] 8 | 359 |410| 50 | — | 644 | 335 285 | 4 | 121|145
1801 30 30 |185.22 3715 253 | 180 | 363 |1395[1395] 8 | 359 |410| 50 | — | 682 | 335 323 4 |121 145
37.45| — - 2790 ~ 7509
200L i =530 55 356 [5555] 200 | 406 | 159 [1525| 11 | 401 70 o 390 361| 4 133|185
55 - = 5 [365 767
2258 - 55 = 365 [287.5| 225 | 446 | 178 | 143 | 11 |446| - | 70 | - [797] 428 342| 4 |149|185
— - 75 289 921
h< ~ & (mm) NPUVIBES BIREESE
iZ=] - im F A L] ity 24 A8 (kg)
“"[KA[KDJKG|KL[KP| QJOK[ R[S [ T]]U]W]| eaf |eah| aof | xeah| o8 | 48 | 6B
G3M| 404 | PF2|127.4] 138 | 192 | 23 | - | 103 [11n6] — | 1 — [62012ZAC|620172AC| 620177 | 620122 | 82 E =
71M| 465 | PFVZ|1276] 156 | 193 | 30 | @5 | 120 |14j6] 5 | 3 | 5 |62027ZAC|62012ZAC| 620277 | 620122 | 10 12 2
80M| 395 | PF% | 109 | 168 | — | 40 | 32 | 140 |19]6] 6 | 35 | 6 | 620477 | 62037Z | 620477 | 620322 | 11 2 2
90L| 53 | PF%| 123 | 173| — | 50 | 40 |1685|24j6] 7 | 4 | 8 | 620577 | 620477 | 620577 | 620477 | 18.20 | 19 9
TOOL | 65 |PF%| 136 | 185 | — | 60 | 45 | 193 |28j6| 7 | 4 | 8 - | 620627 | 620622 | - 29 B
112M| 69 | PF%| 151 | 196 | — | 60 | 45 | 200 |28i6| 7 | 4 | 8 | 620727 | 62067Z | 620727 | 62067Z | 36 37 38
1325| /5 | PF1 | 177 | 223 | — | 80 | 63 | 239 |38k6| 8 | 5 | 10 | 630827 | 620/7Z | 630827 | 620777 | 4953 | 53 | 5353
132M| 94 | PF1 | 177 | 223 | — | 80 | 63 | 258 |38k6| 8 | 5 | 10 - — | 63082z | 620722 | - 65 68
SFHRO[TG0OM| 705 [PF1/4| 116 | 274 | — | 110 | 90 | 323 |42k6| 8 | 5 | 12 | 630927 | 630877 | 630927 | 63087Z | 92,98 | 93 105
T60L | 127 |PF1%| 116 | 274 | — | 110 | 90 | 345 |42k6| 8 | 5 | 12 | 630977 | 630877 | 630977 | 63082Z | 126 | 116 | 120
T80M| 127 |PF17Z| 140 | 296 | — | 110 | 90 |3515|48k6| 9 | 55 | 14 | 631127 | 63107Z | 631127 | 6310ZZ | 148 |148.148| 160
T80L | 146 | PF2 | 135 | 296 | — | 110 | 90 |3/05|55m6| 10 | 6 | 16 | 63122203 | 631077 | 631227 | 631022 | 175 | 173 | 187.18/
170 | 90 |3955[56m6] 10 | 6 | 16
200L | 145 | PF2 | 467 547 5o Tasaeles e 515 69124203 | 631122 | 631327 | 631122 | 260,260 | 245260 | 260275
170 | 90 | 402 |55me6| 10 | 6 | 16
1 —
2255 | 145 |Preis| 512 592 5o Tags ee el 515 69122208 | 63122203 | 631577 | 631227 | 290 | 295 | 355

SF-HRO Hh<&S160M

#E @xiilthLiEo LT s § T,
@/ TG, AT XNBBANRDH D T OT, EMEAIIEHENBE LA IS IR &0,

@/MEHINEMFE TR L THETOT, b HEFIZL > TIH THBIOR L 8D EHD £ ¥

@2.2kW6PIiif#h s 7 ZEEL 5D ¥,
@1.5kW, 2.2kW6PIZ, [EHEE— 4 L b FENRAD 345, KRS THEHEE — & LA —b < F5 TEAETRE

o,

@45kW2PIE 2 F 2 — 7 7 ¥ & LT . [T A CCWACWORE & 5 D 3O T, ZHEXOBKZT
HESZE V. A, WMHEHRS BYETHET . (k- PR ERd e B0 )



AIRE—Y

= £ T &

SF-THEZU—X (2507 L —LEL)

T #% o B | A =
i # | 2. 448, 61R
200/220V 50/60Hz 271
_ 90KWLLTF -
£ E i1 .400/440V 50/60Hz 27 1%
2 Vi1 # 132kWELTF 400/440V 50/60Hz 2TEH& (ZH5%E1C & 1) 200VAREIE HETRE T )
160KWLLTF 400/440V 50/60Hz 2 &
i & i & fREEAR®
s B & ShiEE [ra e T w &
3 % 7 AL ﬁ/ 77> /ﬁ/
® =B K 2EANEF B SF-THE SF-TVE SF-TFE IP44
(250~2807 L — L1) B4 SF-THEO SF-TVEO SF-TFEO P44
_ .| 2R . EREEHR,
B oh B o x (oons BEER,
MBLEIFEREN T AL MG,

=] & V;l [ | #hiE & V) R CRERETAE (CCW)
WM % - 5 X |F

Pt E | —15C~40C
2 B | 95%RHLLT
= £ = | 1000mT
# | B B 5 | BEAMRUBRESZ BESPEVIE,

oo R ES T TS
i) =F fiL B | kI
O n o | V- FEREBRTEESR b < EEHA

" eA U — R(Y-ABAENATAE) W % |b<Es H 7 (kw)
2 & | v t/L25PB6/2 4 Pl o | 4E | el
 m 8 JIS C 4212 JIS C 4004 JEM1400 JEM1401 250SD | 75 75 55
JEC-37 JEC-2137 % Dith 250MD | 90 90 75

% R | 2ERTR SF-THE| 280SD | 110 | 110 90
T & | 1S (SF-TH) & R—BV) £ 13 <Fik 280MD | 132 | 132 | 110
%h ES & | JISC 421253 =EEEL 280L 160 | 160 | 132
LSS

- . St A AR MLOE YA EVES
| RE ) AR 50%&7 75%87 100%&% E7 | OhEE EBRLOEBNLS| Br | BEE

B (A) |32 (%) | 105 (%) | B (A) |35 (%) |73 (%) | @ (A) |3 (%) [ 1R (%) | A min’ % % A %

75 400 50 70.3 945 81.4 974 94.9 87.9 127 94.7 90.2 128 1475 270 195 1020 94.1

440 60 64.2 93.9 81.6 88.8 94.8 87.5 115 94.8 90.1 116 1775 270 195 956 94.5

400 50 84.0 94.6 81.7 117 95.2 87.9 152 95.1 90.2 153 1475 270 195 1320 94.1
90 440 60 76.4 93.8 82.3 106 94.8 88.2 138 95.0 90.4 139 1775 270 195 1250 94.5
110 440 50 95.3 95.2 87.6 137 95.2 914 181 94.7 92.7 181 1480 270 195 1620 94.1

440 60 87.4 94.5 87.5 125 95.0 91.4 164 94.8 92.6 165 1775 270 195 1510 94.5
132 400 50 112 954 89.3 162 95.2 92.4 216 94.6 93.2 215 1480 270 195 1780 94.5

440 60 102 94.7 89.3 148 95.0 92.3 196 94.8 93.1 196 1775 270 195 1650 95.0
160 400 50 143 95.4 84.5 202 95.7 89.5 265 955 91.3 268 1480 270 200 2280 94.8

440 60 131 94.9 84.7 184 95.6 89.5 241 95.6 91.2 243 1775 270 200 2130 95.0




AIRE—Y

SF-THE/SF-THEO =Z£ENER: &2 EARR/ESN
@250SD, 280SD7L—LA @280LT7 L —LA
A) R) =
(A) (R)
(B) D (B)
(KA (KA) D
el g
--H|| QK g Q|
aK
A O,
77777777777777777777777777 A
3 e =i
K2/l [ | 1.1Kk3 == A
coER KA | K
UEth FLFLxB K2 K3
2077 | K
4-¢Z/\ E E XB|
N
@250MD, 280MD7 L —A
(A) R)
D
I
A : o
== S (D‘[
K2 e HIEAA J J f
4-pz7% (K1 | K] “TCE \ E
TOINIEER E_LFIXB M
Lxth N
IxF SF-THE (BAR2), SF-THEO (BY#2) (250SD~280L) & mm
~ &
<
z= 7 () € — & (MEISAF)
S 2@ | 4@ [ 6@ | A | B [»c | D[] EJF [G]AHJKAJKG]|] J [ K[KI [K2[K3[KD|[ L [M [N [XxB]Z
75 | - = 998
250SD [— =555 {5645 298 | 250 | 535 | 203 |1555(30(712(1385| 603 [ 100|130 | 168 |88 |50| PF3 15551486 | 449 | 168 |24
%0 | - = 998
250MD [———1—g5 5 |5455| 317 | 250 | 535 | 203 |1745|30| 712 |157.5| 603 | 100 | 130 | 168|50|50| PF3 {51486 | 449 | 168 |24
170 | - = 1106
280SD ————75 g5 622 |3485| 280 | 587 |2285| 184 [30|782| 185 | 673 [ 110|130 181 |91 40| PF3 7551560 | 499 190 |24
132 | - — 1706
280MD 55775 15965| 374 | 280 | 587 |22855|2095|30| 782 |2105| 673 | 110 | 130 181|40|40| PF3 7551560 | 499 | 190 |24
160 | - — 8865 1415
280L 755 T35 Tgaga] 399 | 280 | 640 |2285|2285|30| 822 |2145| 713 | 110 | 160| 160| 75| 75| PF3 (77751560 | 607 | 190 |24
~ & RPUIIBES
< 2
== % i @ ZBELE BB R AR (ka)
Q QK R Sm6 T U W b=t Refmfl B 7aH RETEH 218 4 & 6 &
110 | 90 |4335] 55 | 10 | 6 | 16 |6312C3|6312C3| - = - 570 - —
2508D 75 [ 770 [4635| 75 | 12 | 75 | 20 - = NU218  (6218) | 621722 = 610 610
170 | 90 |4525] 55 | 10 | 6 | 16 |6312C3|6312C3| - = = 610 = =
250MD 25 [ 710 [4825] 75 | 12 | 75 | 20 = = NU218  (6218) | 621722 - 650 650
170 | 90 | 484 | 556 | 10 | 6 | 16 |6312C3|6312C3| - = = 720 = =
280SD 5759 740 (544 | 85 | 14 | 9 | 22 = = NU220 (6220 | 621722 = 810 840
170 | 90 |5095] 55 | 70 | 6 | 16 |6312C3|6315C3| - = = 870 — -
280MD 557740 |5695] 85 | 14 | 9 | 22 = = NU220  (6220) | 621722 — 860 900
170 | 90 |5285] 55 | 10 | 6 | 16 |6312C3|631203| - = = 7700 — =
280L 3759 [ 740 |6885] 85 | 14 | 9 | 22 = = (6220) 621727 — 7700 7700

BE @xiliLiEo B P #3250 7 L — 4t 95 2807 L — 403 T,

VADORT Y Y I FFEH 9 TV TREHOBAEERLET,

@) — ZAHEIMIEEIL Y — L FR— A RT ) ¥ 2 A 2B IR L 22 A,
Q/HEHIENREHITRL TETOT, b{FFIZX->TRHEIMORLZ2EDEHD T,

[ N

@M, SR BT, 2T AL S BAENH D T OT, LIV ES BB LA IS T IR 2 X0,



AV NS BHRE—5

1 2V IN—5EREAET—% )

SEENPLTEBRAUN—ZLEDORZ MYy F VT, BEERBMAOH P LHMICH 57T -2 2 BEOTWLETET,

¥R

1. 41VI\—55&E ML E—FICKD3~60Hz

Fcld30.3~60HzDE ML T hYiESE O] RE

@ {3 —ZEEE Ly E— & (SFHRCAF) & x4 »3—
AFREQROL V) — XD 7 K23 Z MEH~RZ b ILHFERPLH
B2 PILHIEE & OMAET, ST 20 (3~60Hz) DI
I L2 GsE R I RE T4, FREQROL-A700 ) — XD Y
TIhX VYL ANRY P E OMAER T, EHEML !
200 (0.3~60Hz) Tl A 5 D5E b I 2 3lLise i 53w g
T, FHlIEseN— Y EBL X0,

@1 v/ =4 &V/FRIATZIHHOEHAIZIE. 1:10 (6~
60Hz) D L o #HiKAS o] §E 2 SF-JRCIE A Z I HIE
9, FEMIE38N -V EBBL XN,

BEE—Y T6~60HzDE MUY EELH AT RE
@ZHeE — % (SF-JR 0.2~3.7kW 4P) & 244:FREQROL VY
—ZDT FINV A MERNZ FILEIERP) 7L L
Z X7 bOLHIE & OMARETTHHTELS & ERTEM b

400ViR Themaa b RigiE

D ENT 5 Z & <10 10(6~60Hz) D i T ~ L
7 MR AT BE T3, GEllIZA0N — Y 2B 22 &0,
@Z2— /=54 v xavy) - (SF-HRE) &%4th4 v
— ZFREQROLY ) — XD 7 K32 2 MR~ b ILi]
WY 7Y H L 2T L E OflAADE T,
0.2~37kW 4P»%1 : 10 (6~60Hz) D HiPH T b IL o 3
GRS TR T, AElZA2N — D A2 B 2 X0,

A400VIRE—FICHA NN—F =TI Rig &

@bz Xkt

Q@400VIRE — & & 4 VN — ZERB T B A2 E — 2 BAD
FHHE xR~ 70y —UFERIIH LT, Yt —420
ARRFERT CIZIEME R T v A 2 a ¥ — UXRO 720 O
BEb A EBL CH D ETDOT, R“OHLTIHAWEE
I

@1 v/ — ZEEE LY E— & ROSF-HRY Y — X134
Wizt 2 £ L T £9,

ZEANER (4P)

A=N\=54YITIYU-X(2. 4. 6P)

AVIN—SBHENLIE—F (2. 4. 6P)

SF-JR SF-JRO SF-JRV(F) | SF-JRV(F)O SF-HR

SF-HRO

SF SF.

S HRV(F)CA [ HRV(F)CAO

SF-HRV(F) |SF-HRV(F)O SF-HRCAO

il
ps3

=20 =i =20 =i

=i =20 =i =21 =i E5

O|0|O|O[0[0[0|0|0|O
[0)(e)(e](e][e](®}(6])(®)

o o

O|O|0[O[0|0[0]0|0]|0|0|0[0[0[0|O

55

(1), RO SMIIERRIINRTH D . ORI AZ R L TOE,
(2). Tv—Ffx, Pitk (%, i), - 234854 TT,

(3). FEERBASCAIZD & F U Cid, BSOS [4 23— 2itiigiifl | & i< 22 &0,

TORA =NV BEEIT—

E—ZOEM LY (Tm) ) (P) &blfE#E (N) OB
ReRRCTEIhE T,

Tm(N - m)=9550P/N P : kW, N : min?

FlzIEay X720 7 Pl BfRERED>TEMNEE T
BELINRFEUCTHD EDIE DL IO ELTTA, 2Dk
I HREMICH LT, 60Hz CHER T 0D ML EHL MLo %
EEETEFICE E— 28T 2E, E—20HHT 7260
REAMEFT 2720, T—2OBMEEEE T,

60HzE R U b Lo R E T & TOMEEEL Tl iz T % 52 2 %
ATHIPHZ, ML IFIHEMOES, S0 E E LY
HHNTHIUE., 60HZERIL b 23 O TX £,
Ty YRRV T EORMENTIE, RIS s b
Lo BETFT 20T, 20O &S &BAMEEDEKO A8 b
MIE—-AEFIMBEHD A,

B D bL o L NEEE ORHEE SR L T, - 4 &2 EE
L 7F &,




ERERE—5

A—(DAVN—BEBECNSE—S VoS 502R7 Prhmsm

WA AE O T K8V 2 PR MOV, ) 7Lk YL 2N L
EIC K BMATIZED, T4 FAdEREEmTaEE L E L, FREQL'NE

B R

@444 ¥ /v— ZFREQROLY J — X (7 K NV A MW~ b IUIE
YTt YH LAY b)) EHAETIHHAWEEL SKET
Bfid ML BT 5 BENEL | AKEN S OE Ly (100%) ik
R AR T,

TR Tl
7 RNV X MRS FOLHIEE---1 020 (3~60Hz)
Y7ty L ARy L1200 (0.3~60Hz)

@it ) — X (SFJR) Ll—bLFTHIBL F§, (4HH)
(2fik% . 6RRBEIC DOV TIRHIBE TS L 22 & 0)

O H I 50Hz, 60HZE (23w & 7w TEEEIESE) £100% Lo T
HEIEATRE T,

@5.5kWLL Lid, REHIE A — AFEATE T, (U — FABEAXIZ, 12
AKernEd)

AR (SF-HRCAH) 1%, JIS C 421212 JExbB T3,

REER (77 BRIV R MRS S

i 3 DLES | wAKW) | @ |EsEEsLs (Nm) gmj; AVN—FAHIBR | ERLEE w =

63M 02 1.06

71M 04 212 .En?;igﬁfgivgéfﬁﬁ

oM 398 £ ot ?S.SKWL)U:IZ.*SZE

100L 11.7

112M 19.6

1328 292 ) E— S OHAKWIEE0HDESGERE. L
SENER 132m 4 898 200,200 220 | (ERN @ ;ﬁfﬁéfttj;;f_iﬂ 400Vit#73
SF-HRCA 160M 58 B 50,/60,/60Hz [ﬁf’ﬁﬂ] EBEBUET.

60Hz (3) 2P, BPRICDVTHREMLET,

160L 80

180M 185 98

180M 22 17

180L 30 159

200L 37 196

200L 45 239 "

2258 55 292

@ KE— 2%, FIOE P IRHEL L7z, /37 X =2 T— 2EROBGENRETTOT, HHRHEE— 2 KU 23— 2 OHURSIIEERE ZRNO YR 2 SO L T 230,
@ AFIED A 23— 2 BRENC & 2 PR RER BRI Tac ol D & 2 0 5. 28k, MK ML 2 FEIIC O L TidihE s RIAE R F T,
@ ET 0L ZARMALENTT,

(AtBHEDEEL )L EF) GrEam=ERBRE)
(FREQROL-A7003/J—Z7 R/ Z NHIERA 2 L) > 7
ERF B
- N S 12%5 4P 6PLLE 2P 4P 6PLLE
¥ ! 2 120H 120Hz
U | 53 709! 220V 112M,132S -+ M 90Hz z 120Hz 65Hz 120Hz
g | ‘ FrzlF440v 160M - L 75Hz [ o0 100Hz
©96) ! 200V 180M - L 65Hz z 65 H 90Hz
100 b= T 200L,225S 60Hz | 65Hz | 65Hz | 60Hz Z [T 65Hz
60 gy - 400V Y (1) 2W0T — 2 £60H 2 WL EORHE TS 5 2 BRI & RS BB 445D FF0OT, THEC £ E L,
2 L U B . (2) I A< 7 5 & IR A A & B < 2 D 3 F 0TI £ &\,
=8
# & ,i, ***** U TR YL AR FLEIBIO L2 il FREQROLATO0Y U — X4 & 02, JURREA~ 2 b Ll
(3% O S S O L2 §PHIZ, FREQROL-D700> ) — XA 4 0 7 #BH L TL 72 &0,
I
a5 S S i
I
|
oL
0.5 3<10») 20 60 120

WA (Hz)
() [30.7B5kWLLRICERLET.
¢ > 1ZABKW, BEKWICHERLETD, E



ENENRE—Y

9 R~ &
Al AR A ) - EES (SF-UR) ER—EUSTATT .

HMSF-HRCA
B~ AR
Q
aK w
F—) o M 1
N
s
PESE3M  D<ES7IMELE
24
L L
R KL R
A B Q D A B Q
KA Il KA Ql
o !
s F,, i =
N S 5 + :
FF |8 ELE LBJ
N
X
N@
Bg-1 RIRE LHEDRT Eg-5
TiER
. | < | ma [ b % u
P2 &= o352 g £ - &
448 = A B %C D E F G H | J K L M ML N X XB Z
63M 0.2 1 1234|666 | 63 |126.6/ 50 40 2.3 |126.3] — — — |[226.4| 135 — 100 12 40 7
71M 04 1305|745 | 71 |1476| 56 45 3.2 |1448| - — — |250.5] 148 — 110 18 45 7
80M E 0.75 > 122 | 95 80 |[161.6| 625 | 50 3.2 |1654| — — — 262 | 160 — 125 15 50 9
90L 1.5 143 | 114 | 90 [183.6| 70 | 625 4 1188.3| — — - 3115175 - 150 15 56 9
100L 2.2 173 | 128 | 100 | 207 | 80 70 6.5 |203.5( 230 | 40 45 | 366 | 200 | 212 | 180 4 63 12
112M 3.7 3 181 | 135 | 112 | 228 | 95 70 6.5 | 226 | 253 | 40 45 1381 | 230 | 242 | 180 4 70 12
SF-HRCA|132S 5.5 2115|152 | 132 | 266 | 108 | 70 6.5 | 265 | 288 | 40 45 |450.5| 256 | 268 | 180 4 89 12
132M 7.5 2305|171 | 132 | 266 | 108 | 89 6.5 | 265 | 288 | 40 45 1488.5| 256 | 268 | 218 4 89 12
160M B 11 252|198 | 160 | 318 | 127 | 105 8 316 | 367 | 5O — 575 | 310 — 254 4 108 | 145
160L 15 4 274 |1 220 | 160 | 318 | 127 | 127 8 316 | 367 | 50 — 619 | 310 — 298 4 108 | 145
180M 185,22 292.5|225.5| 180 | 363 |139.5|120.5| 8 359 | 410 | 50 — 644 | 335 - 285 4 121|145
180L 30 311.5|242.5| 180 | 363 |139.5|139.5| 8 359 | 410 | 50 — 682 | 335 — 323 4 121|145
200L F 37 .45 5 355 [267.5] 200 | 406 | 159 |152.5| 11 401 — 70 — |780.5| 390 — 361 4 133|185
225S 55 365 | 277 | 225 | 446 | 178 | 143 11 446 — 70 — 797 | 428 — 342 4 1491 18.5
h< ~t P (mm) NP IES HIsREE
iz == i F A #h Uity 440 (ke)
KA KD KG KL KP Q QK R S} T U W &l kel 4R
63M| 40.4 27 — 131 156 23 — 103 (11 hB| — 1 — 620177 | 620127 7
71M| 46.5 27 — 142 | 156 30 25 120 (14)6 5 3 5 620227 | 6201227 10
80M| 39.5 27 63 145 — 40 32 140 (196 6 3.5 6 620477 | 62032272 12
90L 53 27 76 158 — 50 40 (1685|246 7 4 8 6205727 | 620477 19
100L 65 27 88 169 — 60 45 193 (286 7 4 8 6206227 | 6205727 29
112M| 69 27 103 | 180 — 60 45 200 |28j6 7 4 8 6207727 | 6206727 37
SF-HRCA| 1325 | 75 27 120 | 197 — 80 63 239 |38k6B| 8 5 10 6308227 | 6207227 53
132M| 94 27 120 | 197 — 80 63 258 |38k 6| 8 5 10 630877 | 6207727 65
160M| 105 56 142 | 266 - 110 90 323 |42kB| 8 5 12 630977 | 8308227 93
160L | 127 56 142 | 266 — 110 90 345 |42k6B6| 8 5 12 630977 | 63087227 116
180M| 127 56 168 | 289 - 110 90 |3515(48k6| 9 55 14 6311z2z2 | 831027 148
180L | 146 56 168 | 289 — 110 90 |(370.5(55m6| 10 6 16 631277 | 831022 173
200L | 145 90 472 — 548 | 140 | 110 [4255|60m6| 11 7 18 631327 | 831177 |235, 250
22558 | 145 90 517 — 593 | 140 | 110 | 432 |[65m6| 11 7 18 631577 | 8312727 285

BE @xcllidiLEo s 05T,
@M EIE, AW NBBANDH D £TOT, IEMEAIIE I EA BB LS AI0F IHEL X0,
O/MEXIIMNEMET/RL TOETOT, b{FFIZL > TRETIBORLZEDEHD T,
@21, GHUZDOVTL, MR BAEHVE Y.

SF-HRCA h<&S112M



BT —5
4—(2)E RNVOE—F (v/FalERA) )

HIR T 8100% ML o THEIRVRERE LY E—4 L) =X T
T, AURT, FEMEEEE Ly AR A ER X B Hg
12 TY,

¥R

@ EEHE T100% MLy TEERATHE
T THEAT ML 2 WS 2 B e < S HIEEED 1:10
(6~60Hz) DFEPHTHE Ly (100% L) HERASERETT,
@7 1 N REHIHEEHE
6~120Hz F TOMRIAVEREHIPI CREHTE £ 9,
(60HZVL Fid i it & b £9)

= T &K

B & | b<ES | wh kW) | &% [EsEsmsLe Nem) | B [ | B BRI N\—s i FE " =

100L 22 1.7 FR-A720-2.2K

6~120Hz

112M 3.7 19.6 o000 | (K2 FR-A720-3.7K

1325 5.5 29.2 g B FR-A720-5.5K

132M 75 398 290 60Hz FR-A720-7.5K

160L 1 58 520 FR-A720-11K @ (CCW)
SEENER | 180M 15 80 v FR-A720-15K .ﬁﬂ‘%ﬁtmﬁﬁﬁ
SERG 4 F 6~100Hz '

180L 185 98 50 FR-A720-22K (FR-A720-18.5K) 3k

180L 22 17 Pz FR-A720-30K (FR-A720-22K) 'T“E'f_[:

30 159 60 FR-A720-37K (FR-A720-30K)
200k 37 196 ‘ FR-A720-45K (FR-A720-37K)
E{S 6~65Hz Sallaid R
2258 45 239 FR-A720-55K (FR-A720-45K)

%% @T—2DOMIkWIZ60Hz% ML L TURL 3,
@ 400V LARS: & WIE L £ ¥,
@0.4~185kWD T — 4 TRMEA VA IIA . 4 VN2 BB VBT v T2k 520D £,
@ [T, WAEMOBAE () NOA - 2 FRBHEHTE T,
Q@1 VN—LD LY T =AM, T5kWLL F=4 %, 1IkWLL k=2 %IZ@E L TL 2 &0,
@E MLy E—4 (V/FHIEH) OB, HD<FSI00LLL LA 3,

EHDEER MU O &EE

b 5ol oo g - — - o ERMEEA LS

R (Hz)




ENENRE—Y

5T EE

@®100~1807L—L

L
A 3 KL
B Q
L QK D
E
il ~ -
A o ' (&)
¥ ?é/\ o)
LELF [x8 J f
F N T W E' E
= 2 M
el
N
BREAA
@200, 2257 L —LA
L
R | D
A T B _.Q
KA QK =)
N4
- A
o
dl E = 1 0 I~
(@]
¥ | | A (ﬂ’
w J L
FLExel o
S
N
KREAA =
Y N
AR (86 mm)
s | P< T - 5 W om
S = [A[B[%C[D[E[F[G[H[I][J[K[KAIKD[KG[KKP[ L [M[ML][N]| X [XB]Z | Q|GK[R[S[AZ][ T[U[W
100L | 173 | 128 | 100|207 | 80 | 70 | 65 |2035| 230 | 40 | 45 | 65 | 27 | 83 | 169 | 366 | 200 | 212|180 | 4 | 63 | 12 | 60 | 45 |193| 28 | B | 7 | 4 | 8
T12M| 181 | 135 | 112|228 95 | 70 | 65 | 226 | 253 | 40 | 45 | 69 | 27 | 103|180 | 381 | 230|242 |180] 4 | 70| 12 | 60 | 45 |200| 28 | B | 7 | 2 | 8
1325 2115|152 | 132 | 266 | 108 | 70 | 65 | 265 | 288 | 40 | 45 | 75 | 27 | 120 | 197 |4505| 256 | 268 | 180| 4 | 89 | 12 | 80 | 63 |239| 38 | k6 | 8 | 5 | 10
132M [2305 171 | 132 | 266 | 108 | 89 | 65 | 265 | 288 | 40 | 45 | 94 | 27 | 120 | 197 |4885] 256 | 268 | 218 | 4 | 89 | 12 | 80 | 63 | 258| 38 | k6 | 8 | 5 | 10
sFurcl16OM (252 198 [ 60 (18] 127 [ 105 & [316 367 [ 60 | -~ [105] 66 [142 [o66 [ 576 [a10] — [o54] 4 [108[145]T10] 80 [328] 42 [W6 [ & [ 6 |12
160L | 274 | 220 | 160 | 318 127|127 ] 8 | 316|367 ] 50 | - | 127 56 | 142266619 |310| - | 298| 4 |108]145|110] 90 |345| 42 | k6 | 8 | 5 | 12
180M [232.5]2255] 180 | 363 |1395(1205] 8 | 369 | 410] 50 | — | 127| 56 | 168|289 | 644|335 | — |285] 4 |121|145|110] 90 [3515] 48 | k6 | 9 | 55 | 14
180L |3115|2425] 180 | 363 |1395(1395] 8 | 359 |410| 50 | — | 146| 56 | 168|289 | 682|335 | — |323| 4 |121|145|110] 90 |3705| 55 | m6 | 10| 6 | 16
200L | 355 [2675] 200 | 406 | 159 |1525] 11 |401| - | 70 | - | 145 90 | 472 | 548 |7805| 390 | — |361| 4 | 133|185 1401104255 60 | m6 | 11| 7 | 18
5255 | 365 | 277 | 225 | 446 178|143 | 11 | 446 — | 70 | — | 145 90 | 517|593 797 [4%8| — |342| 4 | 149|185/ 140(110]432| 65 |m6 | 11| 7 | 18

E @elithb & Co LTl HE s TF.
@ U, 75y UBOREHLET.




ERERE—5

4— () IFEE—YD1 2/ )\—5iEER J

FRUEE — 2 2 A YN = IS K D 2R 5 2 LIk ® FEHAETY 2, BHERTEIE L 256 LRtk s
DEITOT, WHTZHAITIROEH 2R LHEH 28 E8BH D £§,

REN CHRE—5 DIFELIRE A 2V I\— 5 BE~DEH

% = b < | mm B 7 W) ;
) & = |s52] om 2/ o Ll B GRS
B63M 0.2 0.2 -
Z71M 04 04 02 EE.B B N gg%g/ogéﬁ?ov 50/60/60HzZ%=1&400/400/440V
80M £ 0.75 0.75 04
90L 15,22 1.5 0.75 [y Vil [ | #inkDH CRISETAME
100L = 2.2 1.5 3. 7KW 3%
112M 37 3.7 2.2 5.5kWBE 6%
1328 55,75 55 3.7 O H #® | (200LBAEIE127)
SF-JR
132M - 75 55 (»ry/\“—aﬁiﬁot%e A&ﬁtbt{ﬁﬁﬁ<fc“z\:mu)
160M B 11,15 11 7.5
160L 185 15 11 R & | vl NS5
180M 22 18.5,22 15 .
T80L 30 30 18502 # L iR & | JEC-2137-2000
Sgg; F 3;;‘5 3;';‘5 33*537 JIS RE 5| LENEY Pa4

E (1) FEEERICA Vo — 2 LHIGECHITE T,

(2) A4 ¥y — 2RO FFA S PRI Fo L O T b v 7 Rt 81k O H & 2 2 &0,

FET— Y DFFERR

S e

(B4VE, Witthe, i, 79 v Ve HATEEY, )

FEHEE — & % A VN — &Ml $ A OFFARE R IR OM D T,
ZOHPHNTZHH L 72 Xy,
(4:PFA#EESF-JR, SF-TH)

BT (P42, 1P44) EA)
hL<&ES gy 2 4 Bl E 2 4 [
63M
71M *
8OM 120Hz (7200min")
188t 120Hz(3600min") | 120Hz(2400min") | 65Hz(3900min") | 120Hz(3600min") | 120Hz(2400min")
T12M —
1355 M 90Hz (5400min™)
T60M - L 75Hz (4500min") ] 100Hz (3000min)
T80M - L 65Hz(3900minT) | | 0°0H2(3000min®) 90Hz (1800min")
ggg; - B0Hz(3600min") | B5Hz(1950min") | 65Hz(1300min") | 60Hz(3600mIn") | 65Hz(1950min") | 65Hz(1300min")
S50LLE 60Hz(3600min") | 60Hz(1800min’) | 60Hz(1200min") | B60Hz(3600min") | 60Hz(1800min") | 60Hz(1200min")

FE (1) %2R TH LI, 1000 2 Mk 4 120Hz Cillind 2 554, BE5290dB (A) #8717,
(2) 2M0%E— 4 %60HzL LOFEMTHERS 5 & REMRI 2 RETIHADH D ETOT, THES L&,
(3) MIHEE AL %5 3 LA a0 FFTOTITHREL Z &0,

OIRE)

O

A V= 2 BB L 7= A

FIHER TOMERE < 5T, €= # BRI 258 DIRFAHF T RELS 522350 £3. Ik
OFETBHIKE LT, ROES LI enELLNET,
(1) MTHdRz SO 7=bikE GO 7 V3T ¥ 212 K 5 ik
(2) HEMGRD & DA IREIRIC & 2 Mk, RIS —d THI LU T 7l 2 W AGEiR§ 2 A3 A RBE T, 24V o 7Y
YD, E=FDONR=2AD PICPHRT L E2FT 25 EICED, IRBIDEEE FTF2ZehnTEET,

A V8= 4 THE) L 725408 1E, BHEIRTOEIIC XRTHTFELS 0 4, RIS E 2 2B Tl 2854182
AEL &0, T—20ERKEELEE (60Hz) M ETEIZL 3 ElE A AEL 50 %5,




ENENRE—Y

E—% LILY
7 FNV A MERNXZ FVEIENC & D 0.5HzEfi5RE150% bV 27 & 9281,

SN TTEE — 4 (SF-JRSAHE) & ZZEIUHA V3 — ZFRAT00Y U — X 4 RIA R THAADEIBAD L 2RI RO E D TF,
K, VT LYY L ZARY PIUHITHBETRIED b L2 BPEIZFRATO0D /1 2 1 7 % B 72 &0,

ERE&EX LY

B0Hz ML E# B50Hz MLOBEH#E
p—
7
= SEESRIRANILY (0.4~3.7K) SERRIBARILY (0.4~3.7K)
L8 200 220VZFl3440V o
= ' 3 o~ | ’ o~
i " - h #1 (5.5K~55K) 500VETz(£400V " - h %1 (5.5K~55K)
~ A bl
T 7100 7100
% o L
NG 53 !
?\ (%) (%) !
!
i
}ﬁlﬁ %53 20 60 120 53 20 50 120
bl BERE (H) RS (H2)
U
}/TJ 200 TERIBANLY (0.4~3.7K) 170 SEMIBANLY (0.4~3.7K)
N =4 #1 (5.5K~55K) 220V 1 (5.5K~55K)
> 4 150 200V 4 130
=2 A 2]
|i 1 100 'L 100
i )
~ 5 &8 E s 53 <
z (%) | (%) '
i o . ! 0 ‘ i
)ﬁlﬁ 03 20 60 120 03 20 50 120
7 ERE (Hz) AR (H2)
\
e #4 3 w4 3 o
FIJ 150 220VETzl3440V J !
b 140 > 200VE7zl#400V
Eﬂ H 168 ”, / 00V&/zl3400 W }gg Z
- [N ) % bl /
5 wosgH 8L
T 2 eafriti-o W ST
%) apld_ W '
7 ) agp Nl % :
z ol 25 Hts i
136 20 60 120 el I
R (H) 136 20 50 120
& BRS (H)

@JEIFRR R b L 2715, 60sPANDIRK L 2 Rk AR L 9,
@7 F/3 Y 2 MEH AL ML A 33HZ MR T200% b L~ (60Hz b L2 JEHE) A e h 3 (04~3.7K).
(3%1. 5.5K~55KI30.5Hz 150% L)
@) 7Lt yHL ANY FILEIEOB AL, 0.3HZ L T200% (60Hz L 2 JE4E) 231 & h g4 (04~3.7K), (3%5.5K~55KI%0.3Hz 150% b L 27)
@60Hz b L7 S 2 1%, 60HZ MR D E — Z 52 4% b L2 %#100% b L2, 50Hz b L 2 JEdE L 1| 50HZ RO £ — 2 8 b L2 £100% b L2 & L TORLTOE T,

=
o

MU WL T —Z M (0%) M3 LY T =2 b A (04K, 0.75K-+10% ., 15K~3.7K-7%. 55K, 7.5K-6%, 11KLI L--4%)
X203 Ly 7= 2 b e (T R fit) MUF L T =2 PRI KD ARE (7272 L3TKWELT)
B MLO (7 RINVZ PR RVEIE, UZIEY U ANRST RNVEE. V/FliEESE)
B60Hz ML E%E 50Hz ML E#E
02~37K 55K 7.5~30K 37~55K ~
100t — l
831z 85 s
8l i g0
8QY K 73t
S0l 220V w bl
By GBI AN 3 2oov 7 Ei
A |{97~55K | : B :
VAT 54 S s S i I Sl
L 2] N e E ; (%) 381 :
(%) ! v/l 1 ! i
30 ! (0.2~55K) i 2511 !
o 3 ‘ 36 2030 40 50 120
36 203040 60 120 :
B H?) R Hz)

%% @NHNITIHE— 21k, S FA % & — 2 IO 6Nk 7 Y OHHRENAMIK TS 2728, HO X 51 EREETOMGHE ML 2 208 & ¢ TR 2 282 0
9. (B b L2 ERAELET)
@[X/11200/220V 60Hz & 7213200V 50HzIE € — & b L7 5 (4 2N — X OPr3 TRt M BISFE) 273580 TH 0, BHOFETIEH D A, S0HZEFHEIZ W
THE60HzOBEETH ZENTEET,
@7 5bh 3 kS, 60HzD b Lo I A ZE L GAD TN, =2 D100% b2 i THlEIMT I ENTEE I, L, E- 223 RRMHT 22N TEE T,
@) 7Lty L AN bLEHIEOwERIE, 0.4kWLLEE 0 £5,
M1 7 RSV 2 MER~RZ bVl ) 7Lk L 2y BT 0.2~3.7kW

2. ” 5.5kW

3. ” 7.5~30kW
4. ” 37~55kW
5. V/Fiilf 0.2~55kW

Q@1 UNN— A TEBEE -2 AWl 5L, E—40 MLRHE FRZWASE) MLv ) HPREHEEERIHNC K 5 XTEDL D 90O THFHK
WO BRRHEE & RS A2 BENRH D 9,

@Tt— 4L AV N—ABOREIEEE ARSIy — T LOBFERENIZLDE—2 PLZMETLE§, BER FIQEREED2%
UTEHRZTr — 7034 ZEBELTLEZE0,




R—I\—54 YTV U—ZEDEHBEDYE |

@A —/S—F4 vy ) —X (SF-HRE) . @R aRM2
T AL, A VN 2RI WL 2T — 4 T, Gtk A
VN= 2 L DMAEDET, DTFTD &S ARETIRHE X
F9. k. FRAT00E OMALGDET, VT LY HL AN
27 MOV TEIED b L 2 FEPEIZFR-AT000 77 4 0 27 & S HE <
72,

FR-A700Y U—X&DFEDE

7RIV A NEERANT MU, U)LY DR
N NUVHIICTRE ML D CTEBERRIBET Y

(77 0.2~55kW 44%)

150 b+ ‘ SERRIRA MUY
1(S3 70%)! 220VFzlF440V
N i .
) ! \
(;) 100 f+- " 200V #3400V
60 (80> f + LK
Hz 70 | __
(60) [
2 ‘Wl
E I G-0) i e s i S N
=10 O S R AU
@5) [T
45 |t
@0y 1
05 6 <1020 60 120
iR (Hz)

() [F0.7BKWLAFICERLET,
) [F45kW. SEKWICERULET .

HA VIN—5HEV/F i

ERERE—5

V/FHIENCTTEE MU CEERRIREC I,

(77 0.2~7.5kW 44&) (73 11~30kW 44@E)

(477 45/55kW 41&)

(177 37kW 441)

[EiBE (H2)

100 =7 1.6~7.5kW 100 =7
%4 %4
0y 80 0.75KWELF (g) 20|
T R
P1 oY) I G E N
A0 i ‘ i
i i ! Lo i
olt ! i ! P i
6 20 60 120 6 20 60

100

iR (Hz) RS (Hz)

[EiBE (H2)

ZDMDE—5 DAV I\—5EiL

OPLGH & E— 4
~No b LHIBEHE -2 T,

P3N -V A B Z &0,

ot~ #
BEFEYE A 2 BT A > /5 — 2 BT & B RIEDE € — 4
EMOMATED 2.
R UL 5 b b2 B, G N L2 BIED § 0 55 b
F4, FENEASR =V EBML 22 X0,

@7 —FftxE—4
TB-A7 LV —F, ESB7 L —Fff&E—ZTDA ¥/ — 2 5iH)
LAffE, L —F(EX—IS—F 4V TaAL ) - T L —
FMEENLYE— X EWHIBTTHETT,
BB, 7V—FNEE—2DA4 VN — 2 EREhE 2, [KdEE
IS 4 D A EROENTEIHAND D 32, THiH
LiZMES D 24 A,



ENENRE—Y

4—(A4)PLGT +— KNy Tl AE—% )

FR-A700> ) — ZHREDT FNY Z MR FLEIEOA T 3 v
FR-ATAP/FRATALZfH-§2 Z L2k, @YBETH DT 4 F il

BB LE L,

¥R

@5 7588 R

WS AEEE +0.02% (HiThH)

@7 A I 7u g

MU HIEER 11000 (JIf7HE)

@ — 40 MLy FHEIZ DT — & L[/ T,

2 % {1

iz 2] H77 (kW) [ D<ES #HIS5 A PLGt#R EREERE BRAVIN\—sREKE
22 1000 E FR-A720-2.2K
37 T12M FR-A720-3.7K
55 1325 120Hz FR-A720-5.5K
75 132M FR-A720-7.5K
o 11 160M RFH1024-22-1Mf FR-A720-11K
g?ﬁg?f 15 4 T60L B | 10eait0z FR-A720-15K
Lok 185 180M - DCSVEEH) FR-A720-18.5K
22 180M SAYRSA =B 100Hz FR-A72022K
30 180L FR-A720-30K
37 200L FR-A720-37K
a5 2000 F . FR-A720-45K
55 2855 FR-A720-55K

E (1) JHPHREEIZ40CLL T T,

(2) BE—2ME L, N MEFARETI Y 7AMESAKZVBARIIEIHEL Zau0,

(3) 2M g WMETE 2945, FFEREHBEIZ60HzE 50 3,
(4) PLGHlE—#08UEE, HSFSI00LL LA 5,

PLGZ « — R\ Sl

@T—ADWEAEPLG VS Z2Tya—&) THRIEL., 4 V53—
BIZT 4 — KNy o FBZ 812k, ARMEDIZHLTEE—
AEN—EE BB LS4 voN— 2 OB ARIEL £3,

@S HEE & X BRI I 1T B — & DGR N L o b
DTN TAMPZET L 2255 OREER L ET, 72, K
JED KU L e Bl L d 4 VN — 2 A60HZE E DI
1800min", 120Hzi%7E DIZ3600min' & L E 4. (4kDIHA)

S
)7
7

[OERRE

REEE)
(PLGT 1+ —RI\wvI& D)

(PLGZ 4 —RI\wo1EL)

@FR-V500flifHD X2 L Lilffld 5 ik, FRATAP/FRATALOA 7Y 3 VIO~ |
VRS IZ DWW CiE, g BRIWADbEL Z &0,

& = B

SF-JR PLGfHE—%
U - -

#1 PLGH—TNDY—IV FIREPT Y v T E TRICEB L T 23,

*2 EETA L RTANDHEE, BIBERIRIRZ 1 v FZON HIRAE) THEAL TLETL,
7L, A—OPLGEMNI=y b (NCHE) EHFTRHBET, Oy MMIHRIFE
MBEPEESN TV E X, BIREIM M v FEOFFICL TS &L,

*3 PLGERMARICEDE T, SVORIEENSLVERICHEN ET,

(f#%) @Y I—FHEDORMIEY A Z NXT V=L K —TLEMHAIL TL 2 X0,
Fofi R X 130.2mm*LL E. 6755 DI EOBA TI0mNTY .,
QLY I—ZNbDRME /) 4 ADOWEEZ T ENES /4 X (ENlfgaL)
ALY AONE I S-S
OFE T % 47 5 B A 3 O Ffi A T4, GFMlIZFR-ATAP/FR-ATALD HUHk
B AE B 220,



ERERE—5

512 T EE

®100~132T7L—LA ®160~18070L—ALA
L L
R KL
D
T
PN /€
ax55— K 7 g 1
97F3102E20-29P-D ERE E E QxHH—
N w M 97F3102E20-29P-D|
S ML
= X
i o
_ LTS L—LORE
BAEAA %E;ﬁg?& %{EJJJ:D;'(
@200, 22571 —A
L
R
¢ Lz
q
2
axo5— L_J(_)‘F F w f
97F3102E20-29P-D| N 9’—'63
- X
N,
i L
BREIAA JU—LORE
TRILDRT
-3
AR (&4 mm)
% m | P < |B|E 5 T — 5
g # =52 «w [A][B[xc|[DJ|EJ]FJ[]G][|H I J | K [KD[KGIKUKP[ L [ M [ML] N | X | Z
T00L | E| 22 |340[172 |100|207| 80 | 70 | 65[2035/230| 40 | 45 | 27 | 88| 169|580 |200 |212 [180| 4 |12
112M 3.7 |3435[181 |112|228| 95 | 70 | 65 |226 |253 | 40 | 45 | 27 | 103|180 | 5935|230 |242 [180 | 4 |12
1325 55 |3645(211 | 132|266 108 | 70 | 65265 |288| 40 | 45 | 27 | 120 | 197 | 6695|256 |268 | 180 | 4 |12
132M | | 7.5 [3835[230 [ 132266 [108 | 89 | 65265 [288 ] 40 | 45 [ 27 [120[197 | 7075|256 268 [218 | 4 |12
SF- 160M 11 | 405 [252 | 160|318 [127 [105 | 8 [316 |367| 50 | — | 56 | 142|266 803 |310| — |254| 4 [145
HRCA | 160L 15 | 427|274 | 160|318 127 [127 | 8 |316 |367| 50 | — | 56 | 142|266 |847 |310| — |298| 4 |145
180M 18.5,22|440,5/292.5| 180 | 363 |1395]1205| 8 |3659 |410| 60 | — | 56 | 168 |289 | 8805|335 | — |285| 4 |145
180L 30 |4595|311.5| 180 | 363 [1395(1395| 8 |[359 |410| 50 | — | 56 | 168 |289 | 9185|335 | — |323| 4 [145
200L | F [ 37.45 [470|355 | 200|406 [159 [1525|11 |401 | — | 70 | — | 90 |472 548 [10125(390 | — |361| 4 |185
2255 55 | 4670384 |225|446 178 [143 |11 [446 | — | 70 | — | 90 |517 593 1024 |428 | — |342| 4 [185
3 D < i@ & A 7] = #Z (1) sbirbOfCo BTk §5 T,
B Bz s lbsa| owy) FQ@ Tak T R T S 582 T T U T W (2) SRR REMIECORL TV ET0OT, b BRI L - TRETHBORAE
100L | E | 22 60| 45240 | 28 | i6 714 8 TENBYES
T12M 3.7 60| 45250 | 28 | i6 7 | 4 8
1325 55 80| 63[305 | 38 | k6 8|5 10
132m | [ 75 80| 63324 | 38 | k6 8 |5 10
SF- 160M 11 _|110| 90(398 |42 | k6 | 8 |5 12
HRCA | 160L 15 |110| 90420 | 42 [ k6 | 8 | 5 12
180M 18522/ 110| 90440 | 48 | k6 | 9 | 65 | 14
180L 30 |110] 90459 | 55 | m6 | 10 | 6 16
200L | F [ 3745 [ 140|110 |5425]| 60 | m6 | 11 | 7 18
2255 55 |140] 110|557 | 65 | m6 | 11 | 7 18




ENENRE—Y
4 — (5) ERFERZ 1 2/ /\— S BRENKRE M LD E—5 )

4 V23— 2 FREQROLB & O ADHH T, JAHIFH 2 ] 28 8 fir 3]
et ERiEE— 42> ) —X{bLE L7z,

¥R

@ E AN IMEIEREIZS ) — X TAKLTHET,

@G 124 6 4 & N 7z il A S 3R REABR IS A LT g
¥

OFUEDPIRHEE X (d2G4) TTh 5, FLALDONR AT 21
MNIETEET,

= T &K

’ L hGw | ACIANER ] g - o NomoE R
& Dl<&ES Py ™ B . E Jﬁ({_%& 552 BhIRIEIE B CIHEHRAEL M~ TFHE SlERAH T
XE-NE 71 0.4 02,04
80 0.75 0.75
9oL | 1522 15
100L — 2.2 (200/200/220]
XENE Mem | a7 3.7 EEE:
- - (180M EREME
1328 55,75 5.5 T XEEEFART RUEST
132M - 7.5 X3 S—f"” N
A o
160M | 11,156 11 d.G4 8L 3xU—
160L - 15 REEDET. | %fiE
ACE %o
YEE ; ggt/l gg 2(2) 400/400/440 E 5 .
(Bx&F ]
2258 37 37 (200L
225M 45 45 k)
#E @ LR _IMVEMEALTT,
@ . PilERERPROBEEAH D £T0O T, TEXOFIZEBHADEL Z X0,
@ 18.5kWD T — & Iy BB A AIZIE, £ — 222kW, 4 /3= ZFRB22KOHADEIZTIHIHL 2 &0,
O@H L FH200LY EO2UGRIZOXE LT, WHT7 7 VB AF 2 —7 7 VD%, BEEFAICWOBAIE T £,
LB [ -
{5 O] R fE RN SR EREREASEE
A 7N = SIS £ B U ATRERI P BGRIS Fade L& 9. b ASEE 200 - 220V/60Hz% 21400 - 440V/60HZ
N IRAKRER I BUZ6Hz e D £ 97, (4 V73— #130.5Hz % 7=
133HzA B BEN 22D 54, 6Hz AN T HFHE L T L 2wy h1QF--——= (EEERE60Hz)
TLEXN,) ’g ,
(%) !
- - &~ 48 I
B R BB S K 60 Z8EC I ___ L _____ >
hl<&ES Hz [ [ |
IR CHBESY 4 18 2 Lo Pl .
4 |
71 = gl | L |
80 6 20 5060 120
o 120HzIUF B (Hz)
100 120HZCF AHER 200V/50HzEI$400V/50Hz
112 .
90HZI T B0HzIF ~ gg —————— (BERERH50H2)
132 )gb - |
160 90HzIU T (%) !
= 40| |
180 50 33F—-! e
B60HzILF Hz | | ! | i
200 B0HZIUT % - - |
225 S i L |
6 20 50 60 120
ER# (Hz)

fE @ Litid, i BRI A 120HZ2D B34 T A%, Kb < T O il
HIFCOREFAPTREFT A F & L3,
@ FACLIT o ML o HPHIC CREAITRE TS,

©® MEBHRTE—2 &1 > N—2BET BT, E—REAN—2EMEDE LBIBRENVETT, TOHETHA N 2KKEIBBET T LS. RLBHFAICHE L
TLEZIW,



&R A

IN—%

A VN — 2 ERED ERG T — 2k, TR A B R R iR R T
HIBL7A Y= 2 L DARFEHABEHF TR THETOT,
W = MR € — 2 FIA ~ 73— ZFREQROL-B (FR-B) &

ERERE—5

DMADLETTHHL 77 X0,
(FREQROL-BUA D 4 v 73— & % ZHFH O A G063k e
ZERNMLEEL D FTOTIEEL ZE0,)

E—FHA (kW) o.4|o.75 15 22 3.7 55 75 11 15 22 30 37 45 55 75 920 110
{)—% | Az |2O0V|FRB750 |FAB-1500 |FRB-2200 | FA-B-3700 | FRB55K | FR-B-7.5K | FRB-11K | FR-B-15K | FR-B-22K | FRB-30K | FRB-37K | FR-B46K | FRBSSK | FRB7SK | — —
iZ X | R |400V|FRB-750 | FRB-1500 | FR-B-2200 |FRB-3700| FR-B-7.5K FR-B-15K |FRB22K| FR-B-37K FR-B-55K  |FRB-75K | FR-B-90K |FR-B-110K]

A N 0
N E
®71FR ) @80~ 100FR
R D
A B . Q
oy QK |
{ = ) -
— N\
== &4 o°
$\ FLF "E|E ]
4z —N B
®112~180FR
L
R KL
A B .Q ‘ D
QK|
1%
) 17N\ -
B N2
— 0, IO
[ | ——= WY,
K J T
FLF EE
$‘\ { M
4.z N
-3
AR (& mm)

% % H< T — 5 T =

- &S A B xC E F G H | J K _JKLKP) | M | N VA L Q QK R S T U W

XE-NE 71 92 85 71 56 45 8| 146 — 30 — (285) |150[115( 7 [ 212 30 25 120 14 5 3 5

80 164 95.5| 80 62.5| 50 10| 165 — 35 [32.5 | (295) |165]|125| 10 | 304 40 32 140 19 6 3.5 6

90L |1745]113.5(90 70 625 | 10| 190 — 35|35 (320) |180[155[ 10 | 343 50 40 1685 | 24 7 4 8

XF-NE 100L [182 128 |100|212 80 70 12| 204 — 40 |40 (335) |200|175| 12 | 375 60 45 193 28 7 4 8
112M |195 |135 [112|235.5| 95 70 15| 232 [273.5|40 [45 250 |230(180| 12 | 395 60 45 200 28 7 4 8

132S [224 |154.5|132|267.5[108 70 17| 267 [308.5|45 [50 305 |260(180[ 12 | 463 80 63 239 38 8 5 10

132M |243 |[173.5[132|267.5]108 89 17| 267 [308.5|45 [50 305 |260(218[ 12 | 501 80 63 258 38 8 5 10

160M |266 [199.5([160|335 |127 |105 20| 328 |379 55 [60 330 |310|256( 145 589 110 90 323 42 8 5 12

160L [299 |232 (160|335 [127 127 20| 328 |379 55 |60 330 |310|300( 145| 644 110 90 345 42 8 5 12

180M |323 |238.5(180|385 [139.5]120.5 | 23| 376 [436 70170 355 |350|300( 14.5| 674.5 110 90 351.5| 48 9 55 14

200L |400 [276 [200/430 |159 [1525 | 25| 420 1480 84 |85 455 |400[385] 185] 795.5 110 90 395.5| 55 10 6 16

XF-E 872 140 | 110 432 60 11 7 18
2255 (440 (283 ([225/465 |178 [143 28| 465 |525 85 |85 470 |440|365| 185 (842) 110)| ©o| “@o2) 5 | a0 | ® | as)

894.5 140 | 110 | 4445 60 11 7 18

225M (450 (295 |[225(465 |178 (1555 | 28| 465 |525 85 |85 470 |440|390( 185 8645) |(110)| ©0)| @145 | 55 | 10| ® | ()

w & | P< NPV TES BIEEE (ke)

&S 8 @& fl R &8 @& fi 2 |4 &
XENE | 71 620277 620127 17 17
80 620477 620327 26 28
9o0L 620527 620477 29 30
YF-NE | 100L 620627 620527 42 42
112M 620727 6206272 o8 58 %% @flfo £ F~HAIRJISBMOLE® H AR 67 (272 L71~112M)., “k6” (%75 L
132S 630827 620727 80 77 e gt - _
1325~180M)., “m6” (7277 L200L~225M) 2k %9,
132M 630827 620727 96 95 L rnL o 1 DL LT 4 b b 2T
160M 631027 630827 125 115 .901;7% IF 74$)r 40\ 2%571/ L Fig 7 4 o b2y Td,
160L 631027 630877 160 145 @il kD () P 2O EERL T,
XEE | 180M 631122 631072 205 | 200 L B LN e P P
200L | 6312(6312C3) 631027 345| 375 @2[DBAIE () NOC3MHELD ET,
2255 | 6313(6313C3) 631127 390 | 440 @ IS T RI3 % b < T, M CORAINTOREMATL T,
225M | 6313(6313C3) 63112Z 450 | 500 @75 Ul UIHORUES T,



ENENRE—Y
4—(B6) MERFERZ 1 2/ /\— 5 RENE ML E—F )

4 73— ZFREQROL-B3(N) & Dl &b T, JAHPH 72 A] 28 dOE s
MRS ATE R E bV E— 4252 ) — XL L E L7=,

¥R

@Ktk % T100% b L o CHEFLAIRET T,

@ LA A PR E ARG T,

@ i b A - AR R RBRICEA L T E
3,

@ EUED P M1 (d2G4) TEA 6., IFLALDONEH 21
HIETE L5,

= T &

o — i Y I\—5 AR T e NBER | BAEEEE | smes
iG] n<ES | G (Em— D Pl BRst | AwTE | 0RO | o
XE-NECA2 71M 0.4
80M 0.75 5
90L 15 G2a)
100L 22 ’ SR BISETHE 120
XF-NECA-2 LI . -
112M 37 (200/200/220 RS ?ifL
1325 55 EE
) ) = HTHE - O
132M 75 | 4P Erld 50/60/60 el wFRss | o
160M n 400/400/440 B5 @Revry) | [YFVR 100 ;
. £ - AERE
160L 15 (13) . S "
TN 85 Gx5) —-10~40T
XF-ECA-2 ) =
2255 30 65
225M 37

1. kit (C ) » ey,

2. Lt 3t 2 4 TOMAER LT, KEE 44 73 =17 LaDET,

3. 200V - 400VARIIZ LR ZBR ARG LT D £ 3, AL, RiLBEEMRPA SR TRZRr 0B E 2D 5,
4. MitE > 5 AFOXIE S WHETY ., (b < FH100LLL L)

5. FEIMERRO A, 185kWD A, 65HzE 50 £,

6. SMEHERNGAEI b v o e [dl ke a0 £9,

& 5 RE 4% 38 FH &2

100 100 100

92 i i
~ ~ ~ | P
N I 55 ) | P
g 2 g | !
(%) 45 (%) (%) | | :

gy ~ ~ | |
60 60 60 | (-
Hz Hz Hz I I :
= = = : L
# # # i il
= 0 e 0 = 0 L
0.5 60 120 0.5 60 100 0.5 60 65

AR (Hz) AR (Hz) A% (Hz)

7 BKWILT 11~18.5kW 22~37kW

(&%) 1. Lidloretd, BAEMNERL 9. BIMEROBA . 18.5kWD LIVEME 2365HzI & D 3,

@ MEFBRHE—2 &> N—SBHTBICIE. E—2EMN-REMEDLLFBIRRENVETT . ZOBETHA > N—2KXBRIFFHRBETTH 5. ReLBAICHKEL
TLEE W,



1 VI\—5 EDEEE

EEHE—%

A VN — 2 BRENERA AR T — 20k, R APIERERE TRIB L 724 Y3 =2 L OAFHPRHEN TR TOETOT, B9 ML
il € — 2 fi4 73— 2 FREQROL-B3 (FR-B3) & OMAHTIHHL 7Z X0, (FRRRLAOMAEED A4 v 3 — 52 ZHHOBA 2
TRMRESZRANEE 50 FTOTIHEL ZEN,)
WENLIYYU—X E#5147 (FR-B3EDHEEE)

WENVYDY—-X EEEZ2M47 (FR-B3-NEDHEEE)

E—IFE AVIN=IFE E E—9FZ A VIN—FHZ
iz H 200VIS52R 400VIS R (D)BFH—vid, T—HITFRL & HH 200V 52 400V552
XE-NECA-2 |0.4kW | FR-B3-400 FR-B3-H400 Th5&MIABEZ BT 558 | XENECA-1  |0.4kW [ FR-B3-N400 FR-B3-NH400
XF-NECA-2 [0.75kW| FR-B3-750 FR-B3-H750 HHO S B ORAME % E LKL XF-NECA-1 [0.75kW| FR-B3-N750 FR-B3-NH750
XF-NECA-2 |1.5kW | FR-B3-1500 |FR-B3-H1500 &0, XF-NECA-1 |1.5kW [ FR-B3-N1500 FR-B3-NH 1500
XF-NECA-2 [2.2kW | FR-B3-2200 |FR-B3-H2200 | (2)FRB3&XUFRB3-NIE, #¢7 /v | XF-NECA-1 [2.2kW | FR-B3-N2200 FR-B3-NH2200
XF-NECA-2 |3.7kW | FR-B3-3700 | FR-B3-H3700 VA MRS PR, 4+ | XF-NECA-1 |3.7kW [ FR-B3-N3700 FR-B3-NH3700
XF-NECA-2 |5.5kW | FR-B3-5.5K | FR-B3-H5.5K TIAVA—bFa—=rEEEL T | XF-NECA-1  [5.5kW | FR-B3-N5.5K FR-B3-NH5.5K
XF-NECA-2 |7.5kW [ FR-B3-7.5K [FR-B3-H7.5K {EXW, WEIZOVWTTE, #i2 | XF-NECA-1 |7.5kW | FR-B3-N7.5K FR-B3-NH7.5K
XF-ECA-2 11kW [ FR-B3-11K FR-B3-H11K RSS2 B 22 X0, 72, XF-ECA-1 11kW [ FR-B3-N11K FR-B3-NH1 1K
XF-ECA-2 15kW [ FR-B3-15K FR-B3-H15K ZOMFHEREL H D ETOT, XF-ECA-1 15kW [ FR-B3-N15K FR-B3-NH 15K
XF-ECA-2 18.5kW| FR-B3-18.5K [ FR-B3-H18.5K Wl ERSA H & B 22 &0, XF-ECA-1 18.5kW| FR-B3-N18.5K | FR-B3-NH18.5K
XF-ECA-2 22kW | FR-B3-22K FR-B3-H22K XF-ECA-1 22kW | FR-B3-N22K FR-B3-NH22K
XF-ECA-2 30kW [ FR-B3-30K FR-B3-H30K XF-ECA-1 30kW FR-B3-N30K FR-B3-NH30K
XF-ECA-2 37kW [ FR-B3-37K FR-B3-H37K XF-ECA-1 37kW [ FR-B3-N37K FR-B3-NH37K
E—F 4B TT, E—Z 3BT,
W ERSEE— Y EREIR A ~/\—4%FREQROL-B3Y U—X (BIER~Z <L)
OB
EEISX 200V75 A
38 FR-B3- (N) [J 400 750 1500 2200 3700 5.5K 7.5K 11K 15K 18.5K 22K 30K 37K
BEHE-2TE (kW)
E LIS 0.4 0.75 1.5 22 3.7 55 75 11 15 18.5 22 30 37
TEHREE (KVA) *1 1.1 1.9 3.1 4.2 6.7 9.2 12.6 17.6 23.3 29 34 44 55
EAREH (A) 3 5 8 11 17.5 24 33 46 61 76 90 115 145
i) BEFERERE*2 150% 60s, 200% 3s (FRBREFHEM)
7 TE THERBRE—2ICabE THAT 3,
- e . 150%ML7 100%ML7 100%h L7+ 20% L7+
B4 HIEHNILY HAMEFRERER 39%ED 3%ED 29%ED -
T ERRANTREE - B 348 200V 50Hz, 200/220V 60Hz
i FFEERMHEE (KVA) *3 15 | 25 | 45 [ 55 | o [ 12 [ 17 [ 20 | 28 [ 3¢ | # 52 | 66
1RFEHE (JEM 1030) %5 BASEAY (IP20) %4 FARE! (IP00)
PR E & (kg) 19 | 23 | 38 [ 38 [ 38 [ 71 [ 71 | 75 | 13 [ 13 | 14 23 35
BEIFX 400V75 X
= FR-B3- (N) H(] 400 750 1500 | 2200 | 3700 5.5K 7.5K 11K 15K 185K | 22K 30K 37K
BEHE-2TE (kW)
E LI 0.4 0.75 1.5 22 3.7 55 75 11 15 18.5 22 30 37
ERERE (kVA) *1 1.1 1.9 3 4.6 6.9 9.1 13 17.5 23.6 29 32.8 43.4 54
ERTH (A) 1.5 2.5 4 6 9 12 17 23 31 38 44 57 71
% BEFERERE*2 150% 60s, 200% 3s (FRBREFAF)
SE MHERRE—2CADETHNTS,
EERIEBNLY | BAME-HFEGERER 100%h L7 - 2%ED 20%RIV7 5
& ERANZREE - BKE 34H 400V 50Hz, 400/440V 60Hz
i TRFHEE (KVA) *3 15 | 25 | 45 [ 55 | o [ 12 [ 17 [ 20 | 28 [ 3 [ # 52 [ 66
1RFEHE (JEM 1030) %5 BASEAY (IP20) %4 B (IP00)
IR E 8 (kg) 35 | 35 | 35 | 35 | 35 | 65 | 65 | 75 [ 75 [ 13 [ 13 23 | 35
*1 ERRHABREIE HATEHN220V/440VDHEERLET,
*2 BEFNEREIRDKEIIN—2DERBNDERICHTELRERLET  BIBRLERTIHER AN 2B LVE—20100% B EFDRELUTICERTIETHOLEN» HVET,
3 TERBRBRAME—SLZ(AHITIMNPEREEE) DEICI>TEDIET,
*4  ALN=2REHN—DYAEGBR-THBA 72 a2 RET 3158  FMH (IP00) 4NET, (REH/N—DYAIDWTIREARBA 73 DBUIRHAEESREE,)
%5 FR-DU07:IP40 (PUZI% Y ZEBIZER<)
[ Ei3ting:d
) e Soft-PWM#IHH,/ =% +') 7 BELEEPWMEIH (7 K752 MR N7 ML)
# | AR 0.2~120Hz (E—2DFEEHEEICE ¥ THIRR)
T | BE/EEREE 60HzE TIENLY  60HzP > RS BB E TR (-2 EIREEHE60H T E)
* PR - RIR AR TE 0~3600s (HNSE - JE BRI EXTE FTHE)  EAR SFIMREE—R /Ny 7Ty a3t RAMREEIRATRE
THETAAN IF2, 4 1 0~10V.0~5V.4~20mAEIRATEE  #HF1 ¢ —10~+10V. —5~+5V:ERATEE
BB ERES S8 BAENFIOMES IV INFGA—2IZyMIEYAH
77 BCD4#%7:1316bit/ \1 3 (4 72 FR-ATAX{EREE)
ADES Edn/ WERES. 2% )ty b S Y —vIL BEORNE . BN ERADRIREE
ETFRRBEBETE . AR v T8 Y — <)V ATEIR R R B R B S B AR E S IE R - R Rh I ORBREE . L —F
& | EIRHEAE DU X BE2 - SBIMERE Z LR E R BHERHE SR & CLEOHHIE. BTNV SR EEEEIE. KV —THIE. B B ESE-N
i IR A 751> 4 —hF2—=> JHfE. PIDBIE. EHHHR)> 7584 (RS-485)
L 12 N—28izh1, 2 A N\—2E - REIESON, B HEE. e S AESEBEMER.H1, 2, SHARKE GRE) 18
HBETL—FT) 75— L BF Y- T)T75—L PUBRE—R 1> N\—2EEHEMHT 71, 2. HHTHAGH . EOTFHIEH . PID
e TBR. EBRUI N PIDIESRMERH S TL—F BIMER. 77 N 71 BTV T 57— L FEHE P, PIDFIEE (ER. UT 1,
= PIDHE ARl HFHER. AENFHEEH21ILT ERFHET=2. BEHMN, 2, 3(TREMIES) AT X217 ER.
E-MHA. Edz-#nch i A RRE D NV 7R BB F 1 — = JR T B 1, 2hSERDESEPr.190~Pr.196 (HA#%
FHEBEREIN) (CEWRBIR, =T AL 72 A (5R) UL—HA 2R) A2N—20T75—LI—REF—T a7 25 (4bit) HATRIEE

fReE - BRI AE

MEFBER. ERPBERGARPBERINRPBEE. ERPBEE . BERFBEE. A /N\—2RE Y —<IVEIE, E—2R5E
Y=< IVEIE, 71 B BRHEERE AR BE. ANXAA. E—2B&F . HARIMEBE . B HEHE. TEHEREFBH. HAXAE.
NEBY —<IVBNE PTCH —IREBYE A Ta BE NTA—2LTT7— PURITRE UM 1EHA—/\— CPURE IRE/N I HE
TRAEAR . DC2AVER H ARG A ERARM EA — /N — RABEIBHBERE (KMF) . 7FATAHEE 77 8E BERIN—
JVRAIE SBEEAN—IVEHIE AETL—F TV 75— L EFH—<INTVTI5—L PUBIE AT F L RAEATER . TL—F 52T X2
B NIA-SEAHTF— AE—RIELIT— B/ Oy T NTXA—2aE—ER

b

EEEE
EERE

—10C~—+50C CREENH L)

90%RHLT (fEBDE VL)

BN (BEMHZ-5IAMEAZ-FAIVIZL-LABLDEVNIE)




TL—FTE—% )

F—EE—5

JU—F0DiEHE
£—% _ JL—FFR
77 (kW) PR 150% L2
abiiy B TB-AH2 ESBH
0.2 63M TB-AO.2 —
0.4 0.2 71M TB-AO.4 -
0.75 04 80M TB-A0.75 —
1.5 0.75 90L TB-A1.5 —
2.2 1.5 100L TB-A2.2 —
3.7 2.2 112M TB-A3.7 —
55 3.7 1328 TB-A7.5 —
7.5 55 132M TB-A7.5 —
11 7.5 160M TB-A15 —
15 11 160L TB-A15 —
18.5 15 180M — ESB-220
22 — 180M — ESB-220
30 18.5 180L - ESB-220
— 22 180L — ESB-250S
37 30 200L - ESB-250S
45 — 200L - ESB-250S
— 37 200L — ESB-250
55 45 2258 — ESB-250(%1)
OIBHESEREBILEE Ao %1:130%MLOTT
T —FDHEE
TB-A ESB =
HIEAT RIS ERIRHIE —
BHA B B —
BhsE 4= ltas -
TL—F MY (%) 150% 150% E—SOEE NI
1 | TU—F ML DR X X -
RS 200A[E 1005E -
| SrenERed @) X BUFE#(FBOR— I BB 2L
RFEE (X v TEE) PE YE -
FERIY 2UR 2UR -
EEE (4P) 0.2~ 15kwW 18.5kW~55kW -
{EEESIC T L—F DD O O —
HEORE O O -
A it 0 o -
5 | BELE O O —
EoF O x TB-ADBAREAR L FRED FTO TR TR REL
1 U N—SEBEE—5 EDHEEE O O -
O:F  XFE




RIFH B
TL—FR =2 i DES
B i 2 % |63|71|80|90|100|/112/132|160|180|200|225
TB-AR, | 2B | BRE | EfIER SF-JRB ©O|lo0|lO0|]O|]O|O|O|O]|—-|—|-
JSVIR|SFJRFB | O | O | O | O[O |O|O|O| - | -] -
I SFJRVB O[O | OO |O|O|O|O|=|~-]-
B | Bf@K |SFJROB | O | O | O |O|O|O|O|O| -] —-]|-
JSYIR|SFJRFOB| O | O | O | O | O | O |O|O | -] —-|~-
v SFJRVOB| O | O | O | OO |O|O|O | =-|~-]|-
ESBR. | £BNERK | B | B4R | SF-JRB - | -|-]/-|-]-]1-/-]1]0]0O0]O
OENXMLIALEFERTE
OFNIF S ETTRERTE
E-—y B8
SF-JRB (ZRiSmH?)
4 & 6 &
[ ERBER (A) TEASEERERE (min™) i) ERBER (A) EREEERE (min™)
n | B | 1A D | | Hh
Z= | 2 | (o) |200V|200V|220V|200V|200V|220V| Za | Z | () 200V |200V(220V|200V|200V 220V
2 50Hz | 60Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 60Hz 2 50Hz | 60Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 60Hz
B3M 0.2 |1.26| 1.1 | 1.1 {1400/1690(1700| 71M 02 | 14| 13| 1.3 [910[1090|1100
71M 04 | 22 | 20 | 20 |1410[1680/1700| 80M | _ | 04 | 27 | 25 | 25 | 920 |1100|1110
80M | E |0.75| 3.7 | 34 | 3.3 [1400/1690|1700| 90L 075| 42 | 4 | 4 |940(1120]1130
9oL 15 | 66 | 62 | 6.0 |1420{1710|1720]| 100L 15|74 | 7 | 68 |930([1110[1120
100L 22 | 96 | 90 | 86 |1430|1710[1720|112M 22 |104| 10 | 98 | 940 11201140
112M 3.7 |152|14.4| 136 1420|1710|1720|132S 37 |172| 16 |15.2| 950 1140|1150
1325 65 |224| 21 |19.8|1430/1720|1730|132M| | 55 |246| 23 | 22 | 950 |1140|1150
132M 7.5 | 29.6|28.3|26.4|1430|1720|1730|160M 75 | 32 | 30 | 29 | 960 1140|1150
160M| B | 11 |425| 41 | 38 [1430|1720|1740| 160L 11 | 46 | 43 | 41 | 970 (1150|1160
160L 15 | 56 | 54 | 50 [1440|1730/1740|180M 15 | 62 | 58 | 56 | 970 (1160|1170
180M 185| 68 | 66 | 62 [1460|1750|1760|180L 185| 72 | 70 | 65 | 970 |1160[1170
180M 22 | 81 | 78 | 72 |1460|1750/1760| 180L 22 | 85 | 82 | 76 | 970 1160|1170
180L 30 | 110|106 | 98 |1460|1750(1760(200L| F | 30 | 117 | 110 | 102 | 970 (1160|1170
200L| _ | 87 | 131|130 | 118 |1460|1760|1770 200 37 | 145|136 | 128 | 970 |1160|1170
200L 45 | 162 | 156 | 144 |1460(1760|1770|225S 45 | 174|164 | 152 | 970 |1160|1170
2255 55 | 202 | 192|178 |1470|1760/1770| - | - | — | = | = | = | = | = | -
#E LR TU—FHE—YDRKREZRLET,
A4 YN — 5 BB B DEE
T LU —=FERFIEIA =2 DKM B 2oL T2
. (fﬁ S, tﬂbli%j:ﬁf;io ;ﬁ@mf fv) - ;ﬁ%a:@;ﬁe TN R DA
LEth,) NFB MC
© 7L = F OlBI21800minT B F Ol T T 22 X, @ — Y= *I
T =R RIS 2 2 ER B ZE N B D T A, HERE
LI3HEES D A, — % |7b-+#

WRAE

TU—FERIE
A VN=5D—RADSEHRLTLIEEL




t—5
5—(1)TB-AJL—+GE—% )

BoTHWET,)
B R $h. B2 0b< BB LM, FURBEE - 5 2= LT,
A ONRAE %K > TNET,
1. (ERES 3. EhEEIER T L—+F
TU—=FEIZHEMERHLE L7200 T, 7L — F PRI O % h0N & 2.7 v rlE G RO MG 7 v — ¢, Hil#) b2 i3150% L, T,
< REEHIC > TOET,
(CYFLPERSNBIE 7 L — 124 L THI25dB . (A) IKIK)
2. I\FERE
TU—=Fia/NEL§T5Z LI /NERRIEEX > T ET,
(B, 2R & UMEORMNBE 7 L — £+ € — 4 &K 0 #920% /M
BiE&EHE
@NE
o AONSHES B &7 = F 2 7 SHISROIERINAT S B 5 6 3 7120k
@HB LR HFEN, 7—-~7F a7 T4 ZAVOMICERMBTECTL —FEFHKEh T,
@EEI7 TV —FEPEYL LT —~F a7 FHENTRICEOMLEEEh, T4 2
®OF 4 RT (SA=VY) ETLU—FHRISLOT, BEEIL2IZED TV =200 E§, @ELL
®JL—FiR WIRBE GBS T L — B0 5 T E T,
@F v v JHE
TART (FA=VD) BEFRELTCEy v 7 (BWAOAPa—2) BKELKL
LLEMEENKREL B2 DIRGIAREL 50D € — X DBHER 7L — F O
HEOfEmEESECTEET,
Bl A o — o ORFEISET 200 ZPIE E TF v » T A FE< 230,
AP HURSIE &2 < 22 30,
R
EH B " B 1 Hh<ES63~112 (BRH)
BIE - FERE 20072007220V 50./60,/60Hz
NS - e 2MEF SF-JRB, SF-JRFB, SF-JRVB
FEHRX E—% (IP44) JUL—# (IP20)
WIS E (2.2kWELTF) B (3.7kWBI L)
B E —20~40C
B[ B E | oswmnuT
5 s B = 1000mELT
TES BEESIOBEEAR. RESLOEENEL . EROMHENT E
U— RARE 3.7KWBLF @ 3% 5.5kWELE : 6F&
1327 =L TREHFEAR
Bk 1607 L—LES 57
TU—FAU— RS FRNCBREEICES
= =} <Y VtJUNB.5
RIS JEC-2137-2000
HIE ERHEET (X TU Y IHET)
LalE]%4 2~150N-m
. = - ANEBE JU—F8BE
A pL<ES BT (ACV) oow)
T" mrEE wpmsm | 63112 | mEEA@ED igg 1953
= — 132 ﬁ%ﬁ%ﬁ (H2) 200 “ Ti2
160 TP (213) 400 | JU-+HKBR
BERER Fi&
WSS 2005
SEFRRRE TES 1111
BE *1. h<&FES132, 1600EBFEEIFEADERFIHELBRMEERCI
TJL—F4%H
EHEHE 173 ﬁiﬁg 153@%@ BHIAISM (20C) BHAANO—Y IL—*0
B & N HEE | mE B B MEE | EEER | REE—XUh
(N-m) (kdJ) (kdJ) (DC V) (DC A) (mm) (mm) J (kg-m2)
TB-AOQ.2 2 2.3 6.8 90 0.18 0.15 04 0.00004
TB-A0.4 4 2.9 8.6 90 0.19 0.15 04 0.000042
TB-AQ.75 75 3.2 9.7 90 0.24 0.15 05 0.000075
TB-A1.5 15 5.1 15.3 90 0.3 0.2 0.5 0.00031
TB-A2.2 22 7.2 21.5 90 0.34 0.2 05 0.00055
TB-A3.7 37 10.1 30.3 90 0.44 0.2 0.55 0.0011
TB-A7.5 75 11.1 334 90/32 2.0/0.7 0.25 1.2 0.0016
TB-A15 150 21.5 515 90/37 1.7/0.7 0.25 1.2 0.006

&@E 1. EEHENLY IEERENVIERUET, (ERFIENLY 3ERD70%IZETT . )
2. BT (77—~ F 27 IREEERE) (BRAF vy THEIEDSEZRUET .

3. 400VAICDEFL T, JU—F BFREEHN200VAEFRIEDD T, SEXDRRICTEELE L,
4. TB-A7.5& 15(3EAOERGIEBRNEERDHECHD. BEFSEETT,



BER&EDER

5. JL—
s

TU—F A EE—FIA)VEAFCER LI IH, BEITEICKDERFENZEDDE T, —MRNICIFACE]D TOERTHEAL

FIH. EMEIFAEZE L LIcWESI(CIERIEID HEFITT .

ESICENERRZE < LIeWMBSEI(CIEDCEID HETEET T,

(TISHERIFACRII D EE > TVER T, )

DCHlb
I H< AC[ERFLI D ACHIEID
#E & RIS A (EREB DI TZ{EMH)
R— [_] R— [_] R— [_]
5 — T S — T s — T
N p— ; p— 3 p—
5 EI B 5 | =|
12 y & ’ L B0
= =
1% il il il
'ﬂ@; — — —
R— R—
s — T s — T T
132 T— 4 T— 4 4
2 p— ! p— p—
160 | i U U
| =] | |
+ + +
&1ThSR 0.2~0.6® 0.1~0.4% 0.01~0.05%

) 1. ACEBID BEECIFE—Y I ETU—FICERERDAN S D, BETHENRLEDET . FEADFZETRHLEY. FLAIBRDEEZ EFW

BEFEICE. DCYIDEREZ AL EEL,
XA VSWZERKICE o T &LV, H<&H132~160DERHIEA BRIMERE. AEE LSV ADFEMAL TRIRT 2BNHH D F

2. DCYIb DIFE.
ER

TU—FDFENFEBR

E—9ZEGEFCTU—FOHEREEDICIF. E—YBREANTFCITV—FEBROHFZAND ETRETT,
SRECFBRMZEITIBEICIFDITENEMNT. AAvF VI [RIYID] ZHELE T,
FERERETH. ROFECFHICIOTIV—FZHRI D ENTEXT,

1) ABHN=EANBT 7 VEBIHLE T,
2) TJU—FROICERIFIITADRUNRICTKIL MERUIAH. WHEICHS EIFRDIECKO>TPZ—IF 2 7@PEEI7@RICHEN.
SAZVIORTU—EED, E—YHIFHBENE T,
BHEEAT DML MNE, RIBHRODLLEDRSTDHD%Z [3E] AREVET.
3) FEIFBIRIFRIE. HFTOREICRLTLEEL,

= FEHRBARY

JTU—FHR RITE L& (mm)
TB-AO.2 3-M4xY 10BLE
TB-AO.4 3-MAxRY 100 E
TB-AOQ.75 3-MAxRY 1200 F
TB-A1.5 3-MBxRY 165 E
TB-A2.2 3-MBxRY 18k
TB-A3.7 3-MBxY 18Rk
TB-A7.5 3-MBxRY 22 F
TB-A15 3-M8xY 35 F

FERIFBAMNIL b

=
<
=

(i)
-
L

fh

o
-

>
i

1
—



5. JU—F11
E—4

5 #2 & &

SF-JRB Z=EiNEH?

TB-ADL—=*f¢

R
KAT B Q KL D
T
A
&1 |l i i
e Ee) ? A W 5 g & (Dlo
LFlF sl " - L EE] '
N M N:
KTEAA B2 LAEIRT
KL
Q D
K |
ﬁ BEAA IL—LDORETAINSRT
=5 S8 o
'y olki L 5@
W it o
- E E
- M
ML
KAEIAA TL—LDEELAINSRT
h< H 7 (kw) JL—% P& (mm)
=) (\I2
ES (4P| 6P |Fa (N-m? A B *C D E F G H | J K L M ML N X XB Z
63M| 0.2 — |TB-A0.2 166 | 77 63 128 50 40 2.3 | 130 — — — 269 | 135 — 100 12 40 7
71M| 0.4 0.2 [TB-A04| 4 171 87 71 149 56 45 3.2 | 146 — — — 291 | 148 — 110 18 45 7
80M| 0.75 | 0.4 [TB-A075| 7.5 | 191 95 80 163 | 62.5 | 50 3.2 | 165 — — — 331 | 160 — 125 15 50 9
90L| 1.5 | 0.75 |TB-A15| 15 [219.5| 114 90 185 70 |62.5 4 186 — — — 388 | 175 — 150 15 56 9
100L| 2.2 1.5 |TB-A22| 22 249 | 128 | 100 | 214 80 70 6.5 | 207 | 230 40 45 | 442 | 200 | 212 | 180 4 63 12
112M| 3.7 | 2.2 |TB-A3.7| 37 | 262 | 135 | 112 | 228 95 70 6.5 | 226 | 253 40 45 | 462 | 230 | 242 | 180 4 70 12
132S| 55 | 3.7 |TB-A75| 75 285 | 152 | 132 | 268 | 108 | 70 6.5 | 266 | 288 40 45 | 524 | 256 | 268 | 180 4 89 12
132M| 7.5 5.5 |[TB-A75| 75 304 | 171 | 132 | 268 | 108 | 89 6.5 | 266 | 288 40 45 | 562 | 256 | 268 | 218 4 89 12
160M| 11 7.5 [TB-A15| 150 | 381 | 198 | 160 | 318 | 127 | 105 8 316 | 367 50 — 704 | 310 — 254 4 108 | 14.5
160L| 15 11 |[TB-A15| 150 | 403 | 220 | 160 | 318 | 127 | 127 8 316 | 367 50 — 748 | 310 — 298 4 108 | 145
H< — s+ & (mm) _ TV TES HEREE Ko)
E= IhFHE L B
KA KD KG KH KL Q QK R S SAE T U W sl REfrHil 4P 6P
63M 30 27 81 155 134 23 20 103 11 j6 4 2.5 4 6201272 620127 7 —
71M | 345 27 75 156 143 30 25 120 14 j6 5 3 5 620227 620227 9.3 9.3
80M | 39.5 27 55 — 146 40 32 140 19 j6 6 3.5 6 6204272 620427 15 15 1
90L | 53 27 68 — 158 50 40 |168.5| 24 j6 7 4 8 620527 620527 24 24
100L | 65 27 82 — 172 60 45 193 28 j6 7 4 8 620627 620627 33 34
112M 69 27 97 — 182 60 45 200 28 j6 7 4 8 6207272 620627 46.5 | 455
1328 75 27 120 — 197 80 63 239 38 k6 8 5 10 630822 620822 63 62 2
132M 94 27 120 — 197 80 63 258 38 k6 8 5 10 630827 620827 74 72
160M | 105 56 142 — 266 | 110 90 323 42 k6 8 5 12 630927 630927 116 | 119 3
160L | 127 56 142 - 266 110 90 345 42 k6 8 5 12 630927 630927 136 133
wE

(1) “EIDBFRDED L FT#£E-05TT,

(2) TU—F0D%E;
(3) IU—FDER

BB, mFAEORICHELTVET (B1.83). 132T70—LRIRFHEOECHBLEY (®2).
B DIEIRIE, HERIGACRIR]D DL E > TVE T,

FEARNUELAERDEEZ EIFTcWMES(E. DCYID (BREEDHFZER) DEEEZHRAL T T,
(4) HERIFRARBIECTRLUTCVEIDT, h{BESICLOTFETELDEDHHDET,
(5) AWTEFURZDMT—RMEESNDEEHEODXIDT, EREHETENDRIEBSFHTRE LTV,




5. JUL—F¢
ET—4

5—(2)ESBT L —+tE—% )

ﬁ E 2. 150%flE ~Lo
TU—FHBI LY EE—2ER LI DI50%L, EE LTnET
DT, x4 Z b, IUyRT7, TEBEEERACHRICHHATE £
kS 7,
% A b F180~2257 L — LHIBDKEED T L —F % € — 3. BRI L—=+

29, (18.5kW/4P~55kW/4P) HU I ~HE KU E — 4 b < Fid
T — & LAl —& LC, AHEE L 28 TnEd,

BE & B fF

ARETL—-FTT,

TV —-FEEHEROICEREBOEMHL 227 v g

PRI T O HEIIICHIE L, WO E

ZILOEREP IEATE £, Ak, ACHENEA, S DREFIE T

5 IRE Rl R /7 X O HD-

LD ETOT, RN

120M % ZflifHW7272 %, &— 2 L HlE %
PRE < 7E &0,

OEN{E
BT ANHESTHL T v F 2 T
T4—I K@ HE S DEMEINAT B> T 7 4 —
TL—%— 6 JLRIZRElEh, 41 V=T 4 27 K
e [T e ~ 77270 VT 94 —F 4 2 ORIZZER AT &
) ik T‘WZ® B ND Hszﬁfrztyg ore T7Vv—F3Mkehxd, 7Lv—F
/ﬁ 1o ¥ s =gy v BHAY B L7 < F 2 7 2B H 12
i === F}ﬁ% ﬂfl@m EOMUBER, 7o F 0T YT
D\ i/ m W(({(% —FURIROT I A —F 4 A0 &
&R0 i 7 ‘ «« v T VIS Lo, BEE L
‘ ’ .-\\\ Ik TV —F e Ed, EE
LAEWVIRETIEEIZT L =223 005
— = T,
‘ === . o vy THE \
St 1M1 4‘/{—?‘402703-74:‘/7‘%@}5
%ﬁﬂiﬂ/\%@% ===l %y TR D) LTHxryv7T (%ﬁfﬁa% fa—2) M
e . ﬂt%é<7{éaﬂ&6%.§l_cké%—ﬁ0)
BN D = L R B BEIRRC 7 L — S OB RIS O fa ki it
Zx—4T 20 TH8—51 296 12F=7127® MECTCEEY, EBRAOAIT—20D
TIETTAAIE BRFME I 3E S B A0, $IE % TF v
v THIE A I 72 o,
PRI EURSIE 2 B < Z &0,
REMCLK
= = m o A KE (E—FYICRABLFEADT.
EE - ERS 200/200/220V. 50/60/60Hz AECRAGEETV)
SNEE - e 2ESER SF-JRB ‘ %6
RS £—4 :1P44 TJL—F : IP20 ‘ 84
T S 2 B (b<&ES180M). F (b<&ES180LLE) n 74
AERE —20C~40C  (BUEBOENT &)
T | E [Ca= 95%RHILT & }@F
9 E ga 1 OOOmLJ—F ® ; ‘\l—ACQCIO/ZZO\/J2 ®
mES BERMERUBREEAR. KR, EROVENT & POWER _MODULE [
ST T2 OEP<ESIB0MD 124D <HS200L.2255) o1 2OM - 1) 8
zE <> EILNE5 b4 s
JBARRAS JEC-2137 ftt
B0 TRREIET (X7 U > SHIER) J@l J@l J@l J@l
HlEh ML 300~600N-m
g | m e e s
+ | remmEm EfE
s 10058 R
B FEFRAS TES-1111 b L{'_)
o =
0} [Te]
TL— K — &
## 159MBEbD | 1ESBEDD | SA=Y BRIERHE(20TC) BHEER ~O—2 . i
s # B HEHD | HaHD | @ e e Rt v e
bz ft ®E | £ R | FERE BE BT | mEmmA | UHE | SRS () J (kg -m?)
(o) (KD (KD o) (OCV) | (OCA) w) (mm) (mm)
ESB-220 300 24.4 48.8 4.8 45 0.47 21 0.7 1.35 0.075 0.007
ESB-250S 450 30.7 61.4 4.8 45 0.58 26 0.7 1.35 0.065 0.01
ESB-250 600 30.7 61.4 48 45 0.58 26 07 1.35 0.065 0.01

fifi# @ ERSHIBY b L 27 I3HREERE L2 AR L Y,

@ Lk A b v — 2 MEITIERNL IR

(FIIRIEY b oL 27 1358 R D 60%F2%E T .)
@ 7 =V RS RE, IR TS T4 = 3R OA
HD-120Mf#E O TF . AEROHD-110M3 & AR SR UM E &0 £,

#tHc .

@ JEFH LI 2% E D 1INl & 72 ) OFFERB L FEIE T — L FIFOMTH O . 7L —FOBBRIEIFHILL 22 T 2 &0,
@ HERDOHD-110M3 & MlAE COMEIII TR TS, Rtk & ERIIAE BRIVAE L Z &0,



5. JU—F11
E—4

5 #2 & &

SF-JRBZEASEHA, ESBTL—=F{
@®180M. 180LT7 L —L
L
_ R
A L B Q| KL
KA _ QK D
—F — )
1| [[2= 7 Z>\N\EE
= | I7 » &I\ .
={ | e 3 )
[}
F ‘_ F XB J Eis
N E E N* (_}_\
HREAA M IL=LOR%E
@200L, 22557 —LA LIRS
L
R
A B _Q | D
KA K a
KA gL
(e i
=\ ~—~
e @) v
——H—- - - - 4}» W A4 T
%: A o ) §\@ o X
T Ht u v 9* N@
J
S TU—LDE%E
! F | F ‘ XB HREIAA E E TRNSET
N M
AR
JL—* + s
< | it HA (kw) ;
- JL—+ | B E - %
&S 752 . N2
4p 6P | & & |(Nm)| A B |[xc|D| E|F |G| H | J L
180M| B | 18522 | 15 |ESB-220 | 300 |427.5|292.5| 180 | 363(139.5/120.5| 8 [359|410| 50 |867.5
180L 30 18.5 |[ESB-220 | 300 |446.5|311.5/180|363 (13951395 8 |359|410| 50 [905.5
180L - 22 |ESB-250S| 450 |446.5|311.5/180|363 (13951395 8 |359|410| 50 |905.5
200L | F | 3745 | 30 |ESB-250S| 450 | 490 | 355 |200 | 406|159 [1525| 11 |401| — | 70 | 1033
200L - 37 |ESB-250 | 600 | 490 | 355 [200|406| 159 1525/ 11 |401| — | 70 | 1033
2253 55 45 |ESB-250 | 600 | 513 | 370 |225 446|178 | 143 | 11 |448| — | 70 | 1070
J—%F ~ =
p = " : —
gs | JUF £ — 5 % F %8 W
"l & M| N[x[ x|z [kalkolke[ke [kp|alak|[R] s [T]ulw
180M|ESB-220 | 335 | 285 |4 |2095| 145|127 |56 | 168|289 | — |110| 90 |440|48k6| 9 |5.5|14
180L |ESB-220 | 335 | 323 |4 |2095|145|146 |56 | 168|289 | — |110| 90 |459|55m6| 10| 6 |16
180L |ESB-250S | 335 | 323 |4 |2095| 145|146 |56 | 168|289 | — |110| 90 |459|55m6| 10| 6 |16
200L |ESB-250S | 390 | 361 |4 |2505| 185|145 |90 | 472 | — |548[140[110|543|60m6| 11| 7 |18
200L |ESB-250 | 390 | 361 |4|2505| 185|145 |90 | 472 | — |548|140[110|543|60m6| 11| 7 |18
22558 |[ESB-250 | 428 | 342 |4| 274 | 185|145|90|517| — |593|140|110|557|65m6| 11| 7 |18

#E xEPOECOLETEER _8sTT,




JU—FBEDEE

fEREH
(1) BEREE. TES
(2) shkiRER
(38) MftAMm (KF. % E)
(4) ﬁn@éﬁ*ﬁ% (E#E. NIV A &) <
(5) H
(6) %ﬁﬁ’l‘&—[ BFIEME—X> M, BRF ALY
BEY 1 7L (BREEERLE)
(7) BE. AEH
PEE—SHHEH
-4, HA.
BHZ DIDRE
(1) E—42b<&E
SOBRE 1
AR £
BAE—420 (2) BFFEDNE o
BE LR ISR &
BEWA?
e [
(o) 28 VEFE bV Y
2B RERE IS HIRRD
sEsl [ B 3 5 HIEDRFRE D
(4) 28 B
(RIBFE0Y - BUEDY)
1) FL—*%W&
DB
25 EpRFRE (2) BFiFEDE
13 HIBRA e g
(Af MLY
ErBE—
x> RJ)
SERX (... =
o € HBHEROHN |«
(1) %ﬁ%ﬂiﬁ%ﬁ#
S (2) aFEFMEDE
2 fEin &
DFBHIE (B LY
HTEELIAD ST —
PN

BIEL 7L —%fF
T=4

TU—FNE—YZERET DG, E—YDFEER (H7-

ClEd] - EBIE - FRE - BREER) DT, UITDEIEICDL)
TTHREILKIEELY,
@HlE MLD
TM:% (NI #oreereereresmnseseseie e 1)
TM=E—#EftLs (N-m)
P=<E— % M) (kW)

N=-%— 2 ZFEHfE% (min')

Te=k XTM (Nm) ..............................................

TB : Hl#) ~ L2
k AR

5. JUL—=1¢
:E_

OTIENEE
SEOBIEE— XY MIAZVSED, 18 - FIEOFEENSLE
BlF. BEEOE—55H. HBROTL—FRMEERT IUE
NBOFET,
FreIEER
TU—F0D1 5D OB BREF RN TRO BT ENTEET,

(JM+JL) X N2 TB
182 T+ TL

E 54720 ofl@htRE (J)
Jv: E—s2MtE— x> b (kg-m?)
Ju o effEgE— 2 b (kg-m?)
TB :#l#+Ls (N-m)
TL : &fif bz (N-m)

n N0 O (8l/53)

E=

LR TROIABS KUHE) 1 @ZH b OFRIEEFED. FEFIENT
EEURNTHD I EDRETT,

BB BE MNVITIDE—Y DHENHZEIERS B D5E
UCEELZFRY,

@l EnFE

JL—FOEILHEERDED T,

BROMICLTHh S5HZEM (IHIM) 2o TIL—+DEEL.
FFERNICHBEFES (B FLEULET.

& (=) &

- B off
@EFE! ta : Z1ERFR
o! to : 1B1THER
; X th : FIBHEFRS

. be (o] tl

ta
(1) E1EsREstEL
=J-N

ta=to+th=to+ 955 (Ts+TL)

ta : 2B (s)

>] o E— 2R ENEE - 2 v b (kg-m?)
N : & — 2 @fEMEEE (mint)

TB: 7V —FHEH LY (N-m)

TL : BORPL L2 (N -m)

to : 1BITHER] (s)

th : HIBYEER (s)

CCTIRHIE MLOELTEHER MUV THELTLWETH, B2
(CIFFHBFER NLO OMEZERLET, BRoffKDHIBIE)E
FitaR COETEE0E. JU—FEBRADERERTE (FRERE
HEEI D, SEERRITID) [CR>TEDDET,
EEEETII oD ICEMETULETDT, HIEFREGRIDE THEE
TOE—YHMOLOEEED, E—5 DEREImEEZHZ IEVK D
[CRLIND K SICDCYIOFEDREIDEEEE LTLEE L,

@1 V\—FERETODER

O VI\— 5 ERE T OFHIEN L E—% EEREN1800min ' AT T
HlENZE DT BDERICL T IEE L,

@TU—FERIFA VN\—5 LFRIEBOBERAERICERIEE L,

@ VIN—5ETIMERFEH T TV —F S5/ VI DEDHD T
EDGOTITH. e L(FRIES DT A,

@ENMVIE—FEDHEEEBHABET T XA—AFTTHBMLIEE L,

OtDTIL—FNSDEERI LDER

OITL—FOHA - BAICE > TS5 1 =V I DERRECHFEER
BNREZTENS, ¥y THEDHEEPS A=V IRET
DEMHEDDFTDTTER 2TV

@Ffe, TU—+0OWA - BEICL S THIERBICOENBDET
DT, BICRVEIEDUELBEICIEERNBECTT,



_ BIRE—YBE )

VU F—HOMAGVEA AL TO 2D MMAB WA ZRERE EDOHIZ S Zfalidhifi Tk, KFOL LIZabmn& ) ICER

(FAE57 ) OBEIZAR L i Emn 2 i+ 2 081650 £

BFIRE—5 DIELE
Fil€ — 4 O E ZOZFE L HIZRO LB O T, Ytk TIEMERIE € — & L RAEHEIBIEE -2 2858 L T x4,
PR REOEE THOE—5 BB PR
THER RS XE-NE. XF-(N)EF% BEACEE L RRZAEDRREESESICERS BELEE
HZ ZEEREE AF-SHRTE BNEERED &S EREIEC SHEVE S LB - BeNCREEEBLIEE
R NETREE (BHELTHBDFEA) RESHC KD ERETERD St URRETRR S mNRE LGS BELEE
FERHEE EHELTBDEEA) EERECOREETERORNREESENE S ORI RIS —ZIE LiBe
MEE MEERRIRIEIE (BELTBDbFEEA) JRIRMEE T (SRR EE (T3 URN F e IFIRFEDFEZRLE U TiEE

/
MERSRIZE—5

MM — 2 BN T —BREPRZ > TEFHATDhE e ml. »D

¢) BEEMOZZD L TRVIRIES A< &0 50T, BIEHEDI A2 D ICH

WD TELRVWESISHIfF AL FDOE ZA%24T, SEffMEE LTHD ., %

IhniEneas
KAEAIHBIZBIA L RN K S IZ L MBS T, RO & 5 AMEAR S T E T,
X N
a) —EOELDOILONGEE ST THOEEE LTV, \ " L
b) EOA WL AT, 7 AUREDE B4 S OB & 7 0 BT X3RS //_O\\ik
BU T bRt E LT, iK (§§%

WD ZISF, RYFETREOIHLhEWEEE L TWET,
d) H2ZERDMND B ZND b 3 HemREOWE LFIEZNZ DR KE IS
CTRD N TELTHET,

\_

SHEFA

)

/
RZEEREE—S

REWGBEIE T — 23— 2 BFENE L > TRALENE S ICREEEL -
LOTTH, BRI ROZ BB 5N TWET,

EED
ERSELHS

a) BREOWE FAREEZ RO DL D10CHES AT ET,

b) HAEKICMNEBZNDH B L ZAXFNZTNOEE SIS U 78

¢) FFAEHIRREE (D 135~158 e LTunE T,
d) WFREGEOMATEL S (BB AP EMLIZA-TWEETAE) T
R, AR DD KD KE L LT ET,

<l W
FERELL T LT E g,

\

.
(L) FFBAENIN 2 05 — 5 AEH0R X RS 2 R 2 R O SR |
5 A ERETIOR 5 % COMMm (B) £0nEd,  OF-——=

B EHRETEE
RAEMYIBIGE — 213, ML 72 & 2 ORFEO HF CHEMRFRIF 2R TH D

FTDT, TNICH > RHERE (Y-~ L)L —%F) 20028 PHD T,

\_




ERISFRDHIE LRI E— Y DREVS

TP R bR il BFEMETR I L & 25 2 B L IR RICIE U T fabdhin & =D ORI X L Th D, &4 DOfEkihin & i
HREAPIE — 2 LOBIREXRD LI ITED TNE T,

BERE—5 DIEHE

IO BRIEFRONE AF-SHFT

ZEREMIRTE—S

XE-NE. XF-(N)EFZ
THERSIRIZE—5

_ BREEFEINESORECSVT., ERNEFREECDEOT.
FRERRERT X X
BULFREICEFET D5

_ BROREICSNT, MEMBATE UL LEERT SO
5 1 BB o o
BB

BEORELCSNT., BRUESEIZENT 2TREEINEL &
SFRAEIRERT @) O
Te&ER LT85 CHIERR/- Uh Rt LIS VST

O {EAT. XERAF
XIERORLIBHIRE—HAF-SERFE (eG2. eG3) [FE1ERMREFCIIERTEE A,

ZZTHEETAZ L. AV ALK A BRITHA L ZBA%C, Juzihiclhank s LT iid kv, EE52 Ti3nidan
ZETY, BIWAERBIEAZ 2D, A2 EhZD Lz 2l h s B Zhradhud, WlHOMKIIHAZWE LTS, RIED Eky
Fre i Eh, P ERR M VERH D £9, #o T FAEK AR WA NPT, JMRuEE . #0751 fabR i o
HIEIZOWTC I I N Z L #BED L ET,

IRFEEHADDIE

WERMEA AR E VWS> T T OMBIZIERIZELL . L2t ZOMWERTXAINTY, ZZ CTRRBROEAVIZE ST, ZThaH5$ 580
s 3, M, WIS 2ORNEEIC K 208 RESFH, BAE) L. KMEEB S LWL ELRBEBORSIZX 55
OOBREW) »dH0FT,
REWN LT ZAZOWTHEAT I L, TEROEBD T,

BRREMAHZD °c 300C# 200C#8 135C#8 100C# 85Ti#3
450T#
FNEE 450CTUTF 300CIUTF 200CUTF 135CUTF 100CUF
SREER
T1 T2 T3 T4 T5 T6
RNE
IO\ B’HE G1 G2 G3 G4 G5 G6
k] E1R
7thY, MVIV. I%5./—lb. HYU, FER7ILTFER, 3 WHBITTFIL
FYEZT. JOI\. HEEEA VT = )b, ~NFHY IFNLI-FI
—BERER. N, 1-75./—)b.
oA di
IZY. A5 /=) J5
BB, X5 . $ROKERES
BB T F L
ARAR IFLY R
oB d2
IFLVAFYR
Ic d3 r;k'&ﬁz‘ KR TEFLV 4‘ ZEibRTR BT FIU

- AF-SHR (BhfRe2S : ExeI T3) TlI[__1OEEDARDEERUE | FHERER CIERTRETT .
- XE-NE. XF-(N)E (BHESES : d2G4) Tl3 ) PEEIDH R DEAERUE | JEERER CEMRRETT .
- KFEEDICOBIETIFAF-SHR (BHREES 1 Exe I T3) MMEMAKETT D MR - (% - BAIC K> CREREZER ESHRBVBENEDFTDT, X—HFETTHERLEEL,




6. BRI E—5

6— (1) ZE=1ERLIT/AZE—F )

EIFEHAE (IEC-793 U —X) 1ZHEA U7z [H KB M a7 EL P A%
REXE NS O — i &2 WE S 2 5RO %2 DWW (IBFI63F-3
FEH208%5) | OIGMHYRUER IS £ DT, KD RAEVENB L,
FHEEFH 23 ik X4, JIS C 0934 @ 19931 HEL U 7= e &3S i €
— AW, EEROBFHVEFHLIC BT 2 8BHEO L= — X
IZBIBALET,

¥R
WE3REE

ERE - BT AE -4 ZA— =T 4 Vv 2aV ) - XDOHEE
BEfR & L 2z @b RT3,

BRI MR{E - REGILZERIR

FEHELL R C BV PR Y D AEfRERE 2 B D &, RIFR D £
VFFUAT) —EAIZLE Lz, (322 ) — 25 & 4t
e IE, $92.5f 8 LE L7z, 4PTOR S FFar RS IR & %
nET.)

FhiRiEEDELS

B | HEREFRCHOERTEXT

ERDOBUNE DRI T — 4 (eG2. eG3) &, H2ff
FREEFT 720 LMl CE FHATL D, AE— 2 I13E1IHGR
TN s ZenTEEYd. (EBRBATICOWTIIE%
ZHEL &)

Y5 A AMERIEDeG2, eG3D TR AIZIENR Z WRET T,
BANREAHIN—ICIREH/IN—1T

S 1 78 — O B HURIEOA A NG5 77 8 — & fF . |
DEYORA, SMEREREEXD F L7,

RRWEOMEE

= = Exe 113 50Hz | 60Hz | 60Hz 50Hz | 60Hz | 60Hz
£ = —— T kKW(4P) | 200v | 200v | 220v |KW&P) | 200v | 200v | 220V
Bx @ SHEREENOMMEOS >HILES 02 | 721 | 744 | 751 | 87 | 884 | 889 | 895
S e RLWPIMEE HROER 04 | 764 | 782 | 791 | 655 | 903 | 914 | 91.4
5L T —— 075 | 798 | 823 | 834 | 75 | 912 | 014 | 916
I I8 SREOnRESRE 15 | 849 | 872 | 870 | 11 | 912 | 915 | 917
T3 WRESXEEE200CTHUT 22 | 878 | 886 | 890 | 15 | 924 | 925 | 928
JEC-2137-2000 DS MEFEEIC &> THELILHEETT
w3
- n
H< 7 () B (V) [izE=3 SRR fr&& 3% SHEREHR
W & - Exel T3 B | o ) 9;1 ©) E: Ot s géﬁ% 2
Y Z = = iy
REIEIE ’ o | 4 | 6 = ;
63M |02 |02 | - 10| 10| -
71M | 04|04 |02 10 [ 10 | 15
200/200/220V
[sFstR] | som  [075]0.75| 0.4 10| 10 | 15 BIRE
50/60/60Hz — Ut
AFSHRO | 9oL | 15|15 |075 10 | 10 | 15 | [EA#] S5oR]| | [ruks
(3.7KWIXTF) N7
looL |22 |22]|15 7 | 10|15 PN
AFSHRY | 112vm | 37 | 37 | 22 |[##]| 400/400/440v 7 |5 |10
AF-SHRVO | 1328 |55 | 55 | 37 50/60/60Hz 7 | 5 |10 55
AFSHRF | 132M | - | 75|55 - | 5 | 10| B WFAR | /CyFUR '
(5.5KWILE) =
AF-SHRFO | 160OM | 75 | 11 | 75 190~550VD 7 | 5 |10
1eoL | 11 |15 | 17 REBE(iF 6 |5 |6
1soM | 15| - |15 6 | - |10
AF-TH 30 | 30 | 30 200,210,220V 10|10 ] 10
AF-TK psomp 37187 | 87 400,410,415V 10 | 10 | 10
AF-THF 45 | 45 | 45 420,440,460V 100 j0] o Rt
AFTV 55 | 55 | 55 | 6t | 480,500,550V | F | 10 | 10 | 10 Eﬂﬂ; 6% SO | NwFvK | 25PB
AF-TH 75 | 75 | 75 10 | 10 | 10 - 6/2
AF-TK 280MD | 90 | 90 | 90 50/60Hz 8 | 10 ] 10
AF-THF - |110]| - (1%E5) - | 10| -

g 1 LR T oL 2 A AR OREHR T,

Z OO AR FERR S TS ITRE A LR (MikRE O —TERRPAN) 2R L E 320, bL<FS, (IR k > TEERITE 5208850 5,
2. B BRIV IR RIS AR R=IP44, Y FHi=IP54 T3, iR 1R, 2HIZ OV TRALEBRAEL Z &0,

3 FATROHE, T URABE 3 AL 2D ¥,

4. BIRE R CREA S AOBUEPFA U A 2, ROk, CHRIBITRE 2 4 4 XIEXED & B D T,

Gzt Eea)
5. 18.5kW, 22kWIZIHHIE DeG2, eG3IZ THRUEMRET S,

6. BUEEFF B IZIEC60079Y ) — XIZBITL TV B 728, A TIRZOZ EHHTXEHA,



(it

6. E—%

AF-SHRT (1 < %% 100L~180M)
E -2 DiEEN

BE 53 B 3 BE 3
1 IU—L Gth<) 6 | Iouvk 11| Sishi—
2 | 25—537 (BETHn) 7 | smE— 12 | mEHI—
3| ZAmILE 8 | @ ERE =2
4 | O—%37 (@%m7#D) 9 | RPUVT 14 | JUIIv /NUVD
5 | 25—531)0 (BEFER 1 IUEUYII7Y 15| mh\—
Ll =. U
im F %8 5
S BRRE
SHE 63M~132M 160M~180M
BiRD5ASH
A [of
— I
BiRE o
RLEEAN
(IBAE(LAR) &
o sl
T
KD
h{ES EfRU [ EmC |
63M~90L M4 [ m8 |
T00L~132M M4
NyFU
h{&ES Efal [A T B [ € T D [ EnC |
63M~90L M4 176 [ 255 | 99 [ 175 | M8 |
100L~132M M4
% KDY - Iy FURRERRESBL L)
hv {1 &=} YA X &
NEBEHRS LASR A
== ~ gt
EHRERQUESAT
BEEPFRCTA X
bl&ES 2P 4P 6P YRR R RIRE Y A X
HA 200V_| 400V eva] 200V_| 400V 7 200V_| 400V
63 0.2 PF1/2 | PF1/2 0.2 PF1/2 | PF1/2 — - - PF3/4. PE
71 0.4 PF1/2 | PF1/2 0.4 PF1/2 | PF1/2 0.2 PF1/2 | PF1/2 PF3/4. PF
80 0.75 PF3/4 | PF3/4 | 0.75 PF3/4 | PF3/4 0.4 PF3/4 | PF3/4 PF3/4, PF
90L 1.5 PF3/4 | PF3/4 1.5 PF3/4 | PF3/4 | 0.75 | PF3/4 | PF3/4 PF3/4, PF
100L 2.2 PF1 PF1 22 PF1 PF1 1.5 PF1 PF1 PF3/4~PF1 1/4
112M 37 PF1 PF1 3.7 PF1 PF1 2.2 PF1 PF1 PF3/4~PF1 1/4
325 55 |PF11/4|PF11/4| 55 |PF11/4|PF11/4| 3.7 |PF1 1/4|PF1 1/4 PF3/4~PF1 1/4
132M — - - 75 |PF11/4|PF11/4] 55 |PF11/4|PF1 1/4 PF3/4~PF1 1/4
160M 75 | PF1 1/4|PF11/4] 11 PF1 1/2 | PF1 1/4| 75 | PF1 1/4 |PF1 1/4 PF1~PF2
60L 11 PF11/2 | PF11/4| 15 |PF11/2|PF1 1/4| 11 PF1 1/2 | PF1 1/4 PF1~PF
180M 15__|PF1 1/2| PF1 1/4 - - = 16| PF11/2[PF11/4 PF1~PF
IAE D4
ZENVFIARTAX  (EEPFRU YA AFERERQUBESHREF—) -
DLES op ap 6P YRR RRTRE Y X
A 200 400V HA 200V_| 400V HF 200V_| 400V PFfal IRET T
63 0.2 ®13 ®13 0.2 13 13 - - — PF3/4, PF1 »13. 15
71 0.4 ®13 13 0.4 13 13 0.2 ®13 13 PF3/4, PF1 ®13. 15
80 0.75 13 13 0.75 »13 13 0.4 13 13 PF3/4, PF1 ®13. 15
90L 1.5 ®15 13 1.5 15 13 0.75 ®13 13 PF3/4, PF1 ®13. 15
100L 2.2 ®15 13 2.2 15 13 1.5 ®15 13 PF3/4~PF1 1/4 13, 15, 18, 20, 22
112M 3.7 ®18 15 3.7 18 15 2.2 15 13 PF3/4~PF1 1/4 13, 15, 18, 20, 22
325 55 ®18 15 55 18 15 37 18 15 PF3/4~PF1 1/4 13, 15, 18, 20, 22
132M — — — 7.5 20 ?18 55 ®18 15 PF3/4~PF1 1/4 13, 15, 18, 20, 22
160M | 7.5 920 | o018 N 922 | ¢18 | 75 920 | 018 PF1~PF1 1/2 ¢13. 15. 18. 20, 22
: : 24, 26, 28, 30, 32
N #13. 15, 18, 20, 22
160L 11 22 ®18 15 26 p22 11 22 ®»18 PF1~PF1 1/2 24 26, 28. 30. 32
_ — _ N ®13. 15, 18, 20. 22
180M 15 »26 22 15 26 22 PF1~PF1 1/2 54 o8, 28. 30. 39




6. BRI E—5

5T EE

AF-SHR =BNE 18

L
R
A B _ G KL a
KA & ‘ D aK
[m]
o - A
= - o y %{
o - Gl A
® 7| A (Dlo
‘ .
LFLFlbx LE.LE] X
N M yin
Ni:‘@r_j
1 H<E= 63M~71M WitRE LG ET M3 blBE=
L
L R
& KL A B
A B _aQ D KA
KA K Ql
o & -
I =5
- L 2 - - ——0 -
< v 7 o A
B l :
F_LF|Ix8 LELE]] ! LF L F X8
= : i ;
N N
M2 D<&ES 80M~0L mmerrmsosc B4 H<ES 160M~180M Iv-L0REFANSRT
W
| Dl »—PH" D‘L
Ty
I
H<ESBIM  H<ES7IM~180M B 4T
AR
HFI(KW) ~iE(mm)
S ol B = £—5
C |77 em | 4 | 6/ A|lB|]C|[DJ]E]JF]G|JH] T[] J]|KJ]L][MJ[ML]N]X][XB] Z
63M 02]02] — | 1 |140|716| 63 1266 50 | 40 | 23 1263 — | — | — |243|135] — |100| 12 | 40 | 7
71M 04 |04 |02 | 1 |149] 81 | 71 1476/ 56 | 45 | 32 [1448] — | — | — |269]|148| — |110]| 18 | 45 | 7
80M 075|0.75| 04 | 2 |150] 98 | 80 [161.6/625| 50 | 32 1654 — | — | — |290|160| — |125] 15 | 650 | 9
90L 15|15 |075] 2 |171]117| 90 1836| 70 |625| 4 |1863 — | — | — [3395 175| — |150| 15 | 56 | 9
100L 22 |22 | 15| 3 |206|131|100|207| 80 | 70 | 65 [2035| 230 | 40 | 45 | 399|200 | 212|180 4 | 63 | 12
12M| B [37 |37 |22 | 3 |215|138|112|228| 95 | /0 | 65 | 226|253 | 40 | 45 | 415|230 | 242|180 4 | 70 | 12
1325 55 | 65 | 37| 3 |243| 155|132 |266|108| 70 | 65 | 265|288 | 40 | 45 | 482 | 256 | 268 | 180| 4 | 89 | 12
132M — |75 | 55| 3 |262|174| 132|266 |108| 89 | 65 | 265 | 288 | 40 | 45 | 520 | 256 | 268 |218| 4 | 89 | 12
160M 75| 11 | 75 | 4 | 290|207 |160|318|127|105| 8 |316|367| 50 | — |613|310| — |254| 4 | 108|145
160L 11 |16 | 11 | 4 |312|229|160|318|127|127| 8 |316|367| 50 | — |657|310| — |298| 4 | 108|145
180M 15 | — | 16 | 4 |[334.5/2355] 180 | 363 139.5[120.5] 8 | 359|410 50 | — |686|335| — |285] 4 | 121|145
p< SEA(mm) VPR TREE
== ] Biim 2@ AW E (ke)

KA | KG | KL | KP Q QK R S T U W Bl el &l Rewfl 2 | 4@ | 61
63V |404 1274|138 | 192 | 23 | — | 103 |11n6| — [ — [ 6201ZZAC | 6201ZZAC | 6201ZZ | 6201ZZ | 64 | 68 | —
7TM | 465 [1276| 156 | 193 | 30 | 25 | 120 |146| 5 | 3 | 5 |B6202ZZAC |6201ZZAC | 620222 | 6201Z2Z |83 | 9 | O
80M |395| 109|168 | 175 | 40 | 32 | 140 |19)6| 6 | 35 | 6 | 6204ZZ | 6203ZZ | 6204zZ | 6203zZ |115]| 12 | 12
90L | 53 | 123|173 | 189 | 50 | 40 [1685|24i6| 7 | 4 | 8 | 6205ZZ | 6204ZZ | 6205ZZ | 6204ZZ |185| 20 | 20
TOOL | 65 | 138 | 204 |212| 60 | 45 | 193 |28j6| 7 | 4 | 8 | 62062Z | 62052Z | 6206ZZ | 6206ZZ | 25 | 30 | a1
T12M | 69 | 163 [214.5| 227 | 60 | 45 | 200 |286| 7 | &4 | 8 | 6207ZZ | 6206ZZ | 6207ZZ | 6206ZZ | 35 | 38 | 39
1325 | 75 |1765| 223 | 251 | 80 | 63 | 239 |38k6| 8 | 5 | 10 | 6308ZZ | 6207ZZ | 6308ZZ | 62072Z | 52 | 53 | 56
T32M | 94 |1765| 223 | 251 | 80 | 63 |258 |38k6| 8 | 5 | 10 = = 6308ZZ | 62072Z | — | 65 | 66
T60M | 105 | 116 [ 274 | — | 110 | 90 | 323 [42k6| 8 | 5 | 12 | 6309ZZ | 6308ZZ | 6309ZZ | 6308ZZ | 88 | 93 | 105
T6OL | 127|116 [274| — |110| 90 | 345 [42k6| 8 | 5 | 12 | 630922 | 63082ZZ | 6309ZZ | 6308ZZ | 101|116 120
T8OM | 127 | 141 [ 297 | — | 110 | 90 |3515|48k6| 9 | 55 | 14 | 631122 | 63102Z | 6311ZZ | 6310ZZ | 124 | — | 160

#E @O0 ET kR 05T,
@IV, ARSI BB AL S0 £F . IEEAIIZ RSB E LB AR>S T 230,
O/MEHIIUEHET/RL THETOT, b FFTIZL > TIE THBIOREZEDEH D £,




512 T EE

AF-SHRV 2% &

IH

6. E—%

5 D
| |
%“4 % L
| ,’/ —
| Y, — -
) [an]
‘ AE > ~
A S i,
g ] TiT AA S
i = T
T
B NN\ IRNEE
LC Q ‘ NQ
aK » LB NQK
EETFANSET L
EZTRIKDET
X1 H<&EFS 63M~71M X3 H<&E=S 100L~132M
D D
EE
m
WE
Y]
o
N
NGK
EZTHNSRT W EZTILDRT
| DJ/ l—PJﬁ :"L
A{E;TW ?{L) l
K2 H<&E=S 80M~0L X4 H<&ES 160M~180M
s s
D<ESEIM  H<ES7IM~180M Bz SF A
AR
— s H7(kW) ~t&(mm)
7;:“ gi i ExelT3 mE =% W
= = |772 2@ | am | om D IE LA LB LC LE LG LL LZ LN KB KL
FF130 | 63M 02 | 02 - 1 |1266| - 130 |110)6| 160 | 35 10 |2246| 10 4 125 | 149
FF130 | 71M 04 | 04 | 02 1 |1476] — 130 |110)6] 160 | 35 10 |2475] 10 4 145 | 163
FF165 | 80M 075 | 075 | 04 2 166 - 165 | 130j6 | 200 | 35 12 | 254 | 12 4 1435 168
FF165 | 90L 15 | 15 | 075 | 2 |1863| -— 165 | 130j6 | 200 | 35 12 |3165]| 12 4 1985 174
FF215 | 100L 22 | 22 | 156 3 207 | 130 | 215 | 180j6| 250 | 4 16 | 354 | 145 | 4 | 213 | 205
FF215| 112M | B 37 | 37 | 22 3 228 | 141 | 215 |180/6| 250 | 4 16 | 385 | 145 | 4 | 239 | 226
FF265 | 1325 55 | 55 | 3.7 3 266 | 156 | 265 |230)6| 300 | 4 20 | 424 | 145 | 4 | 256 | 232
FF265 | 132M - 75 | 55 3 266 | 156 | 265 | 230i6| 300 | 4 20 | 462 | 145 | 4 | 294 | 232
FF300 | 160M 75 T 75 4 318 | 207 | 300 | 2506 | 350 5 20 | 503 | 185 | 4 | 318 | 278
FF300 | 160L 11 15 11 4 318 | 207 | 300 | 2506 | 350 5 20 | 547 | 185 | 4 | 362 | 278
FF350 | 180M 5 — 5 4 363 | 230 | 350 | 300j6] 400 5 20 | 586 | 185 | 4 |3/85] 300
— s ~H&(mm) N7V IBES BikEE
2271 BS R oF ZRILE 5
LR Q QK S T U W el R&ffl &l el 2R A48 B61R
FF130 | 63M | 23 | 23 — [11h6 | — [ — | 6201ZZAC | 6201ZZAC 620127 620122 74 | 78 -
FF130| 71M | 30 | 30 | 25 | 146 | 5 3 5 | 6202ZZAC | 6201ZZAC 620277 620127 85 | 102 | 102
FF165| 80M | 40 | 40 | 32 | 196 | 6 35 6 620477 620327 620477 620327 4 | 145 | 145
FF165| 90L | 50 | 50 | 40 | 246 | 7 7 3 620527 620477 620527 620477 21 | 225 | 225
FF215| 100L | 60 | 60 | 45 | 286 | 7 4 8 620627 620527 620627 620527 29 | 34 | 35
FF215| 112M | 60 | 60 | 45 | 286 | 7 7 E 620722 620627 620727 620627 40 | 43 | 44
FF265 | 1325 | 80 | 80 | 63 | 38k6 | 8 5 10 630827 620722 630827 620722 60 | 61 64
FF265 | 132M | 80 | 80 | 63 | 38k6 | 8 5 0 = = 630827 620727 = 75 | 75
FF300 | 160M | 110 | 110 | 90 | 42k6| 8 5 T2 630927 630827 630977 630877 98 | 103 | 115
FF300 | 160L | 110 | 110 | 90 | 42k6| 8 5 2 630977 630827 630927 630827 111 | 126 | 130
FF350 | 180M | 110 | 110 | 90 | 48k6| © 55 | 14 631127 631027 631122 631022 144 | — | 180

% @I Iikix

ERINBZHAENHD £, IEELIVETES BB EBA IR T TR 2 X0,
OSHEXIIREBFE TR L T ETOT, b FEFILLH> TRHETHIORLEZEDEHD E T,



6. BRI E—5

5T EE

AF-SHRF PSR TS5V I

LR

L LE

[=]
=]

LC

M3 D<&ES

100 L ~132M

X4 H<ES 160M~180M
h<&SB3M H<ES7IM~180M Eﬂlﬁ#ﬁ§¥ﬁ?ﬁﬂ
iER
. EAW) TEmm)

7;:/ gé Wﬁﬁf& ExelT3 XE % e

= 5 |72 e [ am | om D IE LA LB LC LE LG LL LZ LN KB KL
FF130 | 63M 02 | 02 - 1 |1266]| - 130 |110/6| 160 | 35 10 |2246]| 10 4 125 | 138
FF130 | 71M 04 | 04 | 02 1T |1476] - 130 |110/6] 160 | 35 10 |2475| 10 4 145 | 156
FF165 | 80M 075 | 0.75 | 04 2 166 - 165 | 1306 | 200 | 35 12 | 254 | 12 4 |1435| 168
FF165 | 90L 15 | 15 | 075 | 2 |1863| - 165 | 1306 | 200 | 35 2 |3165]| 12 4 |1985| 173
FF215 | 100L 22 | 22 | 15 3 207 | 130 | 215 | 180j6| 250 4 16 | 354 | 145 | 4 213 | 204
FF215 | 112M | B 37 | 37 | 22 3 228 | 141 | 215 | 180)6| 250 4 16 | 385 | 145 | 4 239 |2145
FF265 | 1325 55 | 55 | 3.7 3 266 | 156 | 265 | 2306 | 300 4 20 | 424 | 145 | 4 256 | 223
FF265 | 132M = 75 | 55 3 266 | 156 | 265 | 230j6 | 300 4 20 | 462 | 145 | 4 294 | 223
FF300 | 160M 75 i 75 4 318 | 207 | 300 | 2506 350 5 20 | 508 | 185 | 4 318 | 274
FF300 | 160L 11 5 11 4 318 | 207 | 300 | 2506 | 350 5 20 | 547 | 185 | 4 362 | 274
FF350 | 180M 15 — 15 4 363 | 230 | 350 | 300j6] 400 5 20 | 586 | 185 | 4 |3/85] 296

—s ~&(mm) N7V IBES EEEE
7227 B W o ZRE )
LR Q QK S T U W el el el Reffl 2R AR 61R
FF130 | 63M | 23 | 23 — |[11h6| - 1 — | 8201ZZAC | 6201ZZAC 620127 620127 74 | 78 =
FF130| 71M | 30 | 30 | 25 | 146 | 5 3 5 | 6202ZZAC | 62012ZAC 620277 620127 S5 | 102 | 102
FF165| 80M | 40 | 40 | 32 | 1956 | 6 35 6 6204727 620327 620477 620327 14 | 145 | 145
FF165| 90L | 50 | 50 | 40 | 24i6 | 7 4 8 620527 6204727 620527 620477 21 | 225 | 225
FF215| 100L | 60 | 60 | 45 | 286 | 7 4 8 620627 620527 620627 620527 29 | 34 | 35
FF215 | 112M | 60 | 60 | 45 | 286 | 7 7 8 620727 620627 620727 620627 20 | 43 | 44
FF265 | 1325 | 80 | 80 | 63 |38k6| 8 5 10 630827 620722 630827 620722 60 | 61 64
FF265 | 132M | 80 | 80 | 63 |38k6| 8 5 0 = = 630827 620727 = 75 | 75
FF300 | 160M | 110 | 110 | 90 |42k6| 8 5 T2 630927 630877 630977 630877 98 | 103 | 1156
FF300 | 160L | 110 | 110 | 90 |42k6| 8 5 T2 630927 630827 630927 630827 111 | 126 | 130
FF350 | 180M | 110 | 110 | 90 |48k6| 9 55 | 14 631127 631027 631127 631027 44 | — | 180
HE @MU TIEIL. BEXNZHMANS D ¥, LI EABE A MBS TS a0,

@IHNIEMIE TR L THETOT, bSHEFIZL > TRIE THBIOREZEDEHD £,




512 T EE

AF-TH/AF-THO Z£BISEHZ

1&H2

ERR/ ESHS

6. E—%

@250MD, 280MD7 L — L

L
) ®)
®
(KA), D
0
Q e
Q@% QK - Iy
I
O
[ m———— R ¥ — =
aﬂk
= ! O
= Faey gl
r P
K2 | |l ol f
4-9 777 /)/[K1 K[| & “TE | E
CONGERLEEA FlF[lxs M
N
+EXR AF-TH (BARZ), AF-THO (B%42) (250MD, 280MD)
(Fi& mm)
~ B
n
s b 1 £ — 5 GR55AD
= Y 418 6 1@ A [B[xC|[ D] E F [G] H[KA[KG[ J [ K [KI[K2[*KD[ L [M [ N [XB[Z
o50Mmp [20-57.45.55 - - 5455|317|250|535| 203 [174.5|30|775|1575|635| 100|130 168|50| P2 [ 228 | 486|440 168|24
= 30, 37, 45,5530, 37. 45,55 |0~ : : 1028
75,90 = - 1106
280MD - 550170 -5 g5 |596:5|374|280|587|2285(209.5/30|845|2105| 705| 110|130 181|40| PF2 1761560499190 24
~ & RFPUIIES
n< =
E= L] i 248 4 18+ B REE (ke
Q QK R Sm6 T U W enfl | Resd Bl el 2 18 4 1R 6 1
osoMD |10 | 90 [4525] 55 | 10 6 16 | 6312C3 | 6312C3 — - — 620 — —
140 | 110 |4825| 75 | 12 | 75 | 20 = - NU218 (6218) | 621727 — 650 640
o80MD |10 | 90 [5095] 55 | 10 6 16 | 6312C3 | 6312C3 - - = 890 — —
170 | 140 |5695| 85 | 14 9 22 = = NU220 (6220) | 621727 — 920 920

BE @xilihLiEd k132507 L — it 952807 L — 213 { T,
Ok —TUEARRIEr — TNy 5 Y FERTT,

) RNDORT Y Y IF/FEH 9 T v IBEHOBAERLE T,

@) — ZAGHRHIEE L Y — L FR =L RT Y v 7 A AT 2HRICIMRL A,

QPN ERE T/RL T ETOT, b FFIZL-> TIHETIMBOREZEDE H D £,

o

OHTBIE, SR, L RMET, T OMT - BEAEINBBAVH D ETOT, EMAINEIES R E LB AEIH T THE 2 S0,

im F T &

250 253

¢ | o +]

:3 —

[

‘\

e o |7

[

H <

’ 18

13




6 — (2) ERIERETE—% )

T35 U i P 5 SIS e L CBUE & 2z EPe e € — &
T H UG RR I S O SR 2B abR R T TR L & 9. AP
RIGHETI 2, T — X2 NESTHRIEVET 2D > TE Z
DIETNZ T HRHEE S > T A, 228D A 21251k F 5%
NOLVWHETHD T, Leh-> T, BESHEICES T
WHZEREBEAATYR, MEHEEY, b<&TTF7 v b&
DIZH & VG T AOEA SO LD 2 F < & JiT»
MEMPNE 25 X512 L T £,

¥R

1. SEXEEYE

QOF S WEEMIZLVEH T E—24BHILET.

@ LTI EP R E ISIHIAL ¥V - X TAKBLTOET,

@HE 1% &k N 7= 58 2 SR FE BRI A LT E
B

@ EHED PG IX (d2G4) TTHh 6, IFLAEDHSH 21
MIBTE LT,

@IEC AR, JEM1400, 1401  ¥ERLL TV ¢,

2. BRLHIEE

@ TRIZANAR=2 &L 28 TVETOT, EMIEENE
HTHh, o, BEMG TG HER L ThE T,

@/ VT T VAT —%NSL 5 TISOFrL, FIZIZy — L FX7 )
Y7 REH, 72200Frll LIZEATHICA - T o RT ) v %
HHL, “ZMRoRME A Ck D EiRP IS ORE
1270 = Z20OFA, P TE 9,

= £ T &

KW ; ; p

Boa | 0<ES o i 7: ;j ) =5 v MR BB vmws (B om oo R e | B8R

XE-NE 71 |02 o4|ozfoa| o2
80 0.75 0.75 0.4
9oL |15 22| 15 0.75
100L - 2.2 15 , -

XENE T om 37 3.7 22 |[200/200/220] %ﬁg
132s |55, 75| 55 3.7 (180M falwat
132M — 7.5 55 )
160M | 11, 15 | 11 75
160L | 185 15 1 4 WE

wrp  |_180M 22 |185, 22| 15 JtyEvR
200L 30 30 | 185, 22| 400/400/440 e 2
2255 37 37 - (200L %ﬁﬁ
225M 45 45 30 BLE) (25w 1)

HE @ DIFITITL—LEXENEXA TLuDET.
@ LETL 0L Z AR EMEMTY .
@ HLFF20LY EO2MRIZ DX E LT, AHT 7 VB AF 2 —T 7 D7, BEEHTHAICWOBA L TRV E T,
%1, 3.7kWLL MiE 3 A, 5.5kWEL Eid 6 A& b ¥,
2, MBS TR (229 FfE) B3AR) - FOAEED T,




6. E—%

B 82 18 2
N NPV IES BISIREE =
Boa | p<ES |2 L - e T =& H B (o
o BEA REfHR 2f | 4B | 61 (R& XEXFE) 218 | 41 | 618
XENE [ 71 1 2 @t 620277 620122 17 17 17 33x23x35 19 19 19
80 2 2 @t 620427 620322 22 22 22 33x23x35 24 24 24
90L 2 2 @t 620527 620422 30 32 32 44x29x37 34 36 36
YF-NE |_1O0L 2 2 @t 620622 620522 32 38 38 48x32x39 37 43 43
112M 3 2 @t 620722 620627 54 55 55 49x47x32 59 60 60
1328 3 2 @t 630827 620722 74 78 80 54x54x38 80 84 86
132M 3 2 @t 630822 620722 78 88 92 59x54x38 85 95 )
160M 3 2 @k 63102Z 630827 126 | 115 | 125 70x57%50 135 | 125 | 135
160L 3 2 @t 631027 630822 160 | 145 | 145 70x57%50 170 | 155 | 155
180M 3 2 @t 631122 631022 205 | 200 | 195 76xB65X56 217 | 212 | 207
2 & 6312C3 631022 381 - -
200L 4 345 | 375 | 355 110x83x84
XF-E 4@t 6312 631022 - 411 | 391
2 i@ 6313C3 631122 426 - -
2255 4 390 | 440 - 110x83x84
4 @k 6313 631127 - 476 -
2 & 6313C3 631122 486 - -
4 450 | 500 | 480 110x83x84
2asM 4 Btk 6313 631122 - 536 | 516
1® 18
®OOOEG G ®
/ ®O®/.@®® 909 @) (2 1 (490918 17
18

N2

E: 20)
_ _{—ﬁ— : \\]{E/L‘%‘%
S . ® L@%‘I
]

XE-NEf XF-NEF, XF-EfZ
m B @ £ m B @ & m B @ #
1 RerRR7TU T g RerflISry b 17 TS5 MRV b
2 ARES 10 NBEAN—FERIL b 18 BERISTy
3 SNEI7Y - F— 11 AF—4—104 )L([BEFEHR) 19 KTV v (BAFEDH)
4 AR T % BBFEDH) 12 AF—4—27 (BEF&HD) 20 BhimF—
5 IEXRY 13 FARIL & 21 [2:]
6 UV I v (BAFEDFH) 14 TU—LHNHL) 22 BERINTUY T
7 HNET7Y 15 O—%—217 (BEEFD) 23 BAIRER
8 SNEAIN— 16 IVRUVY




6. BRI E—5

5T EE

s
L , KL
R
A B _.Q S (o)
%
.. = = 2 Il —
3 0,0
e P\ G
ALK = Ak
ELEIT
2k M
N 4.z
X4
-, oA A
AR XE-NERZ, XF-NERZ, XF-ER (F& mm)
= T - %
ﬁz % = E N
P<ES |\ x 5[ a B %C D E F G H J K [KL&P| ™M N Z
XENE | 71 1 92 85 71 | 147 56 45 8 | 146 — 30 | — |@8® | 180 | 115 | 7
80 2 | 164 955 | 80 |172 625| 50 | 10 | 165 - 35 | 325]| (295) | 165 | 125 |10
9oL 2 |1745|1135| o0 | 188 70 25| 10 | 190 - 35 | 35 | (@20)| 180 | 155 |10
ENE |_100C 2 |182 | 128 100 | 212 80 70 | 12 | 204 — |40 | 40 | @335 | 200 | 175 |12
T12M 3 |195 | 135 112 | 2355 | 95 70 | 15 | 232 | 2735 | 40 | 45 | 250 | 230 | 180 |12
1325 3 |224 |1545]| 132 | 2675 | 108 70 | 17 | 267 | 3085 | 45 | 50 | 305 | 260 | 180 | 12
132M 3 |243 |1735| 132 | 2675 | 108 89 17 | 267 | 3085 | 45 | 50 | 305 | 260 | 218 |12
160M 3 |266 | 1995| 160 | 335 |127 | 105 | 20 | 328 | 379 | 55 | 60 | 330 | 310 | 256 | 145
160L 3 |299 |e32 160 | 335 |127 | 127 | 20 | 328 | 379 | 55 | 60 | 330 | 310 | 300 | 145
«re |_1BOM 3 | 323 |2385| 180 | 385 | 1395 | 1205 23 | 376 | 436 | 70 | 70 | 355 | 350 | 300 | 145
i 200L 4 | 400 |276 | 200 | 430 | 159 | 1525 | 25 | 420 | 480 | 84 | 85 | 455 | 400 | 385 | 185
2255 4 | 440 | 283 | 225 | 465 | 178 | 143 | 28 | 465 | 525 | 85 | 85 | 470 | 440 | 365 | 185
225M 4 | 450 | 295 | 225 |465 | 178 | 1555 | 28 | 465 | 525 | 85 | 85 | 470 | 440 | 390 | 185
(=% mm)
_ B i
7 PLBES m
iz 'z 5 L Q aK R s T U W
XENE | 71 1 212 30 | 25 | 120 14 5 3 5
80 2 304 40 | 32 |140 19 6 35 6
90L 2 343 50 | 40 | 1685 | 24 7 4 8
ENE 190k 2 375 60 | 45 | 193 28 7 4 8
112M 3 395 60 | 45 | =200 28 7 4 8
1325 3 463 80 | 63 |e39 38 8 5 10
19eM | S | S0l S0 | 66 1258 | 98 | 8 | S 10 | s @itko L FAISNS BUMOLI® AL AR 567 (1L
160M 3 589 110 | 90 |323 42 8 5 12 71~112M) . k6" (772 L 1325~180M) , “m6” (772 L
160L 3 644 110 | 90 |a345 42 8 5 12 200L~225M) (kD £,
180M 3 6745 | 110 | 90 |3515| 48 9 55 | 14 @ULT L — AL FIRT 44 b L, 22587 L — 4D
7 4 F b2l Ty,
wg | 200 4 7955 | 110 | 90 |3955 | 55 10 6 16 @D () RO EARL ET,
) @ il E o225 T _§ T
_— 4 872 140 | 110 | 432 | 60 11 7 18 QIMEHIERERIMTELTHET DT, b BHI
(842) (110) (90) | (402) (55) (10) B8) (16) Ko TRHETIHMAORLEZEDEH D T,
O MRS, BB, BT, 7 OflT A &
8945 | 140 | 110 | 4445 | 60 11 7 18 ; T e e
NBLANDH D £ OT, [FHfELIMEF B A
22sM | 4 | gean) | 110) | ©0) |@1a5) | 5 | 10 | ® | e ) 0 AT s



im ¥ 8 & X

6. iR E—%

A
W A W
O
~ # ~* o
2 N -
b @ o -——} Dﬁ__
_‘B L | m _~_, i il }:/J & o
| ¢ - ~
ERU i3
© g;"‘\
(&) O + (@)
Z Vg
; %o EfaU
A l }
|
ERU KD
Fod KD ‘_‘l
ERERU/ESAR ERERQUREAR ME/NyF AR
71~180M7L—LH 200L~280M7 L —LH
SR TETR (&fs < mm)
(]
i A B W L DR U ERU
BRD<E el Bl rr ey Ty
71~112M 92 106 82 90 M 6 M 6 74 145
1325~180M 130 163 114 145 M 8 M 8 113 190
200L~280M 174 221 133 250 M2 M2 263 345
L 35 3 - n N
IHFFEEEPFRUY 1 X (KDE)
ERERUESHAH
=% PF aUH A X
< 5 = = BRI
&S algEt A X
HA W) | 200V | 400V | HAKW) | 200V | 400V | A (kw)| 200V | 400V
71 | 02,04 02,04 = — -
80 0.75 PF% PF% 0.75 PF % PF% 0.4 oF 5, oF 5, —
9oL | 15 22 15 0.75
100L = — — 2.2 15
PF1 PF1 Vi~PF1%
112M | 3.7 PF1 PF1 37 22 PF1 PF1 PRe~PR1
132S | 55,75 | PF1u PF14 5.5 PF1v 3.7
132M = — — 75 55 bE1.
160M | 11,15 | PF1% 1 BE 1 PF1 75 PF s ~PF2
160L | 185 Eo PF1 15 11 oE 1 PF14
180M 22 22 PF2 15
200L 30 Eo 30 oFo 22 PF2
2255 37 PF2 37 PF2 = — - PF1~PF2
225M 45 PF2 45 PF2 % 30 PF2 PF2
mME/\yF+ 2=
ZE\wFURET A X (BEPFRUY A XEBIFERUESARER—) .
< = = 25 s BRSSAIAE Y A X
5
~ [#AKW)] 200V | 400V |7 (KW)| 200V | 400V |71 (kW)| 200V | 400V PFfal Iy F IRE
71 |02 04 02,04 — — —
' 13 : 13
80 | 05 | 013 [ o075 | ° 013 0.4 013 - —
9oL |15,22| ¢15 15 015 0.75 013
0oL | — — — 22 15 015 N 913,15, 18, 20
b~ 4
112M| 3.7 37 22 22, 24, 26, 28
18 | #15
1308 25 55 | 218 | 215 | 55
7.5 @20 ¢18 ) ) ¢18 ¢15
132M | — — — 75 020 55 #13, 15, 18, 20
11 922 | 918 918 PF s ~PF2 22, 24, 26, 28
160M 11 22 75 20
20 15 | o286 | o2 ¢ ¢ 018 30, 32, 35, 38
160 [ 185 | [ e22 15 926 | ¢22 11 P22
180M| 22 226 22 930 | .6 15 26 | 922
200L | 30 30 22 30 | 926 $20, 22, 24, 26
2255 | 37 935 | 39 37 935 | 30 — — — PF1~PF2% |28, 30, 32, 35, 38
2o5M | 45 45 30 935 | 926 42, 46,53, 57




2 — SR O

7— (1) @EL CHRZ=ABET—%

SEA-N=F 4 VTV ) =i, MBI REHER L T E R
LT =B &= T, LTTIH A D O i &% 0 A A THI%E
Lz ERE-2TY,

¥R

1. BERBICERL CEENETE—5

BURF R, B — . — PR A 4 8 IZIEC ([EIRSAR Ko
2#). JEM (HABRLES) BHICERL T b | Bl SHEATH
IZJEC. IECAMELTH Y, EMZe & &0 EBIIC & Hifft S
DbHBE—5TE,

2. EREDOSVFERRY X7 L
AE 213 U & UMb 2 Ch 2 T L L S G R
PPRHE O 2 (SO 0 S O s 2 7 4T, RS

= # T &

A IFMARERIC & A A L ifEL Yy I AR ARG GFE = B w i
IREIEL55C) IS LT Ha B g &> T E T, _ | EE BEERS
;gﬁig - 3000V/50Hz X (& 3300V/60Hz
3. XUTFFIVAKICEBNTHS B 6000V/50Hz X (& 6600V/60Hz
BT ) = XX DAFREO R E I, X SITWBEMA ., oow | mom | e .
- . . . ) 1 4 S ARl ; ’;; = 45 X e &
MIbE & SER DRI KIBER L L, £724 ) — 258853k i — =
— - B0 S W -2 — 2R N » - B5 HERZRIER SB-TH
PE =23, RAEAREC, WERIZ ) — AL TR L 7 BEAR | jomp | P22 | 100 | yp oSy TR | SBLV
Vo= Z AP E A AR L L, ZoMEE. oY B fi 75 2t
3 . ) . i 2 |2 B bas | 1ca HEFZBIERA SF-TH
—Z2FEALNET I 7 v g EEIICERG . 20 — 2 PR = ISR (TS V) MRS | SFTV
ANDHEy FEIHIL AR E L TWB =8, A D X v TSR F
DOWEEZT I, HIRPTERAEIIL 2 EFH IS IR B B9 E 48 s1
DAL 70— AR (Dt ) OBIHLAROETE S PREE —15~+40C
WHECF. Lind. Ferie s ) — AP E b B 1. i o = R 85%RHLLT
. . . . . . BE R SENER 95%RHIT
M &k 2% SRS iiZlif»r 507 ) — 2/ EHF D —
= = 1000mMIUTF
A B B R
4. FEUPTVIRFE W A {1 B JL—is £
WA T L — & EEICHES TREAWThO L S & Rkt F—IILBEAODEE e ommp SRCERE
TE B AN = 2O & L ORI ESESIITA % W — 1
- A ) PN » 2 o '(‘5"‘21‘ x h"( T—JIERAAR PF2.%
T, 51, %i%%ﬁ@l*]uﬁli:&%*ﬁ@ AN — A TiRke Fppe——— [y —
W57, BREESELIITAET, PP A (GEU—)
5. BEEER - SHIBE B = DRIRET - SESET
~ : T RV
BRI E — 2 T ST 7Y - T 7 Y = DR BB | SSOMDMT | BRSOV BEESR
. - 280L E BERfEH
SH HE /L S =1)- L e A A i -
WIS AR R OVSRERGEIC R O, oM ahHlaEZB L L7 T ETEE p—
<, #. BEESAMET R
6. OVI\J bk EEAE | . ELERORES
7 VICAE N =n N
GHEIROE I XD 3y 58y MEAEREC 2D . R - I CRBENSD|  smoimR | 280LLLEO2MEH
W CEROAES A L B A= 28D 5L TFARET, - JU—X TANDHE - LTy IRZ—/\— (HESHIE)
z2 K & < tIL2.5PB6/2
\YAREL
7. BDEER ft B =R B —
E—20a 8y MUIZIA CGEEE 2 F kL O G HIRE O gy S, JEC. JEm
W (HBOE)  WITET > 7 i ll7 4 2 OEEEHZ L0 S £ IKT EE 1 EREELRUA DO HARIZ DD TXM A A < 2 &0,
LEL7, %2 b HFHOGMITEREE JEL A a0,



7. TOHIFRE—S
NUBSERER

7—(2)SMEEEIRETE—Y X—/\—544T3TVU—-X

PESEREH (GB18613-2006) GB2ikxthi

SF-HR# (0.75 ~ 55kW)

A =I8=F 4 v xaV) = NTHET 2L F — RS
TR ST 3R ILHEGB2 # A i i U 72 5 & 2 S8
L. 2011 46 H30 HIicWHA=ME—42 T2, EANA—F—&EL
T T* [AEORGE S L £ L7,

*7 H11 HBUEL LN

SHEEMREA I AT A—5—F4vxTaL ) —X (SFHRE) &, T— 2 OENEITE L 2@ T L — 4 2 R THE—*1 TR
(63 ~225 7L —24) TERHL, ER My TV OEsh#EE2FEBL T 3, S0, hEEDEBHI GB18613-2006 ] D& 3Lt
GB2#% (IEC60034-30 zh# ~ 7 A IE2MH%*?) #Wid L. [AEOZGE#HS L -8 HW%E 74 v 7 v 7ICMA £ L7z,

*1 20114EBUE M th R
%2 HEGB %% 0 H% | IE1<GB3<IE2< GB2<IE3

1. R{FEEHE

(1) JE4 : SF-HR [V, F, O. B, P]
* TR AL AR IO L TR B I Abe < £ 31,

(2) DLFES 180 ~225 7L —24
(3) M¥k i 2, 4, 64 (7L —Ff 4, 6 /M)

(4) T/ AW @ 380V/50Hz H— 4

# CCCREAEHUSE A (20 © 0.75kW~2.2kW, 44 : 0.75kW)

SUERIE S CBRREEEE [

1R

4 () 2f® 44@ B1R
0.75 *77.5 *82.3 77.7
1.5 *84.1 85.0 81.5
2.2 *85.6 86.4 83.4
3.7 (4) 87.6 88.3 86.1
5.5 88.6 89.2 87.4
7.5 89.5 90.1 89.0
11 90.5 91.0 90.0
15 91.3 91.8 91.0
18.5 91.8 92.2 91.5
22 92.2 92.6 92.0
30 92.9 93.2 92.5
37 93.3 93.6 93.0
45 93.7 93.9 93.5
55 94.0 94.2 —
@FHEFELIZ. GB18613-2006 DIFEIZ L D F¥.
@ ERIEHER I I3 ) 4kW 2HUE S h Tl D £9 28, AL OmAG

i) D 3TKkW 2 D £,
[ EXSEeEiR (e o S N O el NI H S P E S i ki

EDOTRHD A,

* CCCHURS KT RS

2. {ERmEMEY U —XEDLHE

(1) B4 - Atk

FEZIRER L il T2, AR, €7 L No. I K UHIK4:GB18613-2006 % Al L .
REE T ~OL AR L F9,

(2) 7APFLER—=b
HURS I GB18613-2006 23L& 1., fiZ M AR & [FIMIZ, 2h3ME, €5 L No. ARl L £ 3,

(3) k- HE

fEdedh (SF-HRIE) LI L T, —8ERIC k. BEALE L 50 £ §28HD Ak, 5t

KElF—7TF, GEMZERE 2SR ZE0,)

HEZRHET 5HES L LCRIRFICET IUNo. ZRRWVELET .
RIS (BER) (. R TIFEKETILNo. [CTIT>TBHET,

SF-HR 0.75kW2P Dfi - C8752HR0O1

FRE(CH T D ERERR

FETIE. FEIRILF—FRHEE R
HE TSN THED . FAETRE - Bj5e. Fleld
REFE(CHIPAETNCE—F ZR/RICHERE
#{EGB18613-2006 GB2ifkH'201 147
BICREENE Ufc, INUTHL. REANEIL
SNBDE—FICOETX LTI, EEDH=REAE
[E%Zimic UTcE— 5 CRRalZES L. FBEESN
IDORTDBEEEDET,

® EENE—YBATHETDIESICE. KD

ERERRH] & (3R [CCCCIRELDI IDMAE & 75
bFEY (24&F : 0.75~2.2kW 44& : 0.75kW

) o

MEIFERX Hw iR

CHINA ENERGY LABEL

sreem WITSURIGHI_ELECTRIC

=y

2.

fERRRBRE YA, &
MRS, e, SEDHER
ARk R,

EEEAR 0816613-2008

FESMERH : GB18613-2006
(GB21#R) FBEESNIL



7. TOHEPAE—H
RO BSE R

GB18613-2006 GB2ik ERANERAER (BA)

e
LRILDRT

Bhim AR -
A B __q B
KA [¢]
°
Q
QK w |- +| d N
—ﬂjﬁ— 5 1 L ¥ | ¥
g — . . | | o
- < A
P I — + 4
X I_FJ_FJ.E} He | e '
S N M X

B

HftEZE
THIKDRT

NHET
BifRE
J:%g%gt FRKDRT
-1
| p< | mm HAKW) ki S L
#% | &= |55z g i3 - 2
218 448 61 = | A B [c*| D E F G H | J K L M |ML| N X [ XB | z
80M 075 | 0.75 - 1 [122]| 95 | 80 [161.6/625] 50 | 32 [1664] — - - |262[160| — [125][ 15 | 50 | 9
0L| o |15.22| 15 0.75 143 [ 114 | 90 [1836] 70 |625| 4 |186.3] — — - [38115[175| — [150[ 15 | 56 | 9
100L - 2.2 - 173|128 [ 100 [207 [ 80 | 70 | 65 [203.5/ 230 | 40 | 45 | 366 (200 [ 212180 4 | 63 | 12
112M 3.7 3.7 1.5 181 (135|112 [228| 95 | 70 | 65 |226 | 253 | 40 | 45 [ 381 (230|242 |180| 4 | 70 | 12
1325 55.75| 55 |22%.37] 2 [211.5] 152 | 132 | 266 | 108 | 70 | 65 | 265 | 288 | 40 | 45 |4505] 256 | 268 | 180 | 4 | 89 | 12
132M - 75 55 230.5| 171|132 [ 266 | 108 [ 89 | 6.5 | 265|288 | 40 | 45 4885256 | 268 (218 | 4 [ 89 [ 12
160M| B |11,15] 11 75 252 (198|160 |318|127|105| 8 [316[367| 50 | — [575|310| — |254| 4 [108]145
SF-HR[160L 185 15 11 3 [274|220]160[318 127|127 | 8 |316]367| 50 | — [B619]310| — |298| 4 |108]145
180M 22 185,22 15 292.5/225.5| 180 | 363 [139.5(1205( 8 [359[410| 50 | — |644|335| — [285| 4 [121[145
180L 30 30 [185, 22 311.5242.5| 180 | 363 [139.5(1395( 8 [359[410| 50 | — [682335| — [323| 4 [121[145
37 - - 4 355 750.5
45 - - 422.5 818
200 L = — 37 30 355 267.5( 200 | 406 | 159 [1525 11 |401| - | 70 | - =aou 390 - [361| 4 |133|185
— 45 37 5 4225 848
55 - - 489 891
2255 — = . 269 277 | 225|446 | 178 | 143 | 11 | 446 70 957 428 342 | 4 [149|185
&% %1 22kW6P I3if#y 7 2ZEL &0 9,
X2, oo BTSSR s T
< ~ P (mm) NFPUIIBES BHREESE
iz == i F A h iy 218 AR E (kg)
KA | KD | KG KL KP Q QK R S T U W enfl | ResEh | 8af | ResH 218 448 [s1:
80M[395[ 27 | 63 | 145 | — 40 | 32 [ 140 [19j6] 6 35 6 | 6204ZzZ | 62032Z | 62042Z | 620322 11 12 —
ooL| 53 [ 27 | 76 | 1588 | — 50 | 40 [1685|24j6| 7 4 8 | 620527 | 620427 | 620527 | 620427 | 18, 20 19 19
100L| 65 | 27 | 88 | 169 | - 60 | 45 | 193 [28j6| 7 4 8 — — 620622 | 620527 — 29 —
112M| 69 | 27 [ 103 ] 180 | - 60 | 45 | 200 [28j6| 7 4 8 | 62072z | 620627 | 620727 | 6206ZZ | 36 37 38
132s| 75 | 27 | 120|197 | - 80 | 63 | 239 [38k6| 8 5 10 | 63082Z | 620727 | 630827 | 6207ZZ | 49, 53 53 53, 53
132M| 94 | 27 [ 120 ] 197 | - 80 | 63 | 258 [38k6| 8 5 10 — — 630822 | 62072Z — 65 68
160M| 105 | 56 | 142|266 | — | 110 | 90 | 323 |[42k6| 8 5 12 | 630927 | 630827 | 630927 | 6308ZZ | 92, 98 93 105
SFHRINGaL [ 127 [ 56 | 142 [ 266 | — | 110 ] 90 | 345 |[42k6] 8 5 12 | 63092z | 63082z | 630927 | 63082Z | 126 116 120
180M| 127 | 56 [ 168 | 289 | — | 110 | 90 [3515[/48k6| 9 55 | 14 | 63112z |63102Z [ 631127 [ 631022 | 148 [148,148] 160
180L | 146 | 56 | 168 | 289 | — [ 110 | 90 |3705|55m6| 10 6 16 |631272C3 | 631022 | 6312ZZ | 63102Z | 175 181 (187,187
110 | 90 [3955(|55m6| 10 6 16
200L | 145 | 90 | 472 | — | 548 120 110 la5860mel 11 = 18 631222C3 | 63112Z | 631322 | 831122 |250, 305|250, 280|265, 285
110 | 90 | 402 |[55m6| 10 6 16
2258|145 | 90 | 517 | - | 593 251710 432 lesmel 11 - Tg | 63122263 | 631272C3 | 6315ZZ | 63127Z | 325 350 350

#E @B L, AW ESNBLE21H D £TOT, IEMAINETESRE AL GIBT TR 2 &0,
@/MEHIERFE TR L THETOT, b{HEFITL > UIHTHBIOR AL 8D EHD E .




7—(3)

7. TOHIFRE—S
NUBSERER

SMEEEIRE—Y X—I/I\—354A42T3DU—X

pri=3nEMRE (IEC60034-30 3% S AIE2) Bratelxi

SF-HR#Z (0.75 ~ 55kW)

Z—I8—FA4 Y ITAL) =2
JEUEMEIES A3 LB ) = X& 54 V7w T2

RR-FES
ZF L7,

SENRICIIERES

S

THIH X T

SEEMRE LA T4 2 8=F4 2V =X (SFFHR ) 2. T— 2 OEFITE L 228 7 L — 4 % ER Tl — 12 TOM
T (63~2257 L —24) THRHAL., ER My 7V O EMEEZFEIAL T X5, 5N, Ek}ll.%ib“fﬁfﬁu [COMMISSION

REGULATION (EC) No.640/2009] D%y ILUEMEIE2 (IEC60034-30%03K 2 5 ) Ziiig L7=diH > ) —

(Qauuuﬂ:nu) 747y T

mz£ L7,
%1 20114817

1. RfFEEHE

(1)

(2)
(3)
(4)

4 : SF-HR [V, F. O. P]/ENBIgH#ERL (CE~ —F ¥ 7' %tIE)
s BUETTRE S B A A G DREIZOVTIRIEBRIWA DR L Z &,

HLFES 180 ~2257 L — 4
W2, 4, 65k
FEIE/ R 400V/50Hz Hi—E 4%
) — FARC . 3.7kwb) F--3 A

5.5kwh) k-6 A&

|E2 SpRERE/ FBRMLEMNEE—E

WA (W) IE2 MEEAEE (%) *' | BMNEREHEE (%) *2
24 418 (S1E 24 418 (S1E
0.75 774 | 796 | 759 | 80.1 | 80.5 | 80.1
1.5 81.3 | 828 | 798 | 854 | 83.1 | 84.7
2.2 832 | 843 | 81.8 | 856 | 86.1 | 875
3.7 855 | 86.3 | 843 | 885 | 86.3 | 86.2
55 870 | 87.7 | 86.0 | 88.7 | 889 | 88.1
7.5 88.1 | 88.7 | 872 | 88.7 | 89.0 | 885
11 894 | 898 | 887 | 912 | 915 | 895
15 90.3 | 90.6 | 89.7 | 906 | 92.1 | 90.7
18.5 909 | 912 | 904 | 912 | 928 | 91.2
22 91.3 | 916 | 909 | 916 | 928 | 91.1
30 92.0 | 923 | 91.7 | 928 | 925 | 91.8
37 925 | 927 | 922 | 92.7 | 935 | 925
45 929 | 93.1 | 92.7 | 93.1 | 935 | 92.7
55 93.2 | 935 — 934 | 939 —

*1 TEC60034-30 &h=ILHEAE (50Hz)

*2 400V/50Hz ORhFEA, FHETUER T LD 5,

*3 AR TS BERP 27 LT D . RONEDHBIO I 28§ D TiEdh
DEHA,

. EREEMEIU—XEDHER

AT

AR L — T2, RERBIRIZHFE 2 7 ZIE2 B L O
BSOS A AR 2 L E T,

FAMLE—}

HEZ M5 2 5 ZIE2 LR EARLIRE N E T,
%, sk & CFHETT.)

SPk - EE

PERSL (SF-HR ) & MR L T, — MMk, MR %
ek x5, WMo AVLHRE, ke T3, GHliX
Wiz 228 X0,)

EN HUSH#EHL (CE~—FV72) Wb

PERDEN HEHEML (CE v —F >~ 7)) k& MRz, T4,
WA, T AT, U — FEAEIARE 5D 9,

% AIKBIRIZCE v — 2 & il L 4,

(B Re

RRINIC I 1T 2 SRR

COMMISSION REGULATION (EC) No.840/
2009 H20114£6RH 168MITEIN. RRMEA
t%ﬁ Eﬁ;uc_ﬂZfE 5&0’ EH(‘.’_(L%‘H%‘L
FNCE-FIEZENRIC. HERISRIE2 ODEHEE
MREESNE Ulce TNICHL. BbAEEHEN
DE-FICOEXL TR, FAEDHEREE(EZ
TeUTcE—5T. BERERUHEISRIE2 DX
TZSDUEDNHDEXT,

o EEFEREHIENEL. 201 1468 16HLUE
([SPEN b @Rz I HROSIAIEHE. BEnS
[CDVTIF. BEROAFTETEDF A
(201 14£6RRH)

@ FELHIEDELeth. BFREEm COMINE
bh&xd,

® ZEDEREMH LIFRIIC. EN 4 (CE ¥—
F2J) OHIEHHNEEREDFTT,

s MITSUBISHI SUPER LINE
THREE PHASE INDUCTION MOTOR
1T 4 poL TYPE %F HR
H _50 NDOOR USE TYPE
I 400 IE
A 22 -
min’ 1475
P.F 0,81 .
RATED EFF. IE7-91.5%
RULE _IEC 60034-1/1EC 60034-30 C&
(P44 __1call
SERIAL =
MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION
ADE TN JAPAN bl B el L 992 285-01

.

FNEHRbm (BCHER)
BRT A+ — LB



7. TOHEPAE—S
NUBSER R

FRMIE2 ERANERAER (BA)

i AR L
KL
Q D
QK «JD?
2% U ]
e =
S . q
Y A - E E X ﬂ
M X
ML N
s N
BfIE%E
EtRIKDRT HEbET
L R
A B
T
: |
24 1] N
o = - — —T I (¥
& <o %pﬁi %q
N Nﬁzéﬁ Nﬁg'
mitez miteE Btz
HRKDRT TlkbET Tl&bRET
= -1 X -3 E -5
. D 7 mm
o | o< | W) Kl z (mm)
iz == 557 & e = 5
= om | 4w | 6@ || A[BJc [ DJEJFJG R T [J]K][L[MIM][N]X][x8]Z
80M 075 | 075 | - 122 | 95 | 80 |161.6/625] 50 | 32 [1654] — | - | - |es2|160] - |125] 15 | 50 | ©
1
9oL ;g 15 | 075 143|114 | 90 |1836| 70 |625| 4 |1sea| - | = | - [3118/178| - |[150| 15 |56 | 9
100L — 22 | - 173 [ 128 | 100 [ 207 | 80 | 70 | 65 [2035| 230 | 40 | 45 | 366|200 212 | 180] 4 | 63 | 12
T1eM 37 | 37 | 15 181 [ 135 | 112 | 228 | 95 | 70 | 65 | 226 | 253 | 40 | 45 | 381|230 | 242 [180] 4 | 70 | 12
1328 [ 130 32 55 23 2 lo115| 152 | 132 | 266 | 108 | 70 | 65 | 265 | 288 | 40 | 45 |as05| 256 | 268 [180| 4 | 89 | 12
° . .
T 75 | 55 5305 171 | 132 | 266 | 108 | 89 | 65 | 265 | 288 | 40 | 45 |4885| 056 | 268|218 4 | 89 | 12
160M }; 1| 78 o252 | 198 | 160 | 318 | 127 | 105 316|367 | 50 | - |s75|310| - |254| 4 | 108|145
SF-HR[160L 185 | 15 | 11 274 [220 | 160 | 318 | 127 | 127 316|367 50 | - |619|310] - |e98| 4 108|145
180M 22 1§é5 15 | 3 |ooesleess| 180 | 363 13951205 359|410 50 | - |e44|338| - |ess| 4 |121 145
180L 30 | a0 ‘28; 311.5[2425| 180 | 363 [139.5/1395| 8 |359|410| 50 | - |e82|335| - |323| 4 |121]145
37 = — [ 4 [355 7505
155 45 = — [ 5 |azes 818
eooL | 'y 2 55T o aee2e675 200 | 406 | 159 1528 11 [401| — | 70 | - E2Ed3s0| - |se1| 4 |133]185
- a5 | a7 2025 848
22558 55 = — | 5 | 489|277 | 225|446 | 178 | 143 | 11 |aas| - | 70| - B2 aes| - |3a2| 4 |149|185
- 55 | 45 921 :
L el SO o E TR s T,
e ~ & (mm) NPUVIES BIRRES
i% == i F F i) i 2R 448 E (kg)
SIKAJKD [KG [KL[KP | Q@ [aK[ R[S [ T [ U [ W | 6nll |Esl| 6akl |<eak]| 26 | 48 | 66
80M| 39.5 [PFa/a] 109 | 168 | 175 | 40 | 32 | 140 |19j6] 6 | 35 | 6 |620477Z|620327|620427|62032Z] 11 2 -
ooL| 53 |prasal 123 | 173| - | 50 | 40 |1685|2aj6| 7 | 4 | 8 |205zz|620422|620522|620422 ;g 19 19
TOOL| 65 |PFa/a| 136 | 185 — | 60 | 456 | 193 |2816] 7 | 4 | 8 |620677|620577 620677620522 — 29 -
T12M| 69 |PFa/a| 151 | 196 — | 60 | 456 |200|28i6] 7 | 4 | 8 |620727|620677 620777 |620622] 36 | 37 | 38
132s| 75 | PF1 |175 |212| - | 80 | 63 | 239 |3ske| 8 | 5 | 10 |630822|620722|630822 |620722 ‘5‘3 53 :g
T32M| 94 [PET [175|212] — | 80 | 63 | 258 [38k6| 8 | 5 | 10 |630827|620722Z|630822|62072Z| — 65 | 68
160M| 105 |Pri1a| 116 | 274 | - |110| 90 | 323 |42ke| & | 5 | 12 |630927|630822 |630922 | 630822 gg 93 | 105
SF-HR[TBOL | 127 [PF11/4| 116 | 274 | — | 110 90 | 345 [42k6| 8 | 5 | 12 |630977|630827|630977 630822 126 | 116 | 120
180M| 127 |prii2| 135 | 296 | — | 110| 90 |3515|4ske| 9 | 55 | 14 |e31122|631022|631122|631022] 148 :32 160
180L| 146 | Pr2 | 135 | 296 | — |110| 90 |3708|s5me| 10 | & | 16 |s3122203|631022|631222 |631022| 175 | 173 }g;
260
110| 90 |3955/55me| 10 | & | 16 |s3122203|631122| - - b - -
o00L | 145 | Pr2 | 487 | — | 585 e T—
140|110 |4255l60me| 11 | 7 | 18| - - |es18zz|631122| - o2 —t—2
170 | 90 | 402 [s5m6| 10 | 6 | 16 |6ai2zzc3|6a12z2c3] = — {83 | - =
2258| 145 Pr212 612 | — | 800 (9751775 452 |esme| 11 | 7 | 18 | - —  |e31527]631222] — | 360 | 355

HE @I AW ENBHANDH D £TOT, LA ESRE A AIBTIHEL Z &0,
Q/MEHIENERFTRL TFETOT, b{FFITI->TRIHIMOR L 28D EHD ¥,




7. TOHIFRE—S
NUBSERER

ENMRIZEME—H )

[ENHUSHERL | I ZCE~ — % ¥ 7' 0 B A EUA A ¢ 2 BB 12 Sh 3 =HE—- 2 L LTIV Z< 8D TT.

¥R

1. CEX—FYVIHUREHMRRLE L CRD L TERMTEE
ZRMARE LRI LTED £3.

BEL. COMBREMICHAA I THIEhE 80 THY
ML AIA B OBMAECH AT A L2 b O TaF g, AT
EEtA,

2. EULSRHEETIV (545 REH) 054/ £V AZREF
REBIBIZOWTTLT A LY AARELTHY . oM
ZORFERRRIHEC TRIEL £,

5. ECHETXR

T SHREC 15| BAEKWA |1995/1~1996/121  1997/1L1%
1
oy | mmozen CE v—F2IFB (1) >
X
1
EEEED BRELFEERIC ! T
(73/23/EEC) | MY 2R&M i CEN—FvIu&

TOVSA > 2ZNo. TUVERTERRIE BHIECHHE

R9451577 DIN VDE 0530-1 IEC 60034-1

BEZ @ENBUSHEMIOE— 4, HkE— 2 L LTREAFEL TH D £¥., (Ytbimiee —
SUSENBURSICHERLL T D £ 8 A)
O@ENBUKHERLD £ — 2 DBYEIZ, DL FFI0LL F& x50 3,

3. ERRE
IEC 60034-1 : 2010 ([lx7EHE S — b 1ERs & PERE)
EN60204-1 @ 1997 (B D% AR aR fii D& 4/ ¥ — b 1Bk )

4. LR (KEED

H H n =B
RIS EDRTER IEC 60034-1(C#EHL
TR FREHARIIPAAISES. XREEE (RFHEDTY
IR D15 LE) ERA
Jr=] REBICEDIENEVRERBESHEDR TN
7 =¥ IR FRADPRICIRI U7 —RnFZRE
U— iR HIREZ R

i FAERRDFEERG

HE @*1: Wt =MHE— 2 3E— FHIKTECENICH B AEhs Zehntnlts
R & LT 4O TS S O g4t ¢,
@ HME—2DOBA, BHRFEOREN D BRI K B MBEITRA T L
5. EMCHE4 (2004/108/EC: / A X, 7 A4 Zx5) Mgocd.

6. IRHERE
Bk A E - BEOHMITEA L TWb 2L &2LiL 728D

<7,
[ENBASHEILE | O T LA W72 WA ZEHA IR
CTRITLET,

ZODE—ZOTEHEIEEL TE TENMSHERLS ] & ZHEL 2 &
W,

i & AN R HEAEARBIIE (2 THRE < 22 &0,



RO RSk
7—AQA)"ITRY R RAYF )

MS-N¥ Y — X B IF21CE 2 &4 ~ 4 — FMST9,
5 R

1. MR, - R ARSI 42 BT 5 “CANYR 7 Hid
M (SN10CX~N35CN)

. CEEMEOACEAEDCIilE X & FR . (SN50~800)

RO ) =XV A4 AIC kD EEEATEIZ T v T,

. %< OEFEHIEIZ & EEHE T T A TThE.

R T Y g VAR (- DRI, BB, K
B H N =2 )

[S2E =GR V)

EHIFRRS - B

 # oB® B KW
gmsasﬁg ngﬁﬁg; MR AR F— £t 7 -— ==
=tahCHE—5 (AC-GHR) wiEE—5 e (ACAR)
StEsEIE—5 (AC-2H) (AC-3$8)

i kA i E i B2 200~220V | 380~440V | 500~550V | 100~110V | 200~220V | 200~220V | 380~440V
MS-N10 MSO-N10 S-N10 2.2 2.7 2.7 04 0.8 1.5 2.7(12.2)
MS-KR11 MSO-KR11 S-KR11 25 2.2 2.2 0.45 0.9 1.5 1 (1.5
MS-N11. N12 MSO-N11. N12 S-N11. N12 2.7 4 55 0.5 1.0 2.2 5.5(4)

- MSO-N18 S-N18 3.7 55 55 0.75 1.5 3.7 5.5(4)
MS-N20. N21 MSO0-N20. N21 S-N20. N21 4 75 75 0.9 1.8 37 55
MS-N25 MS0O-N25 S-N25 55 11 11 1.2 - 4.5 75
MS-N35 MSO-N35 S-N35 75 15 15 1.7 - 55 11
MS-N50 MSO-N50 S-N50 11 22 22 - - 75 15
MS-NB65 MSO-N65 S-N65 15 30 30 - - 11 22
MS-N80 MS0O-N80 S-N80 19 37 45 - - 15 30
MS-N95 MS0-N95 S-N95 22 45 45 - - 19 37
MS-N125 MSO-N125 S-N125 30 60 60 - - 22 45
MS-N150 MSO-N150 S-N150 37 75 90 - - 30 55
MS-N180 MSO0-N180 S-N180 45 a0 110 - - 37 75
MS-N220 MS0-N220 S-N220 55 110 132 - - 45 90
MS-N300 MS0-N300 S-N300 75 150 160 - - 55 110
MS-N400 MS0-N400 S-N400 110 200 200 - - 75 150

- - S-N600 160 300 300 - - 110 200

- - S-N800 200 400 400 - - 160 300

E 1 "CANMT FHIBADOARREIC “CX” AT Z&wn,
2. H =LY L=3KT2ES —v LY L —(HIBURRBICKP AT T 2 &0,
3. TEITEBO ( ) PE380~440ViERs 2R L ¥,

AI—FTIIR5—-5

28 =T N ARBFRIEE— 2 OBRE XX —EHTHE)IT2 2 210k, WRE)ERE U2 ANGEOBEDL/3ICIA . IEET L &
eI c VR A CHERT 77T

EAERH | BEMEEM | = o T B W) FAEH | BIMFERL | = 45 Bm B W) BT 5 — 5 E B S B KW
25—5 | 25—% 25—5 | 25— R
(2av55%) | (2av454) | 200~220V |380~440V|| (3354 %) | (33245 4) | 200~220V |380~440V RA 200~220V |380~440V
EY-N20 | EYO-N20 7.5 15 EYD-N20 |EYDO-N20 75 15 EYFO-N21 75 15
EY-N35 | EYO-N35 11 25 EYD-N35 |EYDO-N35 15 25 EYFO-N25 11 19
EY-N50 | EYO-NS0 19 37 EYD-N50 |EYDO-N50 22 37 EYEO-NGS 15 o
EY-N65 | EYO-NG5 22 45 EYD-N65 |EYDO-NG5 30 45 EVFONSO 19 0
EY-N8O | EYO-NS8O 30 55 EYD-NS8O |EYDO-N8O 37 55

EYFO-NB5 22 37
EY-N95 | EYO-N95 37 75 EYD-N95 |EYDO-N95 45 90

EYFO-N8O 30 45
EY-N125 | EYON125 45 90 EYD-N125 |[EYDON125| 55 90
EY-N150 | EYO-N150 55 110 EYD-N150 |[EYDO-N150| 55 110 EYFO-NS5 87 55
EY-N220 | EYO-N220 90 160 EYD-N220 |EYDO-N220| 90 160 EYFO-N125 55 80
EY-N300 | EYO-N300 | 132 250 EYD-N300 |EYDO-N300| 132 250 EYFO-N150 75 110
EY-N400 | EYO-N400 | 160 300 EYD-N400 |EYDO-N40O| 160 300 EYFO-N220 90 132




MITSUBISHI o MITSLBISHI o

& REM Pl RIC D & LT,
=T - 2B E TS0,

N L =BT RHER
ERE TSP 1 )\~ AR BAHETE 7 5k
L(%)01010 L($)01011
8— (1) #&tmt & DrEERS )
1.R)b FEEE@%’S NILEDERY)F I NIV MR TES t . X7 >’7“f&1%&>{’: N
. HIFEDERES L, TEWB3NEB > TANILMDPBEAL WS
EREOHAEE — 2 OFO PO & T OO F LA IE L < —EHIC A N LET, VNILMEDEDL SRS TL &L,
A&9012, N M OBAIR,. T -2 LHTEMO A ETIC LT, il FhAEBAP DEDMEICLED LD hAEETD (NAK) EXKDT.
T =) OHLERESEEAEEEAIC S &2, REET oA, - COENP TROMEOEFEICAD LS ICNIL DR 2FAFEL TL
4 LT BWO 2 T2 U TELL 2B bR CENT T 2 Eun, IV, BHEFHEMIOVTIE, BURHRAE 4 SBBEVEJ,
(TEOFDA, Bl S B VEIZ L TL A X0
1{5371%% t D : AVT—U%Z(mm)
‘ | ‘ s d W IT—UZR@mm)
ol | |0 C : #hRIEERE(mm)
- ::i o Td 9 . Td : FehHEEN/A)
BALCTS | % 0 - ERRE
° ‘ t BRI (mm)
HOPDEFTICTS c 5 Teh»E=0.016%1
BEE—FICWT BNV NEVT—UDERARUTEHhHTE—ER (EH/A140°)
= #E \ ~N v ~ #A L5} \ ~N L ~
EASH pind 7J—u febhHiETd (N/A) J—U TebhdHEiETd (N/A)
kw 2|\ B § |[wor| = FLOAIL S NI ERD E| & [wor | = FLOAIL K )L N ERD
(&/IME) | (BXIiBE) ZERDEE BiEE (BIVME) | (RKIE) ZRDEE BHIEE
0.2 2 A 1 75 20 29~34 2.5~29 3V 1 71 17.4 2.9~34 2.5~2.9
0.4 2 A 1 75 20 4.4~5.4 3.4~4.4 3V 1 71 17.4 4.4~49 3.4~4.4
0.75 2 A 1 80 20 6.9~7.8 5.4~6.9 3V 1 71 17.4 6.9~7.8 5.9~6.9
1.5 2 A 2 80 35 7.8~8.8 5.9~7.8 3V 1 75 17.4 13~15 9.8~13
2.2 2 A 2 90 35 9.8~11 7.8~9.8 3V 1 75 17.4 18~21 14~18
3.7 2 A 3 90 50 9.8~12 7.8~9.8 3V 2 75 27.7 16~18 13~16
5.5 2 A 3 112 50 13~15 9.8~13 3V 3 75 38.0 16~18 13~16
7.5 2 A 3 132 50 15~18 12~15 3V 4 80 48.3 156~18 12~15
0.2 4 A 1 75 20 3.9~44 2.9~3.9 3V 1 71 17.4 3.9~4.4 2.9~3.9
0.4 4 A 1 75 20 6.9~7.8 5.4~6.9 3V 1 71 17.4 6.9~7.8 5.4~6.9
0.75 4 A 1 80 20 11~13 88~11 3V 1 71 17.4 13~15 9.8~13
1.5 4 A 2 90 35 11~12 7.8~11 3V 2 75 27.7 13~15 9.8~13
2.2 4 A 2 100 35 14~16 11~14 3V 2 75 27.7 18~21 14~18
3.7 4 A 3 112 50 14~16 11~14 3V 2 100 27.7 23~25 18~23
5.5 4 B 3 125 63 19~22 15~19 3V 3 100 38.0 22~25 17~22
7.5 4 B 3 150 63 22~25 17~22 3V 3 125 38.0 24~27 19~24
11 4 B 4 160 82 23~25 18~23 3V 4 125 48.3 26~30 21~26
15 4 B 5 170 101 24~26 18~24 3V 6 125 68.9 24~27 19~24
18.5 4 B 5 200 101 25~28 20~25 3V 6 140 68.9 26~30 21~26
22 4 B 5 224 101 27~31 22~27 3V 6 160 68.9 27~31 22~27
30 4 C 5 224 136 39~45 30~39 5V 4 180 77.9 52~60 41~52
37 4 C 6 224 161.56 40~46 31~40 5V 4 200 77.9 58~67 45~58
45 4 C 6 265 161.5 44~51 34~44 5V 4 224 77.9 B63~73 49~63
55 4 C 7 265 187 46~53 36~46 5V 5 224 954 62~71 48~62
75 4 C 8 315 2125 51~59 39~51 5V 6 250 1129 64~74 50~64
0.4 6 A 1 80 20 8.8~9.8 6.9~8.8 3V 1 71 174 9.8~12 7.8~9.8
0.75 6 A 2 80 35 8.8~9.8 6.9~8.8 3V 1 75 17.4 18~20 14~18
1.5 6 A 2 100 35 14~16 11~14 3V 2 75 27.7 18~21 14~18
2.2 6 A 3 100 50 13~15 11~13 3V 2 90 27.7 22~25 17~22
3.7 6 B 3 125 63 18~21 14~18 3V 3 100 38.0 22~25 17~22
5.5 6 B 3 150 63 23~25 18~23 3V 3 140 38.0 24~26 19~24
7.5 6 B 4 150 82 23~25 18~23 3V 4 140 48.3 24~27 19~24
11 6 B 5 170 101 24~27 19~24 3V 5 140 58.6 27~31 22~27
15 6 B 5 224 101 25~29 20~25 3V 6 160 68.9 27~31 22~27
18.5 6 Cc 4 224 110.5 39~45 30~39 5V 3 180 60.4 62~71 48~62
22 6 Cc 5 224 136 38~43 29~38 5V 4 180 779 55~64 43~55
30 6 Cc 5 265 136 44~51 34~44 5V 4 224 779 61~70 47~61
37 6 Cc 6 265 161.5 45~52 35~45 5V 4 224 779 74~84 57~74
45 6 Cc 7 280 187 45~52 35~45 5V 5 224 954 72~82 56~72
55 6 C 8 300 2125 46~53 36~46 5V 6 250 1129 67~77 52~67
75 6 D 6 355 233 78~90 61~78 5V 6 315 1129 73~83 57~73
90 6 D 6 400 233 86~100 68~86 5V 6 355 1129 78~89 61~78
110 6 D 7 400 270 89~103 70~89 8V 4 355 123.8 147~170 115~147
132 6 D 7 475 270 99~114 77~99 8V 4 400 123.8 159~182 124~159
160 6 - - - - - - 8V 4 450 123.8 174~199 135~174




8. Hififw

N
2. BfiE0ES
TERRTFTIVEY TNy T ) VT EHNTLSLZE 0, VY Y s 7079270 g | we | o
9 b Hy TN YT ETHHOBAIZAEROBY T — & il & B H IS , Py T, p—
DA —ERIZ A ZHICEMEL 2 &0, 2 WYy by T r{(- = ry7V2Y :Tﬂnﬁ BT
) S ORBIEE 5 OTIRIEARE ZHRES £ 20, —[LF 75352y Tizsa” o ogn
e L
et & DiERS

8—(2) E—5YDITFIFE )

E— AN LA D — & KK $ % &5 2546, -2 OHUY TEsERE
Wy, 77y VM, s O TSSO RTIIEH L & &1
ERTAEEOREEICHELZ S5 2 3, Lo CHROEMEREIC R z=4p & A i =
WEN2 77 Ui, A% A 5T — 202 &3 &0
JEAER X W ¥, A BT FRICEOVTEREEERSNZH0
HALTIE AL AR S S1oid L7 LARRIR TR T & 2 —RIEED. PORVTIFREEERENG
L3512, E— A OREICHUEL T, ZhEA, B, CHRICX S B —RE TRkt 50
U, BBEC kD ZORIE £ LEEL TOE T,
& —f%F BEE—5

TEAEE
TIEREE (8 mm)
AlIEEE A ' H & h<&ES
A R B #& C #&
HiFICBIFDRETE50mMm
132MIU T 0.01 0.02 0.03
[CDOVWTCEREICTAHE
@ oo F 7T E
L. ZOEEEDHEUA
160M~200L 0.015 0.03 0.05
ICHDTE,
BWEEEELTISYIHN
112MUT 0.03 0.05 0.07
TSV IEDHICK BRETSVIBATOFR
IIERE ICTEHRILAREMAICH D
1325~200L 0.05 0.07 0.1
Té&o
BhSEIH KD 10mmREIC
132MIUT 0.01 0.02 0.03
BT 2EOIRNIFHEEE
om0 R N
MICHDT &
160M~200L 0.02 0.03 0.05
- WERELLTISYUR
112MUT 0.02 0.04 0.05
TSVIFHEED HIAHRDIERNZAE LG
NEDRDE SEELATH DT &o
1325~200L 0.04 0.07 0.1




8— (3) IFR#Eim T Fa AR )

2R N

C |
—
KD
U—RHO ‘
2 M % F B EE T oE (M) it
% % DLES A B © D KD -
SF-JR 63. 71 59.5 465 14 235 12 I
SF-JR 80~112 93 104 50 61 27 I
SF-JR 132 99.6 105 52 65 27 I
SF-JR 160M~180L 154 163 93 81 56 m
SF-JR 200L. 2255 200 240 141 140 20 i
SF-TH 250SA~280 220 300 187 212 PF3RaL N
A 44 Ll S, N
BOARSERFFE~ER
ORI R I R I R N
mFER
A c
_& w L
%132 (BAU—R)
2B W W F A EE S E (mm) _—
W % b<ES A B E D KD (PFL) ;
SF-JRO 63. 71 1134 138 67 88 PF V5 I
SF-JRO 80~112 1134 141 67 91 PF3/4 1
SF-JRO 132 130.4 167 78 110 PF1 I
SF-JRO 160M~180L 176 183. 185. 190 100 103. 105. 110 |PF1V4. PF1V%, PF2 it
SF-JRO 200L. 2255 192 258 140 160 PF2. PF215% i
SF-TH 250SA~280 220 300 187 212 PF3 N
A 344 Ll fe=. N
BhEE - BhoKRARE IR FHE~T AR
R I R I R I
mFER
A G A
2
%
%
%80~112 (BFU—R)
2 B B m F B E E I & (mm) otk
# % bL<ES A B E D KD (PFRal) -
SF-JRP 80~112 1134 141 67 91 PF34 I
SF-JRP 132 130.4 167 78 110 PF1 I
SF-JRP 160M~180L 144 174 929 99.5 PF1V4. PF1V6, PF2 it
SF-JRP 200L. 2255 192 258 140 160 PF2. PF215% it
SF-TH 250SA~280 220 300 187 212 PF3 il




8—(4) IEHEET— 5 OHUIEEL )

FRHEE — 2 OMAHE, SHEANER A 1R 5 IERIRHIRRE T

72720, 2807 L —LEBABE—AIIDOWTE, TADERY

BT 2 DR FEAITT 2, DL FFOKE ST K > TUIMLOHUT Bk ET,
FENRTREEDRH D ¥, ZOHPHE TRIIRLE T,
BRET—5ORIAE (DTEEEEE)
EfTtER ik
SF-JRFE SF-JR#Z SF—JRH?/ SF-JRV# SF-JRVH SF-JRVF
B = (180LXT) | (200L) glﬁ:;mg B = SF-HRVJ SF-HRV# SF-TVF
(225280 (180LTF) | (200L) (225~280)
r-
i O]
o o o o
+ A (=) (B [¢:23:000)
| @ CHFAEE | GRFRLE | GRERLED 73
A
Y 7 B 0 0o 0
# | o o o o 1 ‘ (IZERR) (G=235000) (=)
SCETAN D HFRED 1
2 % - EN ) [rﬁ]i’&“ﬁ] [ rnj—tvgﬁ} |
] FIvo
B ST
Y ﬂ pAN PAN
# . NS Ely o] .
& e RUBRE RURAS
= BE L B+ B
BY R O O N
B (BSBEL)
A A )
B f}ﬂg o faHEmhIE (RFEEL)
it | F RO
", BEL
Y A YaN
L (R38R ) WG |
& o) [ RUR( } vl L3 . .
0 x (BfRE L) WS
g; ‘ RO
: BWE L
A A 1
§ o BEmhIE fBEEmE
B = [ RO } { RURSS } .
o] W WL (4 L3B)
RE @ 2807L—LLTDZR—8=F4 VRHDEDERLET, ZOMDEDIFTHFHKL 77X,

@ OfMEMZOF EMHTEEY,
@ OffiHiailZr CHETxEY,

@ AMHIZEEL XML Zxwn,
@1 RIHE, #lo30° < HonE TR T £, Thll hok 2id, BEHHIHEC T 2 X0,
@112 : KT — 2 QRS OB IZ AT, BB AT TE—- 2 RO THAZIF T Z &0,

@13 : il L X OBE, 77 VOB THIEZAT S BEAH D E

@ FRENN DSOS 2 F 281218, KISHT 2@ LS Zendbb 3.
@ EIE. WikZ DLW TR A% EOBIR2 5 Ll ¢ & 28 A, SHERIZA SR &N 25 IEHORUTHIRIE CHREHT T 2 &0,



TV —FFE -2 ORFFIETRIIRT EDOMHHRETT,

TU—FE—5 OHITES

4

8—(5) L —F{TE—F DHUIZESE )

J U - F B B

s: o Z TB-A ESB
0.2~15 220~250
IEAERE (oK)
- O O
n
A X
AX (SOFRLI R
BHRDXZZZRTD
BATHER VA
= I
SF-JRB | @) A
SF-HRB MHEOXIERITD
O X
il
B BDXZZ =R D
DX © A
EERE (FTF)
O X
i
SF-JRVB EEL @) X
SF-HRVB
A X
(90FREATEREAT)
IEAERE (oK)
14 © %
WISV jz
SF-JRFB R @) X
SF-HRFB o
4442&444
. A X
X (90FRLUF{ERF)
HE1. O:ZDFEXTHEAT ANFHFKLAFTHIL X ERART

2. ESBUL—FTUBEMHFZCHFLEDHBGIF. EFlCBSHEE T,



8. Hififw

8—(6) ZARIL &, #ESTEZ= s )

" 5 e = 5 e
7 A RIL NE o o el ..
: [ WE\

B j*ikc
é F—0 T
L& O = 5 = =
wE g g% g | ©
peEs N & Wz | s E | w2 | B8EE WXT |&| & |s& =
=
a|b|c|d]|nh| ¢ o1l | g © 42 +0.018 5x5 [ 5| o 5|0
100132 | 326 20 | 6.3|M8 |333] 10 014 -0011 048 +0.002 6x6 | 6 |-0.030 [ |-0.030 |N® 8-23
160-180% 50 | 30 [10 [M12{51 | 22 8 5558 | os5 8x7 |8 o 7 '
200-225 | 60 | 35 |125|M16| 60 | 24 19 0005 |69 | g*00%0 10x8 1070036 | 8 o 0.40
+0.
®24 65 +0.011 12x8 |12 8 |-0.090 ~0.60
—-0.004 - h11
v28 ®75 14%x9 (14| O 9
-0.043 —
32 +0018 | ¢85 +0.035 16x10]16 10
38 )
+0.002 | ¢g5 +0.013 18x11]18 S
— m % @JISB1301-1996 & b Hhk
~ O A4
Y IIRHEE ,
mm)
[FSHELVE HEE
40013
110 | i6
—0.009
| ) 130 | . +0014
‘ i 8
L 180 —0011
-
ﬁ“f—ff—f a 230 +0.016
ﬁ ! 16 250 -0.013
B 300 |8 +0016
350 |j6 0018
450 | j8 +0.020
550 js6 =*0.022
g 8 = 8
N—ATEELEBE (FE mm)
~ 2 BBERILE GED) [ qme
7 #® p<ES = IN-2HE
BE | BF |[BG|BH | BM | BN |[BZ| X |[FD | FH | Fw | (e)
e 63 50| s0| 1430|185 190 13| 40 [ 10| 62| - 15
BZ ‘x‘/ 71 55| 85| 14 | 30 |[200 |[200| 13| 40 [ 10| 62| - 1.7
=TT _’_‘ - — 80 65| 90| 14|30 |215(210| 13| 40 | 10| B2 | — 2.3
T
fl—7 il %EU o ——— YT \ﬁm Q0L 70 [105| 14|30 230|240 13| 40 [ 10| 62| - 25
| B A BF | BE_LBE.J | 100L | 80 |115] 18 |40 | 265|260 13| 60 | 10| 58 | — | 32
: AL ‘ ! 112M 95 115 18| 40 [295 260 13| 50 [ 10| B8 | — 4
pim
< ES 1 BOLLE %A P<ES63.7100U S HIBEX 1328 | 110|120 | 20 | 45 335|270 13| 60 | 10 | 56 5
@1ﬁ§27§ﬁﬁt73b§§' |3;-E—g0)b,¢5§ﬂ§%§ﬁ?&‘§y) 132M 110 140 20 45 335 | 310 13 60 10 56 - 55
ETETY 160M | 125|165 | 22 | 50 | 395|370 | 16| 70 | 12 | 124 | 63| 9
BRI - 160L. 160D | 125 | 185 | 22 | 50 [ 395 [410| 16| 70 | 12 [ 124| 53| 10
180M, 180MD | 140 | 185 | 25 | 55 | 450 [410| 16| 80 | 12 [ 121 | B3| 13
FD L=< FD 180L | 140|205 | 25 | 55 |450 |450 | 16| 80 | 12 | 121 | 63| 14
o 200M | 160 |210| 30 [ 60 [530 47020100 | 16 [145| 80| 20
200L | 160|230| 30 |60 53051020100 16 | 145| 80| 23
D<ES o 2255 | 180 | 220 | 30 | 65 | 570 | 490 |20 | 120 | 16 | 145 | 80| 28
63~132 DLESI160E 205M | 180 | 230 | 30 | 65 | 570 | 510 | 20 | 120 | 16 | 145 | 80| 30

E L OERERL ME. DL FF63~132ME TIEfHE L 8 A,
2. N=Z20ObHL FF63IEE — 2 Db FH63KV63MIC

L TUETIRU7IM, 801380 K% UNOMIZ XIS L % ¥

3. N— ZUFPRENCHRER L b & B ALV ETHEE T ARSI SN THD 4, N—2DOKAIIHEM T 2/EL TH 0 FRADT, HBAKIEAOT AL, 947 — (V2)

FTAFOMEEBFALET,




8—(7) tickR=E7H )

PO I3 1 B 2 PR s B & 0 B SRR I L UE ) OV 2t o BORREEE D B & X IZBER T AR AV 425 ZHEL 7~
FFRIZHE > TIT > TL 2 &0, BB IE, TROMED TIA, KR X,

E—5Oickx (ZARFEEEIH)

BB SR EROR/INKE EHHIRORI\A S Frba—X5T2 FrhEiREE
HA (A) X1 (A) x2 (A) %3
(kw)
200VEF 400V Es 200V 400V B 200V H 400V 200V E 400 VB 200V H 400V
0.2 5 5 1.6mm 1.6mm 1.6mm 1.6mm 15 15 15 15
0.4 5 5 1.6/ 1.6/ 1.6/ 1.6/ 15 15 15 15
0.75 5 5 1.6/ 1.6/ 1.6/ 1.6 15 15 15 15
1.0 10 10 1.6/ 1.6 1.6/ 1.6 15 15 15 15
15 10 10 1.6/ 1.6/ 1.6/ 1.8/ 15 15 15 15
2.2 10 10 1.6/ 1.6/ 1.6 1.6/ 20 15 30 15
3.7 15 15 2.0 1.6 2.0 1.6/ 30 15 30 30
55 30 20 5.5mi 1.6/ 5.5mi 2.0 50(30) 30(20) 60(30) 40(20)
7.5 30 30 8 2.0u 551 2.0n 75(50) 40(30) 100(60) 50(30)
11 60 40 14 n 5.5mi 8 5.5mni 100(75) 50(30) 100(100) 75(40)
15 60 60 22 8 141 5.5/ 100(100) 75(50) 100(100) | 100(50)
185 100 60 30 14 n 141 551 150(100) 75(50) 200(100) | 100(60)
22 100 100 38 22 141 8 150(100) | 100(75) 200(100) | 125(75)
30 150 100 60 22 1 221 8 200(150) | 100(100) | 200(200) | 125(100)
37 200 100 80 38 221 8 200(150) | 150(100) | 200(200) | 125(125)
&% %1 BROTUNK SIS BRAGEHR 3 RO B A E R L 5,
2. B — @Bk 2 —XT () NOBFRMBERHHOBALZRLET.
%3, ( ) WORFRHBFHHEHOL&EERLET,

¥4, B OHER 1250 [5.5mm*] Pl ED {0k, K0BolimETcRbL TnE T,

8—(8) E— % OF&EIRED )

1. EBEhOSSIRE OB AT — 2 1ZHb BH AR, THEIEA,
a. B— 21Tk D BRI A I L TV 3 & X3, BT THERS 2 &0,
L DOWEAERSEER | B 2 S 4 C B IRH 0 B A 20T C.77URTuIEERE— AENIEENO =0, M
T2 I E L, TOKE X ZEFEPN— 2D IRFEIC FHEWICTEAE T AWM 7 V35 v 2R KEN
kot LET, L. E-ZORFN/KREL D, MITHEEHEDEI L
ZORIZNENHFRROORYR TR, E— 20 2D Ed, EERADOOWEVDOR EIZJIISB0905 (H
HRHEREAN T ORNEEEICEDEPOERNDH S B EHEODUAVRE) DG25MEUAREL TS,
DOFEH XD 0§z TSR L4, ZOFRE
4 807 B IRB) % 5 3 5= D R & A0 - I 2. BIEPOHRE)
ARFETF, RO = 2IZIRE MDD S EfiZiIcT LV v F 2 (il
b. BRI D E — 4 SEEICH U O A 18 B . — 8 SRRk L — 2O MK FUMIRE) & 2 IR £EL.
124.9m/s? {0.5G} IEETT., 7L AMBET, 2hbl P2 RN WZBARN SRS 5 2L HBOT, HE
NRBETT,
ZDTVyF Y IHRETIHAICIIRD KD LkIZK
200+ D, KEidave, W, ShiaZ &I CAE TR AHED)

RN EBRETT,
a. 62O ETE— 2 EFHIZNT,

100} b, W OBEHIKD L — 2 A HERD L& X 5 T
%JE 80} 5.
B ool c. MDA E < AVBAIE, MHOORET2E L
B 5ol OE— 5k, EIHET S,
M sl d. HER OB RO BRI 2 & < 5.
" ol e. FIEHDOE— 2 OB 2N D KD IR KA
(um) BEEEET S,
20+

‘ 5(50 ‘ 10‘00‘ 15‘00‘20‘00‘25‘00‘30‘00‘35‘00‘
EERRE (r/min)
E—5DIRIHSE (T L—LTDRKAE)



8. Hitiiw

8—(9) E— ¥ DimF5|IEH UBSBDIEE L. ERERNDERH

= R, ER3R O T A ERICERT I PO LI
LT ZX 0, [T — 2 PA0E— 213, S RN
195 TR A LT 72 &0,

IRET—5 D75 E H LB DIEE & BN D

b< HH (kw) » . "
s B3| Uis ® B’ B & ORI TR
= |epr.4P| 6P
wFAR
)
63 | 02
0.2
71 04
V] \ W M47~‘j 32’:
\%
80 0.75| 04
S § S u w
112 37 | 22
132 3.7
A-DBRE)
BARE 5
55
132 55
75 -
[
V1pqW2
Ve W1
Ul uz2
BEARE A-A8BED
ol
160 | 11 | 75 E ST | | BT W
it § ¢ ap @D @
@ @ O
180 | 30 |185
SFF V2l el [u2]
(S5cn
AEEHTF CT2BHR)
EBEROHFRY 1 MEA
BEARE A-DA} 124
SBR SR OISR DESI 400V 200Vik 400ViR
[22kW ] = CHEEE |
180 37 30
V1, W6
§ § § ve g C{‘Zzbws
225 90 75 V5 wa
VB g w1
O~-WN-OO-WWN-O
Ul u2us ue
HEBHFAIE (2BR)
BEROKFRY : MEH

E1. A-ABEYSEOEEEIR
E—sRibd, PR A 2O A THIFEIEAHIM S 3 EEAEEIC &K > Td, GEs B ebiT 28488 d0 30T, ~XMBEHAMENS Ga v 222 5R) 04
=T (N-A) R A TS 2 &0,
— AR RGPPSR 2 (T U 22 gA1E, | — 2 il picid, i I MPHPAR 2 i LT 2 &0,
E2. Al RREEY (AR (63— P 2) OWAD X VY4 X T, ZOHA. 7 7R6AK) — FIZIIMEX 120874 V46, 7 7 R12AKY) — FIZIZM6X 16D T-H ¥ 519
MHRHE U £ 3. AR O E — 2 DT 3 D 3BT IR 72 X0,
m Fo0 V= FABDRE S LT3 VA XERED F3OT, Yk TR OR SR 2 22 Z a0,



8. Eif

8—(10)FFEAS X MIE, FF&85 IV 7 ILEE )

E—SWZOFBERAS X MIE

MIEE— 2 DFFEAT A MiE (F&) & T2 Z20,

BRZE—Y DS AS X MIE

(841 1 N)
2B 9B K
R g; 2 @ 4 1@ 6 &
ABE | BAE | ASE | BAE | ABE | BAA
63 175 | (175)| 235 | (235)] - -
71 215 | (175)| 290 | (235)| 350 | (270)
80 | 350 | (270)| 470 | (360)| 565 | (440)
90 | 370 | (340)| 50O | (470)| 615 | (555)
100 - - 695 | (500)| 840 | (605)
ATAhL SF-JR 112 | 655 | (500)| 900 | (685)| 1070 | (830)
HEAIME SF-HR 132 | 1020 | (655)| 1420 | (880)| 1710 |(1020)
160 | 1320 | (980)| 1810 |(1370)| 2150 [(1610)
180 | 1710 |(1470)| 2350 [(2050)| 2840 |(2450)
180L | 2150 |(1470)| 2740 |(2050)| 3280 |(2450)
200 | 1810 [(1810)| 2940 [(2250)| 3620 |(2790)
225 | 1960 |(1960)| 2740 [(2740)| 3280 |(3280)
250 | 2100 | 2300 | 3900 | 3900 | 4700 | 4700
éf?:g 280 | 1900 | 2100 | 5000 | 5000 | 5900 | 5900
280L | 1800 | 2000 | 4600 | 4600 | 5600 | 5600
% @Ffif 7 V7 IAGHEIZA LT, MZOAFamREh=3.401 & LTHl,
O( ) NOMETRTEDITLa—F2AT Y Y IDOABKZBBE,
IRE—IDHFBAS A MIE
(841 1 N)
ENC R
W ;’; 2 1@ 4 1 6 &
ABE | BAE | ABE | BAE | ABME | BA@A
T 63 1565 | (175)] 225 | (245) -— -
‘ 71 195 | (175)| 280 | (245)| 330 | (280)
i 2 80 330 | (280)| 460 | (380)| 545 | (460)
~ 90 | 330 | (370)| 460 | (500)| 575 | (595)
WJ 100 - - 635 | (525)| 780 | (645)
! SF-JRV 112 | 595 | (545)| 820 | (725)| 1010 | (870)
SF-HRV 132 | 930 | (705)| 1320 | (950)| 1610 |(1120)
160 | 1020 [(1120)| 1520 [(1520)| 1910 [(1810)
180 | 1370 |(1660)| 1960 [(2300)| 2540 |(2690)
180L | 1370 [(1660)| 2150 |(2300)| 2740 |(2690)
% é _ 200 | 1660 |(1910)| 2500 [(2590)| 2940 |(3080)
%é%r'; 225 | 1610 |(2200)| 2740 [(2940)| 3130 |(3530)
O] (=]
A B 250 — — — — — —
SF-TV 280 - — - — — -
SF-TVO F50-250 | 1510 | 3200 | 1600 | 4540 | 1850 | 5080
F60-250 | 1300 | 3420 | 1360 | 4780 | 1530 | 5400

E—YEmlc BT BFFES

U7 IEE

F(N)

i

"E @HMDT VT IfEdA LT, MRZOFmRM=3.42 L& L TR,

o

) HOMETRTEDRT LU —F AT VI DAL BBEAAH

HOEFFTOTHHEOADEL EE 0,

(4 : N)
=M 5B K
B = g; 2 @ 41 6 &

BRA | BEA | NUAE | BRA | LR

63 | 245 | 290 290 | - -
71 | 290 | 390 390 | 390 390
80 | 440 | 535 535 | 585 585
90 | 490 | s85 585 | 685 685
100 - 830 830 | 980 980
SF-UR 112 | 830 | 1070 | 1070 1270 | 1270
SF-HR 132 | 1320 | 1710 | 1710| 1960 | 1960
160 | 1660 | 2150 | 2150 | 2450 | 2450
180 | 2250 | 2940 | 2940 | 3430 | 3430
180L | 2540 | 3230 | 3230| 3720 | 3720
200 | 2540 | 4900 | 4900 | 5880 | 5880
225 | 2540 | 5880 | 5880 | 6860 | 6860
o 250 | 2400 | 3600 | 10700 | 4100 | 11500
s 280 | 2500 | 4600 | 11900 | 5100 | 13500
280L | 2500 | 5100 | 19600 | 5900 | 19600

%%

@ §il5Z O F RS h=3.4L1 L& U CHH,

@ 7 ¥ 7L RO fif gl & U CHE (Xmm=Q) .



8—(11)E—FDEMEE—XV (D). FFEBEET—XV ) )

FREME-—XY MRUE—-FBEHE— XV b 2B5EH200/220V 50/60Hz - 400/440V 50/60Hz

22 -
2% SF-JR (& kg-m2)
[ 218 448 618
EEHHz 50 60 50 60 50 60
A FE 'T-5 E tT-% B tT—% FE tT-5 Fa T-5 a T-5
KW J J J J J J J J J J J J
0.2 0.25 0.0005 0.10 0.0005 1.1 0.0010 0.7 0.0010 3.0 0.0018 2.1 0.0018
0.4 0.33 0.0008 0.23 0.0008 1.6 0.0018 1.1 0.0018 4.3 0.003 3.0 0.003
0.75 0.38 0.0013 0.25 0.0013 2.1 0.003 1.5 0.003 5.0 0.007 35 0.007
1.5 0.68 0.0025 0.48 0.0025 3.0 0.007 2.1 0.007 8.8 0.009 6.9 0.009
2.2 1.0 0.005 0.70 0.005 4.0 0.008 2.8 0.008 11 0.015 7.9 0.015
3.7 1.3 0.007 0.88 0.007 6.0 0.016 4.3 0.016 20 0.035 14 0.035
5.5 25 0.011 1.8 0.011 9.3 0.028 6.5 0.028 28 0.050 19 0.050
75 3.0 0.016 2.1 0.016 11 0.040 7.9 0.040 30 0.11 21 0.11
11 3.5 0.038 2.5 0.038 17 0.070 12 0.070 60 0.14 43 0.14
15 6.3 0.048 4.4 0.048 21 0.10 15 0.10 65 0.33 45 0.33
18.5 7.0 0.060 4.9 0.060 26 0.17 19 0.17 78 0.40 54 0.40
22 8.8 0.088 6.1 0.088 33 0.21 23 0.21 80 0.48 55 0.48
30 9.5 0.11 6.5 0.11 36 0.28 26 0.28 88 0.55 61 0.55
37 11 0.18 7.9 0.18 48 0.38 34 0.38 113 0.68 79 0.68
45 13 0.20 8.8 0.20 53 0.45 36 0.45 163 1.1 114 1.1
55 14 0.30 10 0.30 58 0.63 40 0.63 — — — —
BEZ @L-AGEIAITIMAOTREMEE— 2 ¥ M id LEOMO0SMEE LTL A3,
oA .
R4 : SF-HR @ ke-mP)
B 258 418 61
EiRgHz 50 60 50 60 50 60
HA 5 % B % His) T4 B T4 5 % Bis) %
KW J J J J J J J J J J J J
0.2 0.36 0.0008 0.25 0.0008 1.3 0.0013 0.9 0.0013 3.6 0.002 2.5 0.002
0.4 0.41 0.001 0.28 0.001 2.0 0.0018 1.4 0.0018 4.7 0.003 3.3 0.003
0.75 0.44 0.002 0.31 0.002 2.8 0.003 1.9 0.003 5.0 0.007 35 0.007
1.5 0.78 0.003 0.55 0.003 4.0 0.007 2.8 0.007 12 0.018 8.4 0.018
2.2 1.0 0.004 0.70 0.004 45 0.011 3.0 0.011 22 0.040 15 0.040
3.7 1.5 0.009 1.1 0.009 5.0 0.018 35 0.018 27 0.045 19 0.045
5.5 2.8 0.014 2.0 0.014 9.3 0.035 6.5 0.035 32 0.053 23 0.053
7.5 3.0 0.015 2.1 0.015 11 0.045 7.9 0.045 41 0.13 29 0.13
11 35 0.038 25 0.038 14 0.085 9.8 0.085 74 0.16 52 0.16
15 6.3 0.048 4.4 0.048 19 0.12 14 0.12 79 0.38 55 0.38
185 7.0 0.060 4.9 0.060 28 0.21 19 0.21 85 0.50 60 0.50
22 9.0 0.10 6.3 0.10 28 0.21 19 0.21 85 0.50 60 0.50
30 9.5 0.11 8.7 0.11 40 0.28 28 0.28 98 0.60 68 0.60
37 11 0.19 7.9 0.19 48 0.38 34 0.38 113 0.68 79 0.68
45 13 0.20 8.8 0.20 53 0.45 36 0.45 183 1.1 128 1.1
55 14 0.30 10 0.30 58 0.63 40 0.63 — — — —

HE @ A-AMGEIAIT S BADOHAEMMET — 4 Y NI LROMD08MGE LTL Z &0,




8—(12)BEH L NIVIKFRIE, IRSHFEK )

EE=ZAEN CRFASEEH (—ixA) ORELUNIVAKRIE (ZENER)

BB (A)
= SF-JR SF-HR
» 2 @ 4 @ GHEELE 4 @
50Hz 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz

0.2 54 58 48 50 53 57 46 a7

0.4 58 62 52 54 53 57 50 52

075 62 67 53 55 61 61 50 52

1.5 64 70 54 59 61 61 50 52

2.2 64 70 54 59 62 63 50 55

3.7 69 74 60 65 62 63 55 60

5.5 70 74 62 66 62 63 56 60

7.5 70 74 62 66 60 63 56 60

11 72 76 67 71 64 64 63 67

15 71 76 67 71 65 67 63 67

18.5 71 76 70 75 65 66 64 68

22 73 77 70 75 65 66 64 68

30 78 85 70 75 68 68 69 74

37 82 88 74 79 70 69 73 77

45 82 88 74 79 66 70 73 77

55 91 93 76 80 74 78 75 79

75 o2 95 82 87 74 78 - -

90 92 95 82 87 76 80 - -

110 94 o8 85 g0 76 80 - -

132 94 98 88 93 83 87 - -

160 94 98 90 94 87 91 - -

WE @ Zh o OB L < AREMIEBEMCH DRI CIEDH D XA,
@ SF-HRO 24 & 68 (X SF-JR & 7] T,
EEE— 5 DIRERR \
G
. LEAB R w B K % ® B K #® w0
SF-JR, SF-TH JEM-1020 =ZEHATE 2iRIE um

63~90 V-15 - V-3 3T
100~132 V-10 V-5 V-5 BIUT
160~225 V-15 V-10 V-10 10T
250~280M V-30(25 umiF) V-15 V-15 15F
5% @D < #¥5250M~280MO B O N L AL Z OO 5 emFREEL i % v-20 v-20 20LF
° ?@a) s R 0 0 ST




- 8. &ifilR

8 — (1 3) ¥FKIRIZ T DE— 5 DF5FR IR )

il - R - SN - R ZAF ORI T SN - 2 X PRORKIARE LNEP R EE 5D £9,
L, AERLEORMKEROEER, D FFI0LLL L TOMIBE 5D £7,

1. BRIRIE

S HRIZX 6 &hz 0, WRFHOLA & & TRIPHNE 2340°C %
BT ABAE. AN - RTY VI OIFmAIEL KD 5O T
LB AL 720, T— 4 bHLFEE LFTE— 2 5B

2. KERIR

F- 2 & (Z20°CELT) THAY 5. TS A B
B RETT, R E Vo TE, ZOLMIC & D AR
EYRAED ETOTHE - #EED LA = —~NTHEFHE T,

1. 8 - MEDEE

EEM#H

(a) ElEPPRHE— R ICIKIRIC A % S A M ELRH D ¥, L
72 o THEEMBNIZH B, Y a vy 25254272035 LpiE
L %< 7% % O TR R 70 DM E OB EIZ DO THEE LY
Y,

2. WEmETA

(a) BUFZRAKOLIN KD RAHTEBIALECZD Ly LA
MKEL 5720 Ly SHEOFE 2 b REY S Rt i 2 2 S
%O TR & — 2 WEOBA ORI LN 5 € — 4
M OWRIE A HEE L BRI A YR L

3. ZOfth
T— 2 OMZIAANSE, 70— 2 - ilie SIRRAO & 0 &t
HE 2 REAH D HOBAITE, AN D, -4
ERVEZEEHDET.

BERERE—F Itk

EMA T, FEEED RS % DN —FT B RERH D 7,
(BEEBENDE—21#IETRE ZSB. /4 —H— 1R
EELEIL,)

g e BB T RO
ORAWABDIHE LT BLENBNET,

OEAWTHEAIN35E }
QL EENTHAE hBi5E

R

(b) #ERRPPRHTIIE ZE (LIS £ B HIEA K E < | SRR A5 <
D EFPMUL AEANZH D 37, (KIRE T
B B A BRI BRI A T L CHLAVE U ki i 25 0%
P B S0 £, ZOE0., REREEET 5540k
TR 00T EBIRIE Y 5 & D IS & 5 50k 5 122X~
A= s EANBZERBD ET,

(b) €& — & O#ZEME S . Z DM DR A & 5 855 12 KA
HBLEREESTHETZDT, BERICKBEPADIKAE L
KHICITRLAD, MICHAES %2 K& < LT, KROMHIS
FoTEROFBSEINZ DB NED AL L
¥. (AEEEMNDE—2EHETRE IS8R LEW)

w WP B

& 8 B2 % m =
A IWERY \

ECERY ‘M§&@‘ mﬂ~bf§EE
JL—h " mumw :
E-58 YrTh agn R
~PUVY | 0314:7:
JY—2 :*)U]‘J?FE:
=YL S TS

A E R & a0 | —20 ‘ 0 70 ——




3. BREERIR

MERFARBT MG IO, IRES BB L L& dI2, HD0IE
WENEL o> THROEAN T T L IR FLEY, Z

1. ZFARE—5DEA
% DILET B NSIIREHBEOPREHEO BN S O£ E ST &
ko THABIT £

2. AN—IAkb—45 DES
T—AARNIZZXR =2 =2 2fllBADZ LIk, =215
EPOaI4 LONREESZ ENTE ET,

4. BRMENATHEHTJCHERT HS

WA, S - AL TEO R I, BRI 2 0 & &R
BEDOHITH > T BT TV M HEL LD L, BREPLAKD
TN EFERROIRZFICE EE S FTHOAMFRE S E.
HRCE A ZHEOERTY ., EHRGORFRESHAL T

2T, HARBARISEXDZ VI Th D HAITIE, RO K
SHENHAE L DT L NUETT,

3. (REEERE (BiREZIE)

SR S NN T SN Sl & o B S S SV A Y -2 S T |
P2E — 4 O 205 F NS RS TEIE DRI3 ~5% O WA T IE % FIn
L O &< e b0 £9,

ZOFFEGNCE M F 72 1 ZRIRME E XS FOLIZER - 5
VAEMBEELET,

4. TitiEiERAIE
WBEAE VAL, T — 2 O L 2170 i EAGRR LB & 17
WE g,

WA 5 H, KEHILOE 2 S| PG E KA O BoE g 23 %
BOF o TOETOTHERMES ZAFMATE— 4 2O EA
A THIIE & i< 72 &0,



8. iR

8—(14) {R&#E KK )

PRI, & — 2 DIMIHEIEIZ I 1T 2 AR S OKDRAISH§ 5 REMREDO NI HE B TRT EDOT, LITOLSIZRLET,

IP 44

[

2L L ARDBAITHT 2 R
RS @ ARIEMORAIK Y 5 IR

FEINAIZTIS C 4034-5°JEC-2137-200012 THE E N T E T, E— I LKL HH I B IPERIZONWT, ZOMER YT — 212
BUBEMAELTIIRLET,

KLEAEND

(REDIZE £ HBRTTE

< T T oomeeemmmooeed WHE—5 ~DEF
PR APRYICH T HIRE (F1522) : KICH T BRE (E25S)
R E AR RS CRNEVES | - RRE SHE— S TFEALF Ehe
- B2 1 2mmiBROERRYIBA LS | IPA4%EER LTV ENRHEREL £,
IP 20 FREDTZ 8T 4 Y A—(x R 1 2mmoe |
HERNTHIRET S,
Bt E HEHNS 15 LUATETIDKBICL > THEELY | BHE—F TIHERLFE A,
U EEEELES. IPA4%EER L TL B LENRHEEEL £,
L ORI TENENOAENS 15 1T
P22 | OKEETHBRERE 0SMEES. 159MORE
| SRS MR CRENET LA,
Gl E - MEHNSB60° LINTETIDEKICK > THEELRE | SHE—FTIHERLEEA.
L EESIEEE. IPAAEEAL TV DEBANBHEREL £E L,
- FIEDY v D—ICTHEH 560" LHOBIKERE
P a3 ! BIESHENS. 15HMOMEREE S HEELR
U CTREARIIUEARE.
I MMBAOER RS EESS CEGAICH | IP22EEU. SF-JR. SF-JRF 2ESERORES63MRU
NSRS, ; 7 1MEAT ORISR TR = (CEAL TLET,
- BRIMMOERHIASHENT EARRT D, | . TEETERTBEIPA0EEDET.
- {BU. [HBEDRAO®PHEOKIP2XDFT X b E
P42 74)ﬁ—|:tﬁ%§5¢@$ﬁ‘g‘élﬁﬂﬁ%l:mnE
KENELV. REHTBEEEMHRUELD |
BRSBREGHEIE, ) E
CKRETEIPRXEBET L, E
Bt L VAR AEN SOMEDICE > THOEEEHEE | SF-JR (LENFHENE) £SF-JRO (RENR
s, FENR) CERLTLET.
U REOY ¢ I—[CTHEW BN S ORMKRRE | BN THAEROIPAADRBRRHEEELTVE
P ad | BESHMEEE. | 5HMORAHEESHEER | T, WELOKENREEINDBACE. B
| BRICTREOEI ISR AR EBEL 22
Bt L WD B PED SO L > THAEEREES | 2ENEBARICERL TVET, HHE—5
[FEVEE, TI&SF-JRP (£EANBERBAE - BikH) &EE
D XD SRIHENBKRTHS0BHMEN | WV TEERORBRRHERELTVET,
P45 D SO ERESS MRS, | 5RO
| B TEERRC CREAEINEAHR,
- EBRICH U TRE AR L s, ' (P44ERL) LENERBERCERLTVET, MHE—5
- FREDY A NEET TR~ SR E— S ERE | TIZSF-JRP (SEISRRE - BAkTE) =L
P 54 TRT. E-SOBECEMESLSBENTE | RREVWTEERORRRMAERELTVET,
ERRT B, |
Bt | (P45£MAL) LENBBE - BAICERLTVE T, Wit
! E—5TESF-JRP (SHNERBE - B5AH) &
IP 55 E BRI TR OB ERR L TLE T,
*1: FARNT 4 VAH— BRI 2mmEET8OMmM TIHNMIFITEEF A DI EEEE U ERAE. (JEC-2100-1993(THRE)




8—(15) E—FEEDTF = v IIRA 2 b E4FTRIER - [B0H= )

1. =EHEDEEERY AT LMOLDISICKDREDE—YEZ LD BELBREIT bia“o

BEMOBEI 2 T NICHRBEEZ7-010F. ZOBMIZT->720 85— 4 BBETY, = EE— 23, S5 s fuEfime . BkiLEko
MAGEICKD, S FIE AL - HRICHIBTE T, 2, HALEKMDSOE - 57lu’)U’Cli:%5ﬂlﬁ@7l"/"7ﬂ' VYV AT A
MOLDIS (Mitsubishi On-Line Distribution Information System) 3% 37T - fRBEIE & T2 EfS, REOE— 22 K0P BT T 54
HlEz CnET,

2. E-IBEDF v IIRA Y MEFTRILE - BhARE
-2 OBER, BRI MR SRS L THE A2 LHRITE. FRIZF = v 284 2 b ERIET 2 HBkibRE - LR % %
LB THD T OTREDSHIZTRML A0,

BE. CHEADLOFEREIER
“ihio CHEFIICBR LT, PR Mo & s SR R,

Soi—3
B M
FruoRavh t # ([EEEE ) BERR
| i 7 LS
] chRSH ST
[ =m = |——{= ﬁ}sz mﬁﬂﬁ E| | oemE] BEDSFE=S
&340 REF
L ER
B %5 & | s EeEEm (2,4, 6P) |
Loged =il VEe) = 2@ (8P, 12P& Fr—RE—Y
NI = ) A YIN—SERE—%
jullies TrRE ENLIE—S
£ & [ e s » PLGT «— K/ SSIHE—S
REY o 2 IN— 5 B ﬁE@E;G
BEE—
| MHED S R F—W::L120(EL130(BL155(F)| — TR R E— &
180 (H)
| EEmrFss F—Ij_ EiLFE
BRI mﬁrﬂuﬁ
| = = * I L—VRAEREE—SY
—%EH%F&% (s2)
L g (S3~S8)
| HAS - 255 m m | [Js, JEM, JEC Pgbgtﬁ
s = NEMA, CSA. IEC == BEEETIRE—Y
BS. AS, CCC, UL,
meE
=] =
| iz & I_ E A EH L’fﬁ
[C=a g | P 7
—— U7 o ML 94*“ v TJL—FGE—%
L S~ gﬁmg@ FARH TB-AJL—FHFE—%
Y il Ju—+ ESBIL—F+HE—%
-5
| #l & | Ya—
| | JL—F . -
[ Emsm | cow RER AR
I ST H—<IU
——%%ﬁ (_ Lea—x A VIN—%
ERIBARISE
== ¥ ] 1 v
L&l A A H—2)LU L—
I A — ABRENSS
BRI U7 ILsaEes
R = J—E 21— XigkAgs

% %1 400ViRA v =2 TE— 2 EFBT YA, 4 v =2 lINEIHIT 4 L2 R0 7o bLERET S0, - 2T L 2 D EFRL 2 &0,
X2 A-AGE) AT O A, - RINCEBRERMAOE D 33 42 2 /5R) £EEL T £,



8. iR

% W R T

FIvORAY o ([EEE ) RhESaR
[
—mEEAAE—Y |
RS —»
—
AT —5
— MEEE e e
+40CUE e -
-20 Cﬂ%‘ﬁ Ll A
— FEEEE I et
1 OO%RHL,{'F e "
o iz
95%RHLLTF
—® &
IR 1000mig
L ~ —_— Y 1
hai B e peg me—s
1REES 1 Pp— — BhE3TE LE—
iy [ AR IRFIE — T meanm BRMEPIRE— 5
(A1E - EfZ22Y) — =|=1ffﬁf T FERIERR ﬂﬁ-jEB; T
R & 7 BT E—5
= B |Pas 2 (IP54)
BB k- 57K (IPSS) — [ |—— PR BT ] #iti_E5R
fREEA I Ll i *Ecrum B s T
- Bp & 2 |ipe2 FAILT—)uiT T
GKDIBA) et L At oK
— BB ISR (00 —Ssuumgl— sk E |
PR — B B E@EA 1C11~1C37 %3 %3
— = B 2 AEERZ | 1IC411 — B TSVY B 2R
XK s B & ®Ic410 — EJILkr> —  Bhug SR
i EEA 1416
X6 |
S B = i ﬂ EE ' . Q;; |
~N)U RBREp | *5 . =
— U— Rig RFas— #% EES
& Jan L] CES
ﬁ'—ﬁﬁﬂ] §§E 77_?,
s ; 5T EE o
wE - SyzIaE - RUNL 3hAC RN s
RS A MMITE 5= — ) \ & EEsy HaX
INvFR
TEEL
JL—F kLD 150% T a4 R T L—F T
L gow [— 232502+
ZE2TJ L —+F -1 B Dee—— 3
wE — e E—
ey o I~ . TL—FE—F
A
= EmE
Tk o
BiR — 83Esm HEmE O0-5—-~7UYY
Al I
boy==t N5.5 TIF1INTIY
! |_ By _ R —{ U L RR— NP U |
! — B Vi XS ez
fEEER BfRE g
Toft ZNR—2E—%
HEERR
L — Z ot
B
p e
&€ x1. E—2ORICIE, WREIT 2 &S BEEFEWH? AL ARMIREP NS Z E DRV 2B EL T Z &0,

. EHEE — 2 OEU A (ATRERIDH) 2 2 230,
L BIE. BIAIED 7 5 v D EDE S B ARSI 13k > TOEEAD T, B 5 KEDORAD KWL S TV E T,
2, 7TV VHERMMNL D iR L OT TV VB HOA v a—EICEER Y — LIS R D B E LT &,
T=0RHy T YT EROMNT BHE. B 2 LR EHD E T, LHRAKE DA HRDICE DD T T a0,
72, ZhH6DDD HVE XX JIS B 09050 G258 LI & LTL £ &0,
L ANUL b EAUL N ORI S OB ] ASHEIOE T, AL MIBED T EBZERT Y VS EED - D RO SR A B I LET,
L IJRZ A TOHIRT L — £E— 2 OWA . i FRNE B (i & 0 7Ch) 1232 Lo ME i Al o (AR ERIIIE D) 12724 2 023 Ty,
AR A A B 720, E— 2 HUA TR A, MFEROF — A BF — IS B A THESBO Z T, CEF—TRWE T V3T ¥ ZAHVE CIRENMEA K & < WlE S §)



8—(16) b <&HSIOOLLITRFEEH )

D BEBZIOLLL F OO BUEHPHIX, Tidot kD LTz EET,

1. b<{BS90LLT EFEEEXRBHLE

[ i3S T, P [ BIE - W
IR 1, 37, 770, BAL, BBk % SF-JR(V,F, 0O,P) 63M~90L 2,4, 6P FEUETEAR D A
PSR- ERhEE 1, 37, 770, AL, BEEE-Bhikx SF-HR (V,F, O, P) 63M~90L 2,4, 6P FFHEEAE D A
SHNETG A =S ERE BV Y i, 3, 7500, AL SF-HR (V, F, 0) CA 63M~90L 2,4, 6P FRHEE A D A
e dvine S A 3, 7900, B AF-SHR (V, F, 0) 63M~90L 2,4, 6P TEHEEHE D
Tiif FE B 1 WAL, 750y, Bk X (E)F-NE(V, F) 71~90L 2,4,6P FEHETEAR D A
i FE B T - A > 2N — 8 BREP R L 7 W, 37, 70T, B X (E)F-NE (V, F) 71~90L 2,4, 6P TEHETERE D M
it LB A o N — ZEREY ML 2 1,3, 7507, At X (E)F-NE(V, F)CA 71~90L 4P FRHEE A D A
WAL, 70T, Bk SF-JR (V,F,0)B 63M~90L 4, 6P FHEE R D A
TL—FAF WAL, 70y, B SF-HR (V,F,0)B 63M~90L 4, 6P FEUETEAR D A
1,3, 770, Bk SF-HRCA (V,F,0)B 63M~90L 4, 6P FFHEEAE D A
¥ L REE T RIPSS D ADKIEE 5D £9, HU, DL HFFOMY ETOMIBE STV EXT,
2. b<{HFSOO0LUT EBE - AEH BEEELE
% 200V 400Vt
SF-JR 200/200/220V  50/60/60Hz 380/400/415/400/440/460V  50/50/50/60/60/60Hz3%
SF-HR 200/200/220/230V  50/60/60/60Hz 400/400/440/460V  50/60/60/60Hz

SF-HRCA / SF-##B / AF-SHR / X(E)F-NE

200/200/220V  50/60/60Hz

400/400/440V  50/60/60Hz

¥ 1 7.5kW O A 400/415/440/400/440/460V  50/50/50/60/60/60Hz& 7 1) %3,

3. b{BSOOLUTICHIIDREMFERULEIREN - EEAH

AR (VAR DS R AR HERRHE AL AR HEERAL AR
(BEHEALAR LB - A55T 0] BE) (BYEART])
) R ) - =
A FEHESERE - WEIE, BT
B 2,4, 6P A N—HBRED %1 % (8PLL L), #28, PLGHY
it #4275 A 120(E) %2 130(B) 155(F), 180(H)
BAW SERE e (S1) - FIE (S2), R (S3-S8)
Ak Btk FE P #L#% (JIS, JEM, JEC) - MR (NEMA, UL, CCC, CSA, IEC7:Y)
T A — =
il BY - 7L —3F A (I - S A% ) =
[ml i )5 [f) CCW CW, BW =
S 30 — — INIIY, ANR— A —F
I P =) Eht —
JE PRI EE —20C ~ 40C %3 - fii ZRSLER (40CLL E), i€ (-20°C A1)
| mpmeE 959%RHEL T i (100%RHLL ) -
;g ) 1000mEL T — 1000mEL
B | WA - [ fr3fd B 178, B frofl, A7 L ASHR - RILh
JREE — LA AR IR, TR R =
7K+ {H — FHEE - BT (IP55) %4, F AN —) CP/LEE
P )75 4P (1P44) BHEE - Bli7KIE (IPS5) %4 —
T GHIEIE - HiE T
WA JAVA - RIS il o, LB =
R 77 VA R, B 77>93f%1k%‘§%
iR _ - RBA7509, CM Y
FpALFES s - ~OVNERS) — —
i Jr i sy 7T %5 T, flhim i Ek G, <) , sl R4sak
s (AR Al BHL %7 =
VR AR - 3R 77K 3R FTIAN =T
= KD/ KD LK) i %5, PFAD %65, /5% V5 %5 TGa e
HRE) — V-5, V-10, V-15 %8 V-3
TAERS B Cile — A%, B}
% S WRER—VRTY T - ACRTN Y, =TV R= VN7 7, ) AFGIE
e N5.5, N7 — fudiE, BEHEE, TEIDOA
BT i TP KT — AT %6 -
11)E i — AFGARN =2 —

BE %1 400VIA Y N—= 2 TE— 2 BB B8, A VN =2 HINFIH T L 220 72 ML ERET B2, T— 2 THRERRIL L 2 8 D EHH 22 X0,
#2. RARPIY., WHEMEZIE130 (B) 2L 50 5,
%3, T —X (SFFHR/HRCA, AFSHR) i3, —30C~40°C& &0 %7,
¥4, BRI (IP45) KRUVLEEE (IP54) O¥p& & . Bl - BiAE (IP55) 12 CTFAIS 22 & v, {HL, IP55IE, DL HS8OMLL L TOMIb L SE Tz EEd,
%5, YR ETOMIBE B D ¥,
%6, WAL . R e R 20 £ 5.
X7, TL—FHE-LIZIONTL, AHOADHIBE ST 2 &£ T,

%8, BRI - 4 VN — 2 EXE)E b

LU E—ZIZD

WTIE, V-0, VISOADIIB & STz 2 & &7,




8. Hitiiw

4. SEMRE T SEFESR CENEE) OEFRBFHEREH

FEAR B, EAVETE G iLAY=5 A WA [RERYiESiA TL—FF

HERHE AR GRIALRR) =N =AY, BHEE- Bk

i 4 L 3 O O O O O
iy #.25 2BHE O O O (FHE) O (1) O
[Hl#5 5 [ACwW O O O O O
145 7 [RBW O O O O O
T AU O O O (i) O (FEitg) O
il I O X X @) X
Ui T FABALA. O O O O X
N—2Aff O O O O O
B fr3 Mk e O O O O O
sy O O O O O
HRE) V-5 O ¥1 X X X X
IRBIREARV-10 O X X X X
TREYFEARV-15 O X X X X
AART — A O O O (FHE) O (1) O
77X () —=FHANTHL) O O O (FHE) O (1) X
Ui AR O O (FHtE) X X X
i AR AL R R O X X O X
Ui FAAPEA VST R O O O O X
i R S X X X O X X
ity { R S % 23 X X X O X
SRR (K5 63-711 258 1) O O (BAt o A fEiE) O (i) X O (fite)
FAN T —AS O O X X X

[FemoR] O @ Lkt

X oA pE Ik
HE %1 4 Y= ZRIE Ly -2 I2OWTE, BERR LA D 29,




8—(17) NNEFRFE - 7l )

it § 20 A IS TEORKS TRELZERE N2 E23H D FEHIW e Bli A & 2 RIEEUET — 2 O KRB A O AT &
9, FEOBB ALK T 2 & PTRLOMEKR WS E § 28, EFEEEHAIHE E L O DETEOELD T,

B B & EERIE FAUA nFy S—Ov/HE hE
R B R JIS,JEC,JEM IEC NEMA CSA EN GB
REHEOER m = m 5 A 5
JiSCc 4210 A 0.2~2.2kW 2P
EEHAD O = (&) O 0.2~0.75kW 4P
0.2~37kW HPER 0.2~0.4kW 6P
JiIS C 4210
h<BESEHR JEM 1400 O AN (2) O @]
63FRLLE
1 & A
pES 95wy JEM 1400 O (A vF<HE) (2) O O
SO
& A
8 +— AL ® A VFH) ) © ©
= a (&)
EEN JIs C 4210 O (Is.Ts.SEl) (<) (©] O
E.B,F,H A
O )b, TiEk JiIsC 4210 @] A (2) (EESE) O
JEM 1400
U— RiREES UV, W o (1273 (&) a o
. _ PAN pAN (A) pAN
REEE cow (cw) (cw) (cw) (cw) o
% iR JEC2137 N N (2) N A
" a OS] a
i F 76 - & (H1 XUP) (1 ZUP) (SEHTERN) &
o 200/200/220V . -
EEBE 00/400/440 BEFY 230/460V ) 415v 380V
BRI 50/60/60Hz BEFY B60Hz (<) 50Hz 50Hz
IO 20106128198&0
[ 2011468&D 2007%78&D
R JIS C 421 20mtE RIS BISAES el AT SRR
: (BR4ER) (BCHRED) (RALH)
(SF-HRIZTHH) € = =
5 DR (=10) = & R—FY
R HLLTND. BRLLD, T L F Hhoe CEXN—%58

% @it T OIRERBIIZH U ¢ =3 EHE CRIBTREZ & DT,
@ LT AFELRIRG I U TR LR CRIE T RE A € T fHL, DL FSI00LL, ETOMIBE 8T 2T E T,
@ VittE — 2 ZENHUE D ADHIETE,




8—(18) SIFEE—FICRAIT HF=DEAYDOEIM )

(1) IEC (EfEIERERE) OF@

—E I CEEIT 5 — I DOW TR, RO FE k& BE T BIEC 60034-2-1320074R- 12T X, ZOEE S EHWTHER s 5 2
% B5E$ BIEC 60034-304320084E-10 H IR IT & E L7z, kb, #h%E 2y 7 283, shE e A 2 5 2 T L 728 DT, @Wsh®E» 514
(Z=3=TF VL 37 6h%), IE3 (FL I745%), [E2 (EhFE) KOIE1 (BHEER) OhE s 7 208 e shTnE 3., filiid,
= 4 DOMICIE20 AL b, BEEHE TH 2N -HTH» 2 LH210hDF T,

(2) REDEG

1992412 KA L 72 T 3 L ¥ — B3R (EPAct#:: Energy Policy Act of 1992) 12Z5b 0 . 20104512 19 H & ) = 3L ¥ — iy Ze 4 b ik
(EISA®:) Aiifr ik L7z, ZHICPEW, KEETICEH 425 T — 212Do0WTid, EISAEO R FLUERM (IEC60034-30%h% 2 5 X IE3
FY) &' — IS TH ISR AR T A0 ERH D £,
<t >
CPERDOEPACtH R O%h= (IE2MY) A1, EISAEORhHEILUEN (IE3MY) £ ThlE EFohxd.
< HEk, EPActi R 4b & 8 5 Tz — 4 1E, Hi7zIZEPAct (IE2fHY) OBEIISR & 20 9,

(3) BRMDENG
RRINZEE21E, EuPfE4 [ 3L F =& AEL, (Energy Using Products : EuP) O I 7% 4 VIZE$ 2 sl A4 (2005/32/EC) |
OEEEETH 5 [INEEEHH (EC) No640/2009] %20094-7 H22 HIZHAR L. 7H23H fF CRMEAEHIZEIK L. SH12H T
i T L L7,
<HFE— % >0.75~375kW, 2~6#, 1000VEL T, 50HzX350/60Hz0D —HH % B #%
< FEfifiE O FEHALOBAE >
SRR © 20114F6 H 16 H DIFE @ [E2V UL &= § 2 &,
HoPRRE 201541 A 1THLIFE @ 7.5~375kWIZ DWW T, IE3L NI A7 h . XILIE2L R+ 4 v N— 2 25T 2 2 &,
HSERRE  20174E 1A THLIFE © 0.75~375kWIZ DWW T, IESL L A7 37, URIE2L N+ 4 YN — 2 5 i+ 5 2 &,
Gk, TOMOETE SENERE— 2BABRR I ODDOHD 7,

(4) EADENG
SPHIEEE S [ERhERE— 42 (JIS C 4212) | A& L 7= 22 FSE O R BB X OR v 7' h AL THROFHEDOFKIZ ) — VIBAET
BrEEhZE Lk,
(232 580 FE R g 228 JU R
O EIRE—2P/HHIN TS L,
fiig 1 @xhEE— 21, JIS C 4L212E 3038 K “ M2 b EEig e 35,
2 PHEPHE ., ERSEE200VO A A EE B A 0 B 22 R ORGSR O R ERE L ¢ 5, 7277 U, BRI R % O Pk
13 <.
(2R R v 7]
O EIRE—2P/EHIN TS L,
fiig 1 @xhEE— 21, JIS C 4212E 303 K “ A b EEig e 35,
2 EHEEDHIE ., EREIE200VO “MHASEEE A H WA ZHAERY 7055, flifkTIc L D BEKE R Y TARKEER L 72E0
Ky 7Te$435,



.U.

EXAxy NDO—0 (=

ZEERIATLY—EX(H))

tBEX S
(011)890-7515 FAX(01 1 )890»751 6

R —
7(025)241-7261

EX

FAX(025)241 7262

JbfES 5
B(076)252-9519 FAX(076)252-5458

REHEEYT —EX
&(075)611-6211
BIFEAE S #1

72(06)6458-9728 FAX(06)6458-6911

YRR s

7(079)281-1141

AF—23 >
FAX(075)611-6330

HP—EXZX
FAX(O79)224 -3419

R E 4t
(082)285-2111 FAX(082)285-7773
ALAARZ
(022)238-1761 FAX(022)238-9257
FHEEX A
(03)3454-5521 FAX(03)3454—3280
)| fas Y —EX X 7
Moo (045)938-5420 FAX(045)935 -0066
o BRI —EX X T
. .2 (048)859-7521 FAX(048)858 -5601
ﬁﬁ AR —EX X
- g (054)287-8866 FAX(054)287 -8484
FEp AL
B ®(052)722-7601 FAX(052)719-1270
o & MEXE
Cfé' (087)831- 3186 FAX(087)833—1240
: sy — £ ~
(086)242- 1900 FAX(086)242 -5300
hMiﬁ
(092)483- 8208 FAX(092)483 -8228
EiHas v
(095)818- 0700 FAX(095)861 -7566
" e
—EXfE—E
N - . - B RESMEIER RO o
TI7a—H—EXE £3 E5 e FAX:
e it R REREE [ise 28] (:22) &5
EBAZ4 BEEER T984-0042 flATEMXAFIE2-18-23 022-238-1761 022-238-9257
FEEAXH LiEERE BEEER T004-0041 1LIRFHERIR AR HH2-1-18 011-890-7515 011-890-7516
R EL T4—IRY—EXR T108-0022 ARER3-19-2<=FREZHEIL> 03-3454-5521 03-3454-3280
HE) B Y —EXRT -3 T224-0053 #EM#BHK H0AT3963-1 045-938-5420 045-935-0066
BHARS Y —EXXT—V a0 T338-0822 A-EmHKAHE2-21-10 048-859-7521 048-858-5601
FOBMRY —EXXT -3 T950-8504 FTBATRERAE2-4-10 AXEMEI6F| 025-241-7261 025-241-7262
i T1—ILRY—EXR T461-8675 EHEMEXKMEAS-1-14 052-722-7601 052-719-1270
HEMSY —EXXT—Yar T422-8058 #MMELARHER877-2 054-287-8866 054-287-8484
FERT AL JERERE HEEHER T920-0811 £iRm/I\RAT4L255 076-252-9519 052-719-4337 076-252-5458
R E S 4t T4—IVRY—EXR T531-0076  ABRAALR AGEF1-4-13 06-6458-9728 06-6458-6911
FHEERY —EXRT -3 T612-8444 FHMARXTTHEB+HEE 8 075-611-6211 075-611-6330
IERRMESE Y —EXX T~ 3 T670-0836 HERRTHERT6-76 079-281-1141 079-224-3419
AE R4 HEEER T732-0802 [EBMEXAM4-3-26 082-285-2111 082-285-7773
LAY —ERX T —a> T700-0951 L4t X H+606-8 086-242-1900 086-242-5300
shE 4t MEXE BEEER T760-0072 SAFTEEMAT1-9-38 087-831-3186 087-833-1240
AN T1—IRF—EXE T812-0007 fEMEMIESXEILES-12-16 092-483-8208 092-483-8228
Ribigasy —EXX7 -3 T852-8004 FRUATIAEHT 4-4 095-818-0700 095-861-7566
SETH BBRRT I —EXRARRY L R eR] GE1) - 052-719-4333 — —
) 1. FA 19:00~19:00, kB (£AMER) : 9:00~17:30

2. ¥H

1 19:00~329:00. kB (£AMEA)

1 17:30~329:00



(REEICDOLT
CHRICELFL TIE. MUTORRREIANB % CHESRVICICEZ LD, LALLLBEBOOVLTZLET,

1. EERILAAR & BE RIS

EBRIFPIC, HBCEHROSECIEHEPERE CUTHET B8] CHOET) HRELIBE . BHESD
BOEFOCLEEILICRT/EX IR BT —EXSHZRU T, BEETRGEZEESETOLILEET, £IZL. BA
ICHTBDLREBHDLERZEF. RiiEREICEIDIREZPLRITI T, 1o, E—XETREIEROMBRAICHOR
WHRE - AEZIBUEBIESETOLIZEE T,
[EEIRIHHRE]
HROEERIPBE. PBRICTIBARIICEITEESBAICMARIZy BESBTOIIZEE T,
o2l BHHESPEFRORBMBZERO-BEL T, BEN 5185 AZEBRIPEDO LRESETOILIZEET,
Fc. EBRRKOEBRIIABIE. EROEBRIPE B TRBEIEEHYET A,
[#EERFIEE]
(1) —rEpEZHIE, RAIEL TEHICTEZSBORL T,
1oL, BHEBICKIUBH, 3BT —ERPDCOEBZBRBICTHRITISENTEET,
COBE ., HERANSHAICHDHEFEBEHL £,
(2) RFNRE - BA7TE. BLORAREGED . REHPE, SR, HESAEIZBRG SICCHSNICRG - IR
FEQEICLIED S CERBRETERSNTVBEHBEICRESETOICIEEEZ T.
Q) EERIIPBATH > TH. UTOBEICEAEBERESETOICIZEE T,
O BBRICSFB2ARBIFREPEBO. IR, BEBEICLVELUIHE,
@ BBRICTESHO TS <HRBICRER EOF WA EITERT R,
@) BHEDDBBHEOESICHPAINTERASNICHRE . SBHEOBSHRIT TOENRBIICLDIREREE I
FERFDBESLEHEA DN TOINE EHISNDHAE - BEB EHA TONISOB TSIZEFD SNDHE,
@ BRERAE G EICEESNICERERHN ERICRT - RSN TONERLIFIZERD 5SNEEHE,
O EFB® @2, NvFy, JU—-XQE) DR,
® AKX, RBEEBEDATNRNICEIBHFERS LOHE, &, BAKEQEDKREMRICL DS,
@ BHBEBBORFRMOKETEIPRTERD > CBBICLHHE,
® Db, BHOBEHNDBE ICEBBHENSHEEI EROITHE,
2. £ERIROFEEEEE

() BHPBEICTHDEBZZINFEIENTES BB, XORBOEEPIERTFETT, £EPLEICBLEL
T BE—VREHY—ERQGECTHRLSETOILIEEET,
(2) £EPLEROHERMIE HWRRZST) FTEEEA.

3. REKR. ZRIBRE ENDRIEEFZE DRI
EBRIBBONS Z-BHT ., BHOBICRITZENTEROEHL SELLREE, SHEROHEICRRISHEHKT
OESEE ., REAE, SHOPROBEEZ[OIRROFBH OELICIEE . TRIBE . FHWHE. SHEILUINOD
BB, BLOBBRICISTMIEE, REHEREDOERE ., Y LTEHEGRCOMOEBRICHIDMEICDONOTIE, Bt
B¥SEsETOICIEEE T,

4, HREHKOERE
HRO0T ., BIRERHEEZEL L < [EEMERG EICREHDOMTFE., PHURBLICEBSETOICIESBELNHUETTIDT. &
SHLHTEOPE=IZS0,
5. BEOEHICDOWVWT
(1) RERAECHEANCIEICHIZUEL TG, A—AERICHEE - FEESREDELELICBE TEEARSIHICOHICS
BROARTHDCE., PIOWE - RESRERIZIE D T — I E—IHEENMESINERTY X T LARICEBSNTVD
CEHECHRADREESHTOCIEEE T,
(2) ABRGE. —MBITERENOARAIRELISUVARE L TEHRET - BfEcNTOE T,
LTIcHWVEL T, BBHEHBORFINESHD LOECOMESHBT R EDDNHADEENKSOARY ., $HES
HEDLOELTHBEATORRRE E T, HRIRBR S % CERICESBRICIE. AESOBAEBRIS T TV
CEET, /o M. BE. S8, M- MHEE, BARREE . RBEEM . 2B S ASYHEICKER
EENTRSNDAENDOEBICOOTEH ., AEROBEBRERAS T TCOICIEEZT,
1120 CNSOAETH> TH ., BEERBREL THIBREA2 CEBRSNBOC EEZRBEICCTYEWCIZIIES
[Z(E. BAYSICDOVTRIIBL IO THEAERONTEBAL IS,
A +



EFEHEDEREIR

1. E=9EZL2ICHBEBLILEELEHIC
AHYOYCERENRBEE L BRCHHBOVEREL e, SHERFICHT BURHBE] Z&<BEHEE0,
E—YICHEERBRAVTED FBADT, BERRBEEZCAID., ESEEESELLET.

2. 400VIRE—5 DA VI\—FEEENICDLT
(1) 4A00VERE—Y =4 I\ EN T DI55DBE~ (P35%Z38HR)
PWMARDA VIN\—5 Tld. BIEEHNICERTADY—IBEDNT—IDHFICRELET, FIC. 400VIRE—YDIESICIEZ
DY —VBEICK > TR ERLSEBRIENHDET, LIichioT. 400VERE—I %41 VIN—FERENT DIFSICIE. RDKLD
TERERDEEZE CHRET L FEE L,
(2) S
ROWVWFNDDFHECHRT D EEHRELFT,
Y E—yDEEERT D
A00VHRE—7CIE, fEEabt UIcE—5ZCERLEELY,
B3,
® [400VHRA v I\—SERBFEEREE—5] &, TIELEEL,
®@ EMVIE—IVDEIRBTE—IREDERT—YIE [1 VIN—5EREFERETE—Y| ZFEALIEESL.
@ A YN—SRTH—IBEENEIT 27555%
AVIN—=FD2REC. E—FDIHFEENBSOVIUTERLD LS —IVEREINHITDDDT 4 LI EEHELUTLEE L,
Wit Y N\N— S TEBNT DEEICIE. ATV 3V OY—IBEHT « )L EA 2 IN—5 D2REICER L THEN EE 0,

3. BRr—JIVbA XEEFERFETICDONT
A UN—5 EE—FEOBHRT — TIPS A XHETI TRV E, CORDEERE TICKDAEDEENESNEE Ao
BETILEERET (Vd) DEEEED2%UTEEDKSICT—TILY A XEBEL S,
BEET Vd=+3 X AVI\—FERER (A) X y—JILEEFER (Q)

4. HWERSIEFHICDOVT

(1) WROIRF. 4BE—H2H1[. 2BE—5 (31 HREZERCRZ LT LEW, (SF-HREDEES. JU—2F6mEH
25BEBEDIITH. AP UV ITDEFFHIFEITEA)

(2) B0 DfgiFH k. BELEFOM. KOCEREOHFEZRITPT L. BICHERE—FF. ATZEAICIRUVGAL T
WESHTDBETHDIcD. HLZERDHDIBEHEDTIDT. EHNFBERLEEDORTZSMNLET, Ffe. I1ILOHER
HlF4RBENEREENTITDT, SHENLEERZSBLLET.

(3) EHLRAT 7 VIS EESE2 LA Z BUIC3R7ZE LTS EE L, BLU. IV R b - HEFOZVLFEI CHERAT 155(CIF
2HRELUTOIRBUNEL LD X T,

ZEERMAIT R TERERE. RETR I AP T 4 1SO014001
RURESZT L1S09001 DEREIRBZ ITIH TY,

LIy,
S50 ™ o =)
] _]4UUI i BUREAL VERITAS “
Certification L

™
%‘\Ma}: UKAS
oy S MANAGLVENT
M ShstEws

ECO7J1113 as1

\\\\\\\




=FT—% ($B&Hvy09)

REIPSFEHEC.IIFI VY, H

[eco changes|i3. REE-F 71X -TiHEHSHEA 77 ZLTFHICVWVZE TCIRIEVEES T VR Y
BUC SR SOTRICERLVS, SEERIN—TOBEEXF— b X T, TaAFrrs. TaFivs,

I“E;%%ﬁﬁ%*i T100-8310 HRHBTAERADA2-7-3 (ERE)IL)

HEVEDERETENES®E

AAHEEREZEEL e T100-8310 FEREBTALHEADI2-7-3 (GEREJDTHE) woveerrrmrsm (03) 3218-6721
dmEAt - T060-8693 #LIRMRXIL2%FE4-1 (HEmELIL) (011) 212-3793
st -+ T080-0011 AMEEX 21177 (LA LEEZEIL) - (022) 216-4546
BERISZAL oo T330-6034 EWWEFMPREHHOI-2 BFAREERSWFFHBOLL SYR - 7OV - 9T—348) - (048) 600-5845
RIS T050-8504 FRMITREEAIE2-4-10 (HALEGREIL) oo (025) 241-7227
JepEsTAE o <+ T020-0031 TRMLM3-1-1 @ERIS=TEIL) oo (076) 233-5502
chERsAE o -~ T451-8522 REEMAEXFSEI61 (BEEIL—tY YD) (052) 565-3321
EHsTE < T471-0034 SETIMRARI-5-10 (KRESHEID) oo (0565) 34-4112
itz T530-8206 APRMHLKEE2-22 GREKEEBLIIL) «rreereersssississinii s (06) 6347-2841

T730-8657 [RETHHRRKABIT-32 (SwBATREBEIL) v (082) 248-5339
- T760-8654 EMTIHERI1-1-8 (HALmSMWERATEIL) - (087) 825-0072
T810-8686 IEMIFTERIEITHD-12-1 (FAEIL) wrrveeeeerssresemsmessmseiss (092) 721-2236

hE
PHESAL
TN

=ESHREHETEL FAXEMAER (ZHBE— 22257 L —LLT)

DIFEEVDIENKL SIS, BEESZLIBENHIEEL,
<TELFfTHAEER > =f¢9:00~17:00 BR~AR 9:00~16:30 #R (+EREEKR)

REERIEAHTIIS s 0536-25-0900
<FAXIZATAEEE > =f19:00~17:00 BE~AR 9:00~16:30 S (HANEAR) BL. BEEHE
REERIEHTHIIS s 0536-25-1258

2507 L —LLIERRZ=FSHEE S X7 LA St (TMEIC) ANBEEEEVE T,

<EFEEMTEY—>

AHREESEREELELAE v 03-3218-6721
BTSSR B L v 06-6347-2841

=ETHEA O /N— ZTEL. FAXFfiTHEEA

<TELFLfTABEN > = 9:00~19:00 AB~&E (1-BREER)
FREQROLYU—X | ZEREYERT 052-722-2182

<FAXIEATABEN > =f1/9:00~16:00 FlE~2% (LBREER) BL. BEEHE
FREQROLY/ U — X —FAXEAiER &> &5 — - 052-719-6762

=FEHEY v — K E— ZTEL.FAXEMiEE

<TELFZMTAEEE > =101 00~16:00 BR~2@ (REEFHH)

SEBFATRRER () o 092-805-3621
<FAXFZMTABEN > 26010 :00~16: 00 BR~2R (RABHR) BL. HHEEHE
SHBRFAEEMER () oo 092-805-3763

A 8—2IMIEDERY—ER (ZEEBHFAT Ak

=EBHFAY AT REPEHALEOEMERICMA. FL—Z2 T RT—IVIEERP
FRHHOEDEBOZTRHLTOET, el XAUN—BRUAELETZ TR
CADTF—&FNAIO—NK. e F—Z0JBREDEBY —EAZZHRAVELEITET,

E1 T

www.MitsubishiElectric.co.jp/fa/

A ZLICHET RIS
Ky aaZIliil SN -80 41 EL K BRIZBHVWNWA=72L 729
ZHEFH ORIz BT [HEAE] 2 K< BaiAaA 72 &0,

L($)74101121-P(1205)MDOC COHRIPNE, 2012455 HDFATTT o 2B, BWIY 2 LICHMALE T L2 LAH ) TTOTI TR LS, 201 2E5ﬁ 1’E,ﬁ



	h1
	h2
	1368448_002-004
	1368448_005-006
	1368448_007-016
	1368448_017-024
	1368448_025-034
	1368448_035-048
	1368448_049-056
	1368448_057-068
	1368448_069-074
	1368448_075-096
	1368448_097
	h3
	h4



